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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 9η Νοεμβρίου 2009 ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 ύστερα από την υπ’αριθμ. 55346/3-11-2009 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του Σώματος παρόντος του Δημάρχου Χανίων κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗ
ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αγγελάκης Εμμανουήλ, Αλιφιεράκης Εμμανουήλ, Βεκρής Μάρκος, Βιρβιδάκης Σταύρος, Βιριράκης Δημήτριος, Βούρβαχης Γεώργιος, Γαβριλάκης Μιχαήλ, Γυπάκης Νικόλαος, Ζουμαδάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλάκης Γεώργιος, Λειψάκης Δημήτριος, Μανωλακάκης Ευτύχης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μαυριγιαννάκης Εμμανουήλ, Μπασιά Αμαλία, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ντάλλας Μιχαήλ, Ντερμανάκης Ιωάννης, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Πουλιδάκης Γεώργιος, Σαματάς Ευάγγελος, Σχετάκης Αντώνιος, Ταβουλάρης Παναγιώτης, Τζουλάκης Σταύρος,  Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη.

Ήταν όλοι παρόντες. Παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Νέων κ. Λαέρτης Μαρκογιαννάκης,  οι υπηρεσιακοί παράγοντες Σοφοκλής Τσιραντωνάκης, Ιωάννης Καραντωνάκης, Ιωάννα Τσακαλίδου, η  νομική σύμβουλος του Δήμου Τριανταφυλλιά Σπάρταλη και η γραμματέας - πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη. 
Μετά την λήψη της υπ’αριθμ. 768/09 απόφασης του Δ.Σ. προσήλθε η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χρυσάνθη Χαριτάκη-Μακράκη, Κατά τη συζήτηση της υπ’αριθμ. 769/09 απόφασης αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δημήτριος Βιριράκης, Εμμανουήλ Μαυρεδάκη και Ευτύχης Μανωλακάκης.

Οι υπ’αριθμ. 762/09 έως και 768/09  αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το Σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης, κατά την έναρξη της συνεδρίασης.

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 779
Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα  το ακόλουθο υπ’αριθμ. 55798/5-11-09   έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών,  που αφορά την έγκριση δαπάνης για την αδελφοποίηση του Δήμου Χανίων με το Δήμο Πάφου της Κύπρου, που έχει ως εξής:


      κ. Πρόεδρε,

Με  την παραπάνω σχετική απόφαση αριθ. 217/2008 του Δημοτικού  Συμβουλίου εγκρίθηκε η έναρξη της διαδικασίας για την αδελφοποίηση του Δήμου Χανίων  με τον Δήμο της Πάφου.

Οι εκδηλώσεις της πρώτης φάσης  αδελφοποίησης των δύο Δήμων  θα γίνουν  στα Χανιά στις  29, 30 Νοεμβρίου και 1  Δεκεμβρίου 2009. Η αντιπροσωπεία του Δήμου Πάφου (10 άτομα) θα  έρθει 28 Νοεμβρίου και θα αναχωρήσει στις 2 Δεκεμβρίου 2009.

      Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει:

Εγκαίνια έκθεσης στο Μεγάλο Αρσενάλι, Τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων  στο μνημείο Χανιωτών πεσόντων στην Κύπρο το 1974,επίσκεψη στο Δημαρχείο και στους Τάφους των Βενιζέλων – κατάθεση στεφάνων, επίσκεψη στο Ίδρυμα Ελευθέριος Βενιζέλος και εκδηλώσεις για την Ένωση της Κρήτης, τελετή αδελφοποίησης, παράθεση δεξίωσης  στο Δημαρχείο.

Ξενάγηση στην Παλιά Πόλη. 

     Το συνολικό κόστος ανέρχεται στο ποσό των 10.800,00 € και αναλύεται ως εξής: 

· διαμονή φιλοξενουμένων
                                          2.700,00€

· διατροφή φιλοξενουμένων                                                   2.800,00 € 

· στέφανα                                                                                  200,00€

· διάφορα έξοδα (στολισμός αίθουσας, εκτυπώσεις)            1.000,00€

· δώρα                                                                                    2.000,00€ 

· μεταφορά φιλοξενουμένων                                                    300,00€

· επίσημη δεξίωση αδελφοποίησης (άτομα 50 περίπου)      1.800,00€

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ.220 παρ.5 του Ν.3463/2006,  παρακαλώ όπως εγκρίνετε: 

      Α) Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων της αδελφοποίησης, το οποίο είναι ενδεικτικό, έχει προσυμφωνηθεί και ενδέχεται να υποστεί τροποποιήσεις, ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύψουν.

     Β) Ψήφιση πίστωση ποσού 10.800,00€ σε βάρος του Κ.Α.00-6444 «Έξοδα αδελφοποίησης» του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2009.

Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 περί Δ.Κ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

      1) Εγκρίνει το πρόγραμμα των εκδηλώσεων της αδελφοποίησης, το οποίο είναι ενδεικτικό, έχει προσυμφωνηθεί και ενδέχεται να υποστεί τροποποιήσεις, ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύψουν.

     2) Ψηφίζει πίστωση ποσού 10.800,00€ σε βάρος του Κ.Α.00-6444 «Έξοδα αδελφοποίησης» του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2009.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
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