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          Αρ. Απόφασης: 818

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 28
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 23η Νοεμβρίου 2009 ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 ύστερα από την υπ’αριθμ. 57934/17-11-2009 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του Σώματος παρόντος του Δημάρχου Χανίων κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗ
ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αγγελάκης Εμμανουήλ, Αλιφιεράκης Εμμανουήλ, Βεκρής Μάρκος, Βιρβιδάκης Σταύρος, Βιριράκης Δημήτριος, Βούρβαχης Γεώργιος, Γαβριλάκης Μιχαήλ, Γυπάκης Νικόλαος, Ζουμαδάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλάκης Γεώργιος, Λειψάκης Δημήτριος, Μανωλακάκης Ευτύχης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μαυριγιαννάκης Εμμανουήλ, Μπασιά Αμαλία, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ντάλλας Μιχαήλ, Ντερμανάκης Ιωάννης, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Πουλιδάκης Γεώργιος, Σαματάς Ευάγγελος, Σχετάκης Αντώνιος, Ταβουλάρης Παναγιώτης, Τζουλάκης Σταύρος,  Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη.

Απουσίαζε ενώ κλήθηκε νόμιμα ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Βούρβαχης. Απουσίαζε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Νέων κ. Λαέρτης Μαρκογιαννάκης, ενώ παραβρέθηκαν οι υπηρεσιακοί παράγοντες Σοφοκλής Τσιραντωνάκης, Ιωάννης Καραντωνάκης, Ιωάννα Τσακαλίδου, Μαριάννα Λυγιδάκη, Ευάγγελος Κουντουράκης, η  νομική σύμβουλος του Δήμου Τριανταφυλλιά Σπάρταλη και η γραμματέας - πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη. Μετά την λήψη της υπ’αριθμ. 828/09 απόφασης του Δ.Σ. αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αντώνης Σχετάκης και μετά την υπ’αριθμ. 839/09 απόφαση του Δ.Σ. αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευτύχης Μανωλακάκης.

Οι υπ’αριθμ. 803/09 έως και 813/09  αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το Σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης, κατά την έναρξη της συνεδρίασης.
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ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 818
Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα  το ακόλουθο υπ’αριθμ. 57976/17-11-09  έγγραφο του Γρ. Δημάρχου,  που αφορά την έγκριση κειμένου τελετής Αδελφοποίησης με το Δήμο Πάφου της Κύπρου, που έχει ως εξής:


      Σε συνέχεια της 780/09 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων με την οποία εγκρίθηκαν δύο από τα κείμενα (Αδελφοποίηση και Όρκος Αδελφοποίησης) τα οποία θα υπογραφούν από τους Δημάρχους Χανίων και Πάφου κατά την τελετή αδελφοποίησής τους την 1η Δεκεμβρίου 2009, σας υποβάλλουμε το σχέδιο του τρίτου κειμένου με τίτλο «Πρωτόκολλο Συνεργασίας των Αδελφοποιημένων Δήμων Χανίων και Πάφου» και παρακαλούμε για την έγκρισή του. 
                

Π ρ ω τ ό κ ο λ λ ο   Σ υ ν ε ρ γ α σ ί α ς

τ ω ν  Α δ ε λ φ ο π ο ι η μ έ ν ω ν

Δ ή μ ω ν   Χ α ν ί ω ν   κ α ι   Π ά φ ο υ

Ο Δήμος Χανίων της Κρήτης

και

ο Δήμος Πάφου της Κύπρου

έχοντας αποφασίσει την αδελφοποίησή τους 

-
Αναγνωρίζοντας τους μακρούς ιστορικούς και πολιτιστικούς δεσμούς που συνδέουν την Κρήτη με την Κύπρο˙

-
Εμφορούμενοι από την πίστη στο ενιαίο και το κοινό μέλλον του Ελληνισμού˙

-
Υιοθετώντας από κοινού την επιδίωξη για προαγωγή της ευημερίας των πολιτών τους στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

σ υ μ φ ω ν ο ύ ν

όπως αναπτύξουν μέσα σε πνεύμα αδελφοσύνης, αλληλεγγύης και αλληλοϋποστήριξης γόνιμες σχέσεις συνεργασίας σε διάφορους τομείς κοινού ενδιαφέροντος με γνώμονα την προαγωγή των αρχών, των αξιών και των στόχων που διέπουν την αδελφοποίησή τους.

1.
Στο πλαίσιο αυτό, οι δύο Δήμοι αναλαμβάνουν να προωθήσουν ή υποστηρίξουν:

1.1.
Την ανάπτυξη επαφών και σχέσεων μεταξύ φορέων των δύο πόλεων οι οποίοι δραστηριοποιούνται στους τομείς της εκπαίδευσης και της παιδείας, της προστασίας και ανάδειξης της πολιτιστικής κληρονομιάς, της πνευματικής και της καλλιτεχνικής δημιουργίας, του εμπορίου, του τουρισμού, του αθλητισμού, της προστασίας του περιβάλλοντος, της πληροφόρησης και της ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε.) και άλλους. 

1.2.
Την πραγματοποίηση εκδηλώσεων στις δύο πόλεις με στόχο την ανάδειξη, προβολή και ενδυνάμωση των δεσμών που συνδέουν την Κύπρο και την Κρήτη και ειδικότερα την Πάφο με τα Χανιά και των δυνατοτήτων ανάπτυξης ουσιαστικής συνεργασίας μεταξύ των δύο Δήμων αφενός και φορέων των δύο πόλεων αφετέρου. 

1.3.
Την ανταλλαγή εμπειριών σε διάφορους τομείς της αρμοδιότητας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως είναι η διοίκηση, η επιμόρφωση/εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού των Δήμων, θέματα πολεοδομίας και χωροταξίας, δημόσιας υγείας, προστασίας του περιβάλλοντος, συντήρησης και ανάπτυξης χώρων πρασίνου, η διεκδίκηση και αξιοποίηση κονδυλίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θέματα αθλητικής υποδομής, κοινωνικής μέριμνας κ.ά. 

1.4.
Την ανταλλαγή επισκέψεων ομάδων πολιτών των δύο πόλεων, με προτεραιότητα σε ομάδες ηλικιωμένων και μαθητών με συγκεκριμένα ενδιαφέροντα και σε ανθρώπους των Γραμμάτων και των Τεχνών. 

2. Το παρόν Πρωτόκολλο είναι δυνατό να τροποποιηθεί με τη συναίνεση και των δύο μερών.

Το παρόν υπογράφηκε την Τρίτη 1η Δεκεμβρίου 2009

στο πλαίσιο της τελετής της Α΄ Φάσης της Αδελφοποίησης των Δήμων Πάφου - Χανίων

 που πραγματοποιήθηκε στο Μεγάλο Αρσενάλι

στην πόλη των Χανίων.

             Ο Δήμαρχος Χανίων
                                                                                            Ο Δήμαρχος Πάφου


          Κυριάκος Επ.  Βιρβιδάκης
                                                                                      Σάββας Γ. Βέργας


Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 περί Δ.Κ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το παραπάνω σχέδιο, του τρίτου κειμένου, της τελετής Αδελφοποίησης του Δήμου Χανίων με το Δήμο Πάφου της Κύπρου, με τίτλο «Πρωτόκολλο Συνεργασίας των Αδελφοποιημένων Δήμων Χανίων και Πάφου». 
Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
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