ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ (ΓΕΡΟΚΩΣΤΗΣ)

 Ο Κωστής Μητσοτάκης γεννήθηκε στη Μονεμβασιά της επαρχίας Επιδαύρου Λιμηράς από γονείς πρόσφυγες της αποτυχημένης Κρητικής εξέγερσης του 1841. Κατά τον Νικ. Β. Τωμαδάκη, καταγόταν από τη σημαντικότατη οικογένεια των Ανδρεαδάκηδων από το Χορδάκι του Ακρωτηρίου, οι οποίοι κυνηγημένοι από τους Οθωμανούς, υποχρεώθηκαν να αλλάξουν το επώνυμό τους. Ένας κλάδος της οικογένειας αυτής πήρε το όνομα Μητσοτάκη. Ο αδελφός του Νικόλαος τον έλεγε «ορφανό» γιατί γεννήθηκε αφού πέθανε ο πατέρας του, του οποίου πήρε και το όνομα.

Αποφοίτησε από το Α΄ Γυμνάσιο Αθηνών και ενεγράφη στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών το 1863, απ’ όπου μετεγγράφη στη Νομική Σχολή το 1864. Αναγορεύεται Διδάκτωρ του Δικαίου και μετά το πέρας των σπουδών του το 1872 έρχεται στην Κρήτη και εξαρχής ασχολείται με τα πολιτικά πράγματα του νησιού. Είναι η περίοδος του Οργανικού Νόμου (1868-1878). Τον Οκτώβριο του 1876 συλλαμβάνεται από τις Οθωμανικές αρχές μαζί με τον Ηρακλειώτη ηγέτη Χριστόφορο Αργυράκη. Ο τελευταίος εξορίζεται τελικά στη Μικρά Ασία, ενώ ο Μητσοτάκης φυλακίζεται στην Κωνσταντινούπολη. Όμως οι μαζικές διαμαρτυρίες του λαού των Χανίων και οι διπλωματικές πιέσεις των προξενικών αρχών της πόλης, υποχρέωσαν τη σουλτανική κυβέρνηση να τον απελευθερώσει. 
Το μέγεθος και οι ανησυχητικές για την οθωμανική εξουσία διαστάσεις που πήρε η διαμαρτυρία για τον εγκλεισμό του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη αποτυπώνονται χαρακτηριστικά σε τραγούδι της εποχής:

 Σε φυλακή τον έβαλαν στενή, σκοτεινιασμένη,

 μ’ αυτός δεν εφοβήθηκεν, η δόξα τον προσμένει.

 Λίγο ψωμί του έδιδαν, νερό ένα σταλιδάκι,

κανένα δεν αφήνανε να τον ιδή λιγάκι.

Εκεί μονάχος σκέπτεται την αδικιά την τόση 

κ’ επαρακάλιε το Θεό να τον ελευθερώση.

Έλεγε: πόσον χαίρομαι όπου για την πατρίδα 

μ’ εξόρισαν και μου’ βαλαν εις το λαιμό αλυσίδα…

Δεν ήξευρε πως στα Χανιά, Χαλέπα και Μαλάξα

Χιλιάδες πρεμαζεύτηκαν και παλληκάρια άξια

και τον ζητούσι του πασσά να τον ξεφυλακώση…


Επανέρχεται στην Κρήτη και το 1878, μετά την υπογραφή της Σύμβασης της Χαλέπας, ιδρύει το Κόμμα των Φιλελευθέρων - των Ξυπόλητων, που υπήρξε το αντίπαλον δέος προς τους Συντηρητικούς, δημαδή το Κόμμα των Καραβανάδων.


Ένα χρόνο αργότερα, το 1879, σε ηλικία 34 χρόνων, παντρεύεται την Κατίγκω, κόρη του Χανιώτη εμπόρου Κυριάκου Βενιζέλου, αδελφή του μετέπειτα κορυφαίου Έλληνα πολιτικού Ελευθερίου Βενιζέλου. Την ίδια περίοδο εκλέγεται βουλευτής «Κυδωνίας, πόλεως Χανίων και άπαξ Αποκορώνου». Συνεχίζει αδιάλειπτα τον αγώνα του με σύνθημα την Ένωση της Κρήτης με την εθνική μητρόπολη. Στις 10/4/1881 εκδίδει το πρώτο φύλλο της εφημερίδας «Λευκά Όρη» η οποία εκδίδεται συνεχώς μέχρι τις 27/6/1887, ενώ το 1884 ιδρύει τον Δικηγορικό Σύλλογο Χανίων, του οποίου υπήρξε και ο πρώτος πρόεδρος.


Το 1885 πρωτοστατεί σε κίνημα κατά της οθωμανικής εξουσίας και ηγείται πολιτικής εκστρατείας που τελικά πέτυχε να πείσει τους χριστιανούς δικαστικούς και βουλευτές σε παραίτηση και το λαό σε άρνηση πληρωμής του φόρου της δεκάτης, ενώ το 1888 παραιτείται από βουλευτής και εκλέγεται από την Κρητική Βουλή, εφέτης. Ταυτόχρονα προωθεί στη βουλευτική έδρα, που έως τότε κατείχε, το νεαρό κουνιάδο του, Ελευθέριο Βενιζέλο, καθιερώνοντας και ορίζοντάς τον, πολιτικό του διάδοχο, παραχωρώντας του και την εφημερίδα του, τα «Λευκά  Όρη», η  οποία επανεκδίδεται το Δεκέμβριο του 1888 από συντακτική επιτροπή, τους Λευκορείτες, με συμμετοχή και του Ελευθερίου Βενιζέλου.

Κατά την επανάσταση του 1895 και μετά από τις ενέργειες ωμής βίας εκ μέρους των Οθωμανών, ο Κωστής Μητσοτάκης, όπως και πολλοί άλλοι, αναγκάζεται να στείλει την οικογένειά του αρχικά στη Σύρο και κατόπιν στην Αθήνα. Ο ίδιος, όμως, παρόλο που ήταν επικίνδυνα εκτεθειμένος, παρέμεινε έως το τέλος στις πρώτες γραμμές της Επανάστασης. Τον Φεβρουάριο του 1898 ήρθε στην Αθήνα για υποθέσεις που αφορούσαν στην Επανάσταση, αλλά ασθένησε και μέσα σε πέντε ημέρες πέθανε από καρδιακή εμβολή. Έτσι τελείωσε τη ζωή του, σε ηλικία μόλις 53 χρόνων. Και η ελληνική κυβέρνηση με τη σειρά της, τιμώντας τον άδολο εθνικό αγωνιστή, ψήφισε νόμο για την οικονομική ενίσχυση της οικογένειάς του 

διότι «… ο φιλόπατρις και φιλελεύθερος ούτος ανήρ, ου ο βίος και τα έργα αποτελούσι αληθώς ωραίον ύμνον της Κρητικής Ελληνικής Ελευθερίας, εξεμέτρησε το ζην, καταλιπών χήραν και επτά ορφανά εν εσχάτη πενία, αν ό,τι εκέκτητο, ζωήν και περιουσίαν μεγαλοφρόνως θυσιάσας κατά το διάστημα των πολυμόχθων τούτων τριαντακονταετών αγώνων εις τον βωμόν της εθνικής ιδέας».
