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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

	Έργο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ Κ.Α.Μ στα πλαίσια της Δράσης «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ (Κ.Α.Μ) – ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» του Ο.Σ.Α.Α. ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ
Προϋπολογισμός: 167.740,00 € (με ΦΠΑ)
Χρηματοδότηση: ΕΣΠΑ 2007-2013


	
	


Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ   Π Ρ Ο Δ Ι Α Γ Ρ Α Φ Ε Σ - Α Π Α Ι Τ Η Σ Ε Ι Σ
1. Γενικά
Σκοπός της παρούσας τεχνικής περιγραφής είναι να καθορίσει τις ελάχιστες για την προμήθεια και τοποθέτηση τριών νέων αντλιών θερμότητας στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου του Δήμου Χανίων .

Θα τοποθετηθούν τρείς νέες αντλίες θερμότητος  αέρα – νερού σύμφωνα με την τεχνική προδιαγραφή,  κατάλληλες για εσωτερική τοποθέτηση, στον χώρο που βρίσκεται βορειοδυτικά του κτηρίου του ΚΑΜ (εφάπτεται) και χρησιμοποιείται σαν αποθηκευτικός χώρος.

Οι Α/Θ θα διασυνδεθούν μέσω μονωμένων σωληνώσεων κλιματισμού κατασκευασμένων από  PPR με τον χώρο του υπάρχοντος μηχανοστασίου κλιματισμού. Η όδευση των σωληνώσεων εξωτερικά του κτηρίου θα γίνει εντός  χάνδακα προστασίας  κατάλληλων διαστάσεων. Στο ίδιο χαντάκι κατάλληλα προστατευμένο θα οδεύει  και το καλώδιο παροχής των Α/Θ.

Στον χώρο του υπάρχοντος μηχανοστασίου κλιματισμού θα κατασκευαστεί νέο κολεκτέρ κλιματισμού, σύμφωνα με το σχέδιο. Μέσω αναχωρήσεων, και αντλιών θα τροφοδοτούνται  οι υπάρχουσες ΚΚΜ. (υδραυλική σύνδεση με τις υπάρχουσες σωληνώσεις τροφοδοσίας των ΚΚΜ μέσω χειροκίνητων βανών αποκοπής ) Με την συνδεσμολογία αυτή θα υπάρχει η δυνατότητα λειτουργίας των ΚΚΜ με το υπάρχον σύστημα κλιματισμού σε περίπτωση  επισκευής,  η βλάβης των νέων Α/Θ.

Η ηλεκτρική τροφοδοσία των νέων Α/Θ θα γίνετε από νέο πίνακα διανομής που θα τοποθετηθεί εντός του χώρου που θα τοποθετηθούν οι νέες Α/Θ. Ο πίνακας αυτός θα τροφοδοτείται - μέσω διάταξης αναχώρησης - από τον κεντρικό πίνακα του κτηρίου που βρίσκετε στον χώρο του μηχανοστασίου κλιματισμού, με παροχικό καλώδιο κατάλληλης διατομής.

Για την σωστή λειτουργία των νέων Α/Θ θα κατασκευαστεί δίκτυο αεραγωγών από γαλβανισμένη λαμαρίνα ή υλικό ELP, για την τροφοδοσία και απόρριψη  των Α/Θ  με νωπό αέρα.  
2. Προδιαγραφές αντλίας θερμότητας αέρα - νερού
Η αντλία θερμότητας αέρος - νερού θα είναι κατάλληλη για εσωτερική τοποθέτηση. Θα είναι εξοπλισμένη με συμπιεστές περιστροφικού τύπου scroll και θα χρησιμοποιεί το οικολογικό ψυκτικό μέσο R410A, που έχει τα πλέον αποδοτικά θερμοδυναμικά χαρακτηριστικά για την παραγωγή ψυχρού ή θερμού νερού. 

Ο αντλία θερμότητας αέρος - νερού είναι θα είναι σχεδιασμένη, κατασκευασμένη και ελεγμένη σε εργοστάσιο με σύστημα ποιότητας πιστοποιημένο κατά ISO 9001 και σύστημα περιβαλλοντικής προστασίας πιστοποιημένο κατά ISO 14001. 

Οι δημοσιευμένες αποδόσεις του μηχανήματος θα έχουν πιστοποιηθεί από τη Eurovent. 

Η μονάδα θα έχει υποβληθεί σε ένα πλήρη έλεγχο λειτουργίας (run test) στο εργοστάσιο πριν τη φόρτωση.

· Απόδοση Αντλίας Θερμότητος  (Ελάχιστες απαιτούμενες αποδόσεις)

Ψυκτική απόδοση: 


73 KW

· Θερμαντική απόδοση: 




77,4 KW
· Απορροφούμενη ισχύς (Ψ) :



26,9 KW

· IPLV (Integrated part load value) :


3,91 KW/ KW

· ESEER (European seasonal energy efficiency ratio :  
4,99 KW/ KW
· Συνθήκες αποδόσεων

· Θερμοκρασία εισόδου/εξόδου νερού στον εξατμιστή: 
· (Ψ/Θ) 






7-12 oC  / 40-45 oC  

· Ψυχόμενο μέσο:   




ΝΕΡΟ
· Θερμοκρασία αέρα περιβάλλοντος: (Ψ/Θ) 

35 oC / 7 oC
· Επιδόσεις με μερικό φορτίο σύμφωνα με Eurovent.
LOAD 

CAP

 UNIT


 EER


 ESEER
   % 


 kW 

  kW 


kW/kW

 kW/Kw
 100


73,0

 26,8


 2,72
  75



54,8

 15,2


 3,60
  50



36,5

   7,47


 4,89
  25



18,3

   2,37


 7,71


   5,05
· Διαστάσεις - Μέγιστες  (Λόγο περιορισμένου χώρου)
Μήκος :

max2.310 mm
Πλάτος:
 
max 1.300 mm

Υψος:

max 1.400 mm

· Ασφάλεια ποιότητας
H αντλία θερμότητας αέρος - νερού θα συμμορφώνεται απαραιτήτως με τις ακόλουθες Ευρωπαϊκές οδηγίες :
Οδηγία μηχανολογικού εξοπλισμού 98/37/EC τροποποιημένη,

Οδηγία εξοπλισμού υπό πίεση (PED) 97/23/EC

Οδηγία χαμηλής τάσης 73/23/EEC τροποποιημένη,

Οδηγία ηλεκτρομαγνητικής συμβατότητας 89/336/EEC τροποποιημένη και με τις εφαρμόσιμες συστάσεις των Ευρωπαϊκών standards

Ασφάλεια μηχανήματος, ηλεκτρικός εξοπλισμός στα μηχανήματα, γενικές οδηγίες : EN 60204-1

Ραδιενεργές ηλεκτρομαγνητικές εκπομπές : EN50081-1

Αγώγιμες ηλεκτρομαγνητικές εκπομπές : EN 50081-2

Ηλεκτρομαγνητική αντοχή : EN 50082-2

Η μονάδα θα έχει σχεδιαστεί , κατασκευαστεί και ελεγχθεί σε ευφήμως γνωστό εργοστάσιο που θα είναι πιστοποιημένο σύμφωνα με το σύστημα διασφάλισης ποιότητας κατά ISO_9001.

Η μονάδα θα έχει κατασκευαστεί σε εργοστάσιο με πιστοποιημένο σύστημα διαχείρισης περιβάλλοντος κατά ISO 14001.

Η μονάδα θα έχει λειτουργήσει σε πλήρη δοκιμαστικό έλεγχο στο εργοστάσιο.

· Συμπιεστές 

Η αντλία θερμότητος θα διαθέτει 2 συμπιεστές.

Οι συμπιεστές θα είναι ερμητικοί, περιστροφικοί τύπου scroll με χαμηλά επίπεδα 


θορύβου και κραδασμών, ο καθένας εξοπλισμένος με:
· 2-πολικό ηλεκτροκινητήρα ψυχόμενο από το αέριο αναρρόφησης και με εσωτερικά θερμικά προστασίας.

· Πλήρωση με συνθετικά πολυεστερικά λάδια με υαλοθυρίδα ελέγχου.

· Ηλεκτρικό προθερμαντήρα ελαίου.

· Πλακέτα ηλεκτρονικού ελέγχου (Scroll Protection Module) για έλεγχο λειτουργίας του συμπιεστή, προστασία υπερθέρμανσης, έλεγχο λειτουργίας του προθερμαντήρα ελαίου και πρεσσοστάτη υψηλής πίεσης.
Το επίπεδο χαμηλού θορύβου λειτουργίας και των χαμηλών κραδασμών του μηχανήματος θα εξασφαλίζονται από:
· Αντικραδασμικά στηρίγματα έδρασης των συμπιεστών που είναι ανεξάρτητα από το πλαίσιο της μονάδας και εγκατεστημένα σε αντικραδασμική βάση της μονάδος.

· Κατάλληλες στηρίξεις των σωληνώσεων αναρρόφησης και κατάθλιψης του συμπιεστή, απευθείας συγκολλητές στη βάση του συμπιεστή ώστε να ελαχιστοποιείται η μεταφορά κραδασμών στο πλαίσιο της μονάδας.

· Ηχομονωτικό περίβλημα του συμπιεστή εύκολα αφαιρούμενο.
· Εξατμιστής
· Η μονάδα θα είναι εξοπλισμένη με έναν πλακοειδής εναλλάκτη θερμότητας, άμεσης εκτόνωσης.

· Ο εξατμιστής θα περιβάλλεται με πολύ-κυψελωτό θερμομονωτικό υλικό και θα έχει αντιπαγωτική προστασία που θα εξασφαλίζεται με ελεγκτή παροχής ρευστού (Flow Switch) όταν η μονάδα βρίσκεται σε λειτουργία, και με ηλεκτρικό προθερμαντήρα ελαίου έως τους -20°C όταν η μονάδα δεν λειτουργεί.
· Συμπυκνωτής

· Ανεμιστήρες
Η αντλία θερμότητος θα έχει  σχεδιαστεί για εσωτερική εγκατάσταση σε αίθουσα μηχανημάτων. Γι αυτού του είδους την εγκατάσταση, ο κρύος ή ζεστός αέρας που φεύγει από τους αερόψυκτους εναλλάκτες θερμότητας αέρα θα εκκενώνεται από τους ανεμιστήρες στον εξωτερικό χώρο του κτιρίου, χρησιμοποιώντας σύστημα αγωγών.

Σε λειτουργία θέρμανσης, η ταχύτητα πλήρους ή μερικού φορτίου είναι σταθερή και στη μέγιστη τιμή που έχει διαμορφωθεί (φάσμα διαμόρφωσης από 12 r/s έως 19 r/s) με βάση τους περιορισμούς και τα χαρακτηριστικά του χώρου εγκατάστασης. Η μέγιστη διαμορφωμένη ταχύτητα ισχύει τόσο για τη λειτουργία θέρμανσης όσο και ψύξης. Για τη συλλογή του νερού απόψυξης από τα σπειρώματα κατά τη λειτουργία θέρμανσης, η εγκατάσταση των συσκευών  πρέπει να γίνεται πάνω σε κατάλληλη επιφάνεια που να επιτρέπει την αποτελεσματική αποστράγγιση και άδειασμα του συμπυκνώματος και να εμποδίζεται ο όποιος κίνδυνος να πλημμυρίσει ο χώρος. 

· Συμπυκνωτής
Τα στοιχεία του συμπυκνωτή θα είναι εξοπλισμένα με πτερύγια αλουμινίου, μηχανικά συνδεδεμένα σε εσωτερικά διαμορφωμένους χάλκινους αυλούς. Θα είναι μονού. 
· Ψυκτικό κύκλωμα

Η αντλία θερμότητος θα διαθέτει 1 ψυκτικό κυκλώμα.
Το ψυκτικό κύκλωμα θα συμπεριλαμβάνει: μία βαλβίδα κατάθλιψης, μία βαλβίδα γραμμής υγρού, τετράοδη βάνα εναλλαγής του ψυκτικού κύκλου, ηλεκτρονική εκτονωτική βαλβίδα ελεγχόμενη από ένα κινητήρα βημάτων (ελάχιστο 3000 βήματα), εξοπλισμένη με γυαλί ένδειξης υγρού για τον έλεγχο της θέσης ανοίγματος, φίλτρο ξηραντήρα με αφαιρούμενο κέλυφος, αισθητήρες πίεσης και θερμοκρασίας εύκολα αφαιρούμενους χωρίς κίνδυνο διαρροής του ψυκτικού μέσου, ένα διακόπτη υψηλής πίεσης με αυτόματη επαναφορά (reset) ανά συμπιεστή και πλήρη ποσότητα ψυκτικού μέσου R-410A. Όλα τα εξαρτήματα των ψυκτικών κυκλωμάτων πρέπει να είναι συγκολλητά για πλήρη και μακροχρόνια αποφυγή διαρροής ψυκτικού μέσου. 

· Ηλεκτρικές απαιτήσεις
· Η μονάδα πρέπει να λειτουργεί στα 400 volts, 3-φασικό ρεύμα, 50 hertz (400 V ± 10%) χωρίς ουδέτερο και πρέπει να έχει μόνο ένα σημείο σύνδεσης της παροχής ρεύματος.

· Η τάση του συστήματος ελέγχου θα είναι 24 V και θα επιτυγχάνεται μέσω ενός εργοστασιακά εγκατεστημένου μετασχηματιστή .

· Η μονάδα θα είναι εξοπλισμένη με ένα εργοστασιακά εγκατεστημένο ηλεκτρικό διακόπτη διακοπής παροχής ισχύος.

· Περίβλημα
· Το περίβλημα είναι από γαλβανισμένο χαλυβδοέλασμα με φινίρισμα πολυεστερικής βαφής φούρνου σε χρώμα ελαφρύ γκρι (RAL 7035). Τα πλαίσια είναι εύκολα αφαιρούμενα καθώς και οι ανοιγώμενες θυρίδες του κιβωτίου ελέγχου, εξασφαλίζουν τέλεια επισκεψιμότητα και επιτρέπουν την εύκολη πρόσβαση σε όλα τα εξαρτήματα. 
· Έλεγχος μονάδας
· Η αντλία θερμότητας αέρος - νερού πρέπει να είναι εξοπλισμένη με μικροϋπολογιστή, που θα ελέγχει όλες τις παραμέτρους λειτουργίας και ασφαλείας της μονάδας με σκοπό να μεγιστοποιήσει την απόδοση της μονάδας και να ελαχιστοποιήσει την πιθανότητα διακοπής  του ψυκτικού κυκλώματος λόγω λάθους. Το σύστημα ασφαλείας θα διασφαλίζει τις ακόλουθες λειτουργίες: 

· Έλεγχος θερμοκρασίας εισόδου και εξόδου νερού μέσω βρόχου PID με εξομοίωση των ωρών λειτουργίας του κάθε συμπιεστή και του αριθμού εκκινήσεων του.

· Προστασία έναντι πολλαπλών εκκινήσεων του συμπιεστή μέσω αποπροσαρμοζόμενου αλγορίθμου ελέγχου που ρυθμίζει την θερμοκρασία εξόδου του νερού. Οι ψύκτες θα μπορούν να λειτουργούν με ελάχιστη χωρητικότητα νερού στο υδραυλικό δίκτυο 2.5 λίτρα νερού ανά kW ψυκτικού φορτίου.

· Βελτιστοποίηση της πίεσης λειτουργίας του συμπιεστή με κυμαινόμενο σημείο ρύθμισης με βάση την εξωτερική θερμοκρασία και το θερμικό φορτίο με σκοπό τη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας. 

· Δυναμικός έλεγχος υπερθέρμανσης στον εξατμιστή μέσω της ηλεκτρονικής εκτονωτικής βαλβίδας (EXV) με σκοπό τη μεγιστοποίηση της απόδοσης του εξατμιστή, με προστασία των συμπιεστών από υγρό ψυκτικό μέσο.

· Έλεγχο της μίας ή των δύο αντλιών νερού  (εφεδρική αντλία) με εξομοίωση του χρόνου λειτουργίας τους και αυτόματη εναλλαγή στην εφεδρική αντλία σε περίπτωση βλάβης.

· Περιοδική εκκίνηση των ανεμιστήρων όταν η μονάδα είναι κλειστή με σκοπό την παράταση του χρόνου ζωής των.

· Περιοδική εκκίνηση της αντλίας νερού όταν η μονάδα είναι κλειστή με σκοπό την παράταση του χρόνου ζωής της.

· Αυτόματη αποφόρτιση του συμπιεστή όταν εντοπιστεί μία υπερβολική υψηλή πίεση στο συμπύκνωσης για την αποφυγή της διακοπής λειτουργίας της μονάδος από πρεσσοστάτη υψηλής πίεσης.

· Χειριστήριο ελέγχου
· Ηλεκτρονικό χειριστήριο ελέγχου θα είναι πλήρως ηλεκτρονικού τύπου με οθόνη αφής, υγρών κρυστάλλων, που θα περιλαμβάνει ενδείξεις και λυχνίες ελέγχου της κατάστασης και τυχόν σφαλμάτων, δύο αριθμητικούς δείκτες, ένα σχηματικό διάγραμμα του ψυκτικού κυκλώματος και πληκτρολόγιο εντολών.

· Το χειριστήριο θα επιτρέπει:
Προβολή των θερμοκρασιών εισόδου/εξόδου του νερού και του εξωτερικού αέρα, των πιέσεων και των θερμοκρασιών αναρρόφησης/κατάθλιψης του συμπιεστή, setpoint, των ωρών λειτουργίας και τον αριθμό των εκκινήσεων του συμπιεστή. 

Ρυθμίσεις των παραμέτρων και των διαγνωστικών του ψύκτη επιλέγοντας ένα από τα παρακάτω menus: πληροφορία, θερμοκρασίες, πιέσεις, 

ρυθμίσεις, εισερχόμενα, έλεγχος, βλάβες, ιστορικό βλαβών, χρόνος λειτουργίας.
· Αυτόματη λειτουργία
· Ο αντλία θερμότητας αέρος - νερού θα είναι εξοπλισμένη με ένα χρονοπρογραμματιστή, που θα επιτρέπει:
On/off της μονάδας

Εναλλαγή σε δεύτερο σημείο ρύθμισης (unoccupied mode)

Έλεγχος απορροφούμενης ισχύς (demand limitation)
· Το χειριστήριο θα επιτρέπει τις ακόλουθες λειτουργίες :
Λειτουργία on/off  βασισμένη στην εξωτερική θερμοκρασία

Ρύθμιση θερμοκρασίας εξόδου βασισμένο στην θερμοκρασία του εξωτερικού αέρα ή στη θερμοκρασία επιστροφής του νερού

· Απομακρυσμένο χειριστήριο
· Ο αντλία θερμότητας αέρος - νερού θα περιλαμβάνει εισόδους ελέγχου που θα επιτρέπουν :
On/off της μονάδας

Έλεγχος απορροφούμενης ισχύς (demand limitation) (one stage)

Εναλλαγή σε δεύτερο σημείο ρύθμισης (unoccupied mode)

Επαφή ασφαλείας και διακόπτης λειτουργίας της μονάδος

-
Ο αντλία θερμότητας αέρος - νερού θα περιλαμβάνει εξόδους ελέγχου που θα επιτρέπουν:

Σήμα ότι η μονάδα είναι έτοιμη να ξεκινήσει

Σήμα για την ύπαρξη δυσλειτουργίας (alert)

Σήμα για την ύπαρξη βλάβης (alarm)

Έλεγχος αντλίας νερού (μονή ή διπλή αντλία νερού με αυτόματη εναλλαγή)
Όρια λειτουργίας
Φάσμα λειτουργίας λειτουργία ψύξης







 Ελάχιστη

 Μέγιστη
Εξατμιστής
Θερμοκρασία εισερχόμενου νερού κατά την

Εκκίνηση °C




     
7,5 

      30

Θερμοκρασία εξερχόμενου νερού κατά τη

Λειτουργία °C 



     
 5

      20

Διαφορά θερμοκρασίας εισερχόμενου/

εξερχόμενου νερούK 



 3                               10
Συμπυκνωτής
Θερμοκρασία εισερχόμενου αέρα °C

     
-20                             48
Φάσμα λειτουργίας, λειτουργία θέρμανσης
Ελάχιστη 

Μέγιστη
Συμπυκνωτής
Θερμοκρασία εισερχόμενου νερού κατά την

εκκίνηση°C 
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Θερμοκρασία εξερχόμενου νερού κατά τη

Λειτουργία °C 
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Διαφορά θερμοκρασίας εισερχόμενου/

εξερχόμενου νερούK 
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Εξατμιστής
Θερμοκρασία αέρα °C 
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Η αντλία θερμότητος θα είναι εξοπλισμένη με τα παρακάτω επιπλέων εξαρτήματα :

· Ψυχροστάσιο
· Το ψυχροστάσιο θα είναι ενσωματωμένο στο πλαίσιο της μονάδας χωρίς να μεγαλώνουν οι διαστάσεις της και θα περιλαμβάνει τα ακόλουθα εξαρτήματα: αφαιρούμενο φίλτρο οθόνης, δοχείο διαστολής, φυγοκεντρική αντλία νερού με τριφασικό κινητήρα εξοπλισμένη με ενσωματωμένη προστασία υπερθέρμανσης, ηλεκτρονικός διακόπτης ροής νερού, βαλβίδα ασφαλείας ρυθμισμένη στα 4 bar, βάνα ρύθμισης της παροχής νερού. Ένας μετρητής πίεσης και μία σειρά βανών επιτρέπουν μετρήσεις της διαφορικής πίεσης : της αντλίας νερού, της απώλειας πίεσης του εξατμιστή, της απώλειας πίεσης του φίλτρου. 

· Για τη μείωση των κραδασμών και της μετάδοσης θορύβου η αντλία νερού θα μονωθεί από το σώμα του ψύκτη και τις σωληνώσεις νερού με αντιδονητικά στηρίγματα και αντισταθμιστές διαστολής.

· Οι σωληνώσεις νερού θα προστατεύονται από τη διάβρωση και θα είναι εξοπλισμένες με αποχετεύσεις και βαλβίδες ασφαλείας. Οι υδραυλικές συνδέσεις θα είναι τύπου Victaulic. Οι σωληνώσεις και η αντλία νερού θα είναι πλήρως μονωμένες για να αποφευχθεί υγροποίηση (μόνωση αντλίας με αφρό πολυουρεθάνης, προστατευμένη από panel αλουμινίου). 

· Αντιπαγωτική προστασία έως τους -20°C θα εξασφαλίζεται από ηλεκτρικές αντιστάσεις (24 volt) και η αντλία νερού θα ξεκινάει αυτόματα από μία διάταξη ασφαλείας σε περίπτωση κινδύνου σχηματισμού πάγου.

· Μονή αντλία νερού χαμηλής πίεσης
· Εναλλάκτης με αντιδιαβρωτική προστασία
- Αντιδιαβρωτικά πτερύγια αλουμινίου (Gold fins)
· Θύρα BacNet 
· Πλακέτα επικοινωνίας με πρωτόκολλο BacNet
· Low noise option 
· Εργοστασιακή επιπλέων ηχομονωτική προστασία των συμπιεστών.
· Πλαίσιο  σύνδεσης των αεραγωγών προσαγωγής του αέρα.

· Πλαίσιο σύνδεσης των αεραγωγών αναρρόφησης του αέρα, με ενσωματωμένα  φίλτρα.
Εκτός των αντλιών θερμότητας (για τις οποίες περιλαμβάνεται η προμήθεια, η εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία) η εκτέλεση της προμήθειας θα περιλαμβάνει και τα παρακάτω :
1) Δοχείο αδρανείας κατάλληλο για εγκαταστάσεις κλειστού κυκλώματος. Το δοχείο θα φέρει εξωτερική μόνωση από σκληρή πολυουρεθάνη πάχους 30  mm. Το δοχείο θα είναι κατασκευασμένο για πίεση λειτουργίας 6 bar.
           Χωρητικότητας 800 lit








2) Υδραυλικές εργασίες και υλικά για την διασύνδεση των αντλιών θερμότητος με τις υπάρχουσες σωληνώσεις τροφοδοσίας των κλιματιστικών μονάδων αναλυτικά ::

· Νέο κολλεκτέρ κλιματισμού κατασκευασμένο σύμφωνα με τα σχέδια.
· Δίκτυο σωληνώσεων (μονωμένο καμποταρισμένο, και βαμμένο με ακρυλικό χρώμα)  για την διασύνδεση των αντλιών θερμότητος με τις τις υπάρχουσες σωληνώσεις τροφοδοσίας των κλιματιστικών μονάδων, και τον υπόλοιπο υδραυλικό  εξοπλισμό σύμφωνα με τα σχέδια, κατασκευασμένο από σωλήνες PP-R .
· Υδραυλικές εργασίες και υλικά  (βάνες, ανεπίστροφα, φίλτρα, αυτόματος πληρώσεως, δοχεία διαστολής, εξαρτήματα συνδέσεως κ.τ.λ)  για την διασύνδεση των αντλιών θερμότητος με το νέο κολλεκτέρ κλιματισμού, σύμφωνα με τα σχέδια.

Στην τιμή περιλαμβάνονται οποιοδήποτε υλικό, μικρούλικο, και εργασία για την συγκρότηση μηχανοστασίου κλιματισμού, σύμφωνα με τα σχέδια, και τις προδιαγραφές.

3) Η αντλία θα είναι μονοβάθμια, φυγοκεντρική, κατάλληλη για τοποθέτηση και στήριξη στα δίκτυα σωληνώσεων σε σειρά χωρίς απαίτηση πρόσθετης στήριξης. Θα συνοδεύεται από στεγανό ηλεκτροκινητήρα ισχύος μεγαλύτερης από την απαιτούμενη για την κίνηση της αντλίας και σύμφωνα με το ISO 5199. 
Η ταχύτητα περιστροφής του ηλεκτροκινητήρα θα είναι 970 RPM ,1450 RPM ή 2900RPM και θα είναι χαμηλής στάθμης θορύβου  λειτουργίας.

Η αντλία θα είναι κατάλληλη για κυκλοφορία νερού ή μειγμάτων νερού-γλυκόλης θερμοκρασίας από -25°C έως +140°C. Η αντλία θα είναι κατάλληλα υπολογισμένη ώστε να αποκλείεται η διάβρωση των δρομέων ή κελυφών από την εμφάνιση του φαινομένου της σπηλαίωσης. 

Η καμπύλη της αντλίας θα είναι σύμφωνη με το standard  ISO 9906 Annex A.

Υλικά κατασκευής αντλίας: 

Κέλυφος


: χυτοσίδηρος ΕΝ-GJL-250

Πτερωτή


: χυτοσίδηρος ΕΝ-GJL-200 ή ανοξείδωτος χάλυβας AISI 1.4301

Άξονας



: ανοξείδωτος χάλυβας AISI 1.4057
Μηχανικός στυπιοθλίπτης
: επιφάνειες από καρβίδιο του πυριτίου
Ηλεκτροκινητήρας
 Αερόψυκτος ηλεκτροκινητήρας, βραχυκυκλωμένου δρομέα με εδράσεις  από ένσφαιρους τριβείς κυλίσεως κατάλληλους για την παραλαβή αξονικών και ακτινικών δυνάμεων, από 3Kw και άνω  θα διαθέτουν  ενσωματωμένο thermistor (PTC) κατά DIN 44 082 για προστασία από υπερθέρμανση.
 Ο κινητήρας θα είναι υψηλής ενεργειακής απόδοσης IE3 και θα φέρει αντίστοιχη πιστοποίηση.

Τάση τροφοδοσίας


: 3×380-415V
Διακύμανση τάσης


: +10%-10% της ονομαστικής

Συχνότητα 



: 50 Hz
Στροφές



: 970-1450-2900 RPM
Εκκίνηση



: SD, DOL
Βαθμός προστασίας


:IP55  κατά IEC 34-5

Κλάση μόνωσης


: F       κατά IEC 85 

Προμήθεια και εργασία τοποθέτησης για την πλήρη και χωρίς προβλήματα παράδοση της σε λειτουργία αντλίας IN – LINE  σύμφωνα με την τεχνική προδιαγραφή.
4) Δίκτυο αεραγωγών κατασκευασμένο από γαλβανισμένη λαμαρίνα κατάλληλων διατομών για την απόρριψη και αναρρόφηση νωπού αέρα στις αντλίες θερμότητος.

Στόμια λήψεως και απόρριψης νωπού αέρα από το περιβάλλον
5) Ηλεκτρολογικές εργασίες και υλικά για την ηλεκτρική σύνδεση των αντλιών θερμότητος με τον πίνακα ισχύος του κλιματισμού, αναλυτικά :
· Νέος πίνακας ισχύος των  αντλιών θερμότητος.

· Πίνακας αναχώρησης παροχικού καλωδίου αντλιών θερμότητος.

· Παροχικό καλώδιο ισχύος του νέου πίνακα, από τον υπάρχον πίνακα κλιματισμού.

· Καλώδιο αυτοματισμών των αντλιών θερμότητος καθώς και οποιοδήποτε υλικό, μικρούλικο, και εργασία για  ηλεκτρική τροφοδότηση των αντλιών θερμότητος.

2. Εγγυήσεις
Ο προμηθευτής υποχρεούται να δηλώσει εγγράφως ότι παρέχει εγγύηση καλής λειτουργίας για τις αντλίες θερμότητας έναν  (1) χρόνο, από την ημερομηνία παραλαβής του από την Υπηρεσία. Αν ο προμηθευτής δεν κατασκευάζει ο ίδιος τα μηχανήματα, αντίστοιχη βεβαίωση απαιτείται και από τον κατασκευαστή. 

Ο προμηθευτής σε όλη τη διάρκεια της εγγύησης, είναι υποχρεωμένος, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση, να αντικαταστήσει ή να επισκευάσει τις αντλίες θερμότητας καθώς και όλων των απαραίτητων εξαρτημάτων, που συνοδεύουν αυτές και είναι απαραίτητες για την λειτουργία τους. για κάθε βλάβη ή φθορά, που δεν προέρχεται από κακή χρήση.

3. Υποστήριξη με ανταλλακτικά
Ο προμηθευτής υποχρεούται να βεβαιώσει εγγράφως με υπεύθυνη δήλωση ότι:

α) αναλαμβάνει να διαθέτει ανταλλακτικά για τον προσφερόμενο εξοπλισμό  για τουλάχιστον πέντε (5) έτη.

β) Ο χρόνος παράδοσης των ανταλλακτικών κατά την περίοδο της 5ετίας και του τυχόν πρόσθετου χρόνου διάθεσης τους, να είναι εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών το πολύ από την ημερομηνία έγγραφης ανάθεσης της παραγγελίας, στην οποία θα αναφέρεται και ο τόπος παράδοσης του ανταλλακτικού. 

Αν ο προμηθευτής δεν κατασκευάζει ο ίδιος τον εξοπλισμό, αντίστοιχη βεβαίωση απαιτείται και από τον κατασκευαστή.

4. Χρόνος & Τόπος Παράδοσης – Παραλαβή
Ο προμηθευτής οφείλει να παραδώσει τα μηχανήματα με βάση τα παραπάνω στον χώρο του ΚΑΜ που θα του υποδειχθεί από τον Δήμο Χανίων σε χρόνο που δεν θα υπερβαίνει τους τρεις (3) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.
5. Στοιχεία Προσφορών
Οι τεχνικές προσφορές θα συνταχθούν με την ίδια σειρά αρίθμησης της παρούσας τεχνικής προδιαγραφής, περιγράφοντας τα προσφερόμενα μηχανήματα  με κάθε δυνατή λεπτομέρεια χωρίς να αφήνουν περιθώρια παρερμηνειών.
6. Κριτήριο Κατακύρωσης
Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η συμφερότερη προσφορά (εφόσον βέβαια πληρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές).
7. Απαραίτητα Στοιχεία Τεχνικής Προσφοράς 
Κάθε τεχνική προσφορά με ποινή μη αποδοχής της θα πρέπει να συνοδεύεται,(εκτός των άλλων που περιγράφονται στην διακήρυξη),με συμπληρωμένο το φύλλο συμμόρφωσης με τις τεχνικές προδιαγραφές με υπογραφή και σφραγίδα του διαγωνιζόμενου το οποίο αποτελεί παράρτημα της παρούσης. 
8. Εμπειρία – ειδίκευση.
Με την προσφορά πρέπει να δοθεί λίστα με τις πωλήσεις του συγκεκριμένου ή παρομοίου εξοπλισμού (και το αντίστοιχο έτος πώλησης), στο δημόσιο ή σε ιδιώτες στην Ελλάδα ή σε άλλες χώρες, από την προσφέρουσα εταιρεία ή από άλλες (συνοπτική αναφορά).

Επίσης πρέπει να δοθούν στοιχεία με το συνολικό χρόνο δραστηριοποίησης της εταιρείας στην κατασκευή (ή εισαγωγή του εξοπλισμού) και την τεχνική υποστήριξη παρομοίου τύπου.
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