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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΧΑΝΙΩΝ ΜΑΝΩΛΗ ΣΚΟΥΛΑΚΗ 

στην εκδήλωση με θέμα: 

«Προοπτικές και Δυνατότητες του Τουρισμού στο Ν. Χανίων: Φυσιογνωμία, κύρια χαρακτηριστικά και επιλογές των αλλοδαπών επισκεπτών. Διαφοροποίηση του τουριστικού προϊόντος μέσω των αεροπορικών εταιρειών χαμηλού κόστους (έρευνα στον Αερολιμένα Χανίων)»

ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ (ΚΑΜ)
ΤΕΤΑΡΤΗ, 04/12/2013
Κυρίες και κύριοι

Όπως γνωρίζετε, ο τουρισμός αποτελεί έναν από τους περισσότερο σημαντικούς και αναπτυσσόμενους τομείς της παγκόσμιας οικονομίας. Ταυτόχρονα σε εθνικό αλλά και τοπικό επίπεδο, ο τουρισμός αποτελεί το κεντρικό πυλώνα της οικονομικής  δραστηριότητας και ανάπτυξης.

Σε αυτό πλαίσιο, τα Χανιά, με το πλούσιο φυσικό περιβάλλον, τις ποιοτικές υποδομές και τα συγκριτικά πλεονεκτήματα που διαθέτουν, αποτελούν ένα ιδανικό ταξιδιωτικό προορισμό για όλες τις εποχές του χρόνου προσφέροντας υψηλής ποιότητας υπηρεσίες σε όλα τα επίπεδα και ασφάλεια, ικανοποιώντας απόλυτα ακόμα και τον πλέον απαιτητικό επισκέπτη.

Το ερώτημα ωστόσο που εύλογα προκύπτει σε καθέναν από εμάς που εμπλέκεται - με τον ένα ή με τον άλλο τρόπο - στο σχεδιασμό, στην προβολή ή στην παροχή υπηρεσιών στον τομέα του τουρισμού, είναι πως ένας τουριστικός προορισμός, όπως τα Χανιά, υπερβαίνουν την οικονομική κρίση  και θέτουν νέες βάσεις και προοπτικές για το μέλλον;
Κατά την άποψη μου αυτό που χρειαζόμαστε σήμερα, περισσότερο από ποτέ, είναι σωστός στρατηγικός σχεδιασμός, καινοτόμες ιδέες, ποιότητα παντού και στενή συνεργασία όλων των τοπικών φορέων, ιδιαίτερα αυτών που εμπλέκονται με το τουριστικό προϊόν. 

Η υπέρβαση της κρίσης, φίλες και φίλοι, απαιτεί συστράτευση δυνάμεων και μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητας των δράσεων που σχεδιάζονται αλλά και των χρημάτων που δαπανώνται για αυτές. 

Χρέος μας είναι να προσδίδουμε προστιθέμενη αξία και στο τελευταίο ευρώ που προορίζεται για την προβολή του τόπου μας, αναδεικνύοντας τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του και προωθώντας νέες μορφές τουρισμού αξιοποιώντας στο μέγιστο βαθμό το διαδίκτυο και τις νέες τεχνολογίες, μέσα που είναι οικονομικότερα και πιο αποτελεσματικά λόγω της διείσδυσής τους σε νέες στοχευμένες αγορές, αλλά και διαφορετικές ηλικίες

Σε αυτό το πλαίσιο, κινείται και η στρατηγική του Δήμου Χανίων, η οποία, έχοντας ως  προμετωπίδα την Επιτροπή Τουριστικής προβολής και Ανάπτυξης - εστιάζει στην εφαρμογή μιας νέας «έξυπνης» τουριστικής πολιτικής, που αξιοποιεί τα σύγχρονα μέσα τεχνολογίας και χαρακτηρίζεται από την προσπάθεια για αυξημένη εξωστρέφεια και εντονότερη παρουσία και συμμετοχή του δήμου μας στο διεθνές τουριστικό γίγνεσθαι. 

Ενδεικτικά σας αναφέρω την καμπάνια τουριστικής προβολής του Δήμου μας με γενικό τίτλο «Χανιά: ένα ταξίδι αισθήσεων» που εγκαινιάσαμε στις αρχές του 2013 και η οποία έχει ιδιαίτερη απήχηση στην Ελλάδα και στο εξωτερικό έχοντας λάβει έως σήμερα 8 διεθνή βραβεία καθώς και τη νέα «έξυπνη» εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα που έχουμε σχεδιάσει - η οποία θα είναι διαθέσιμη στο κοινό το αμέσως προσεχές διάστημα - και η οποία θα παρέχει τη δυνατότητα στον κάθε επισκέπτη, μέσω του κινητού του τηλέφωνου, να λαμβάνει πληροφόρηση, για μια σειρά θεμάτων τουριστικού ενδιαφέροντος.

Με αυτές τις σκέψεις θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά την Ένωση Ξενοδόχων Ν. Χανίων, το Μ.Α.Ι.Χ., το Εργαστήριο Συστημάτων Χρηματοοικονομικής Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης, το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος (Τμήμα Δυτικής Κρήτης) και το Εμπορικό Βιομηχανικό Επιμελητήριο Χανίων για την άριστη μέχρι σήμερα συνεργασία που έχουμε για τα θέματα του τουρισμού - και όχι μόνο - και αναμένουμε με ιδιαίτερο ενδιαφέρον την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της έρευνας σχετικά με τη φυσιογνωμία, τα κύρια χαρακτηριστικά και τις επιλογές των αλλοδαπών επισκεπτών του τόπου μας.

Σας ευχαριστώ.
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