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  ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Α. ΓΕΝΙΚΑ 
Η παρούσα μελέτη συντάσσεται για τις ανάγκες του Δήμου Κισάμου και αφορά συγκεκριμένα την ανάπλαση του οικισμού Κάλλεργιανών στη Δημοτική Ενότητα Κισάμου.
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Πρόκειται να πραγματοποιηθούν εργασίες παρέμβασης που είναι αναγκαίες  για τη βελτίωση του φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος του οικισμού σε σημεία ιδιαίτερου ενδιαφέροντος ώστε να τον καταστήσουν πόλο έλξης επισκεπτών και να αναβαθμίσουν την ποιότητα ζωής των κατοίκων. Οι εργασίες παρέμβασης λαμβάνουν χώρα στα σοκάκια, στην πλατεία και στους κοινόχρηστους χώρους εντός του οικισμού Κάλλεργιανών οι οποίες περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω.
Β. ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
1. Η Ευρύτερη Περιοχή των Καλλεργιανών
Τα Καλλεργιανα είναι ένας από τους πεδινούς οικισμούς του Δήμου Κισσάμου στη Δημοτική Ενότητα Κισάμου που απέχει περίπου 1850μ. από τη θάλασσα, σε υψόμετρο 1000μ. Ο οικισμός έχει πληθυσμό 54 κατοίκων και απέχει λιγότερο από 2χλμ. από την πόλη του Καστελίου. 
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Τα Καλλεργιανά εκτείνονται πάνω σε ένα λόφο ο οποίος περιβάλλεται απο κοιλάδες με ελαιόδεντρα.. Η κυκλοφοριακή σύνδεση των Καλλεργιανών με τα γύρω επαρχιακά οδικά δίκτυα πραγματοποιείται μέσω ασφαλτοστρωμένων δρόμων καλής βατότητας ενώ το κύριο εθνικό δίκτυο βρίσκεται σε απόσταση μικρότερη των 1500μ. Γειτονεύει με τα χωριά Καλουδιανά, Κουρθιανά, Βαρδιανά, Μαρεδιανά, Κάτω Παλαιόκαστρο, Αγ. Αντώνιο, Κάμπος. 
2. Πολεοδομική Αναγνώριση Οικισμου Καλλεργιανών
Ο καθορισμός των ορίων του οικισμού πραγματοποιήθηκε με την υπ αριθμό 5597/25-09-1987 απόφαση του Νομάρχη Χανίων κατατάσσοντάς  τον ως: ούτε περιαστικός, ούτε παραλιακός ή τουριστικός, ενδιαφέρον, στάσιμος, διάσπαρτος και μικρός, με γενικούς όρους δόμησης όπως περιγράφονται από το Π.Δ. ΦΕΚ 181Δ’ / 3.5.85 και από το Π.Δ. ΦΕΚ 133Δ/23.2.87 που τροποποιεί το προηγούμενο
3. Περιγραφή δομής οικισμού
Ο Δήμος Κισάμου είναι κατά βάση αγροτικός. Από το σύνολο της εκτάσεως του 22,85% καλύπτεται από από μόνιμες καλλιέργειες, 30,72% βοσκότοποι, 16,93% ετερογενείς γεωργικές περιοχές και μόλις το 1,75% καλύπτεται από δάση. Μ’ αυτό τον τρόπο ο οικισμός των Καλλεργιανών είναι κατ εξοχήν αγροτικός με το σύνολο του περιβάλλοντος εκτός του χώρου της οικιστικής ανάπτυξης, να καλύπτεται από ελαιώνες και έντονη βλάστηση.
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Όποιος περπατήσει για πρώτη φορά στα σοκάκια των Καλλεργιανών διαπιστώνει εύκολα την έντονη επικράτηση του παραδοσιακού στοιχείου. Είναι γεγονός ότι πρόκειται για ένα χωριό με αρκετά κτίρια προηγούμενων γενεών πολλά από τα οποία είναι ερειπωμένα αλλά επίσης υπάρχουν αναπαλαιωμένα και νέα κτίρια. Το μεγαλύτερο μέρος της οικιστικής ανάπτυξης του χωριού έχει πραγματοποιηθεί στην κορυφή ενός επίπεδου υψώματος το οποίο περικλείεται από το επαρχιακό οδικό δίκτυο. Το χωριό έχει μία κύρια πλατεία μπροστά από το παλιό σχολείο που πρόκειται να λειτουργήσει ως πολιτιστικό κέντρο, πάνω από τον κεντρικό επαρχιακό δρόμο με εξαιρετική πανοραμική θέα προς το βορρα. Βασικό χαρακτηριστικό του οικισμού αποτελούν και τα σοκάκια του χωριού. Αυτά είναι  κατά κύριο λόγο τσιμεντοστρωμένα υποβαθμίζοντας σημαντικά την αισθητική του τοπίου.
4. Ιδιοκτησιακό καθεστώς κοινόχρηστων χώρων
Οι περιοχές στις οποίες θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες παρέμβασης (σοκάκια, πλατεία) είναι κοινόχρηστες και ανήκουν αποκλειστικά στην ιδιοκτησία του Δήμου Κισάμου. 

5. Ποιοτική αναγνώριση της υφιστάμενης κατάστασης κοινόχρηστων χώρων.
Τα σοκάκια του οικισμού κατά κύριο λόγο είναι τσιμεντοστρωμένα. Οι κλίσεις στα περισσότερα από αυτά είναι ήπιες και θεωρούνται σχετικά καλής βατότητας για τους πεζούς ενώ τα πλάτη τους δεν επαρκούν για την κυκλοφορία οχημάτων. Το ασφαλτοστρωμένο οδόστρωμα της κύριας οδού που διέρχεται περιμετρικά του οικισμού, είναι σε σχετικά καλή κατάσταση εξασφαλίζοντας την ασφαλή διέλευση των οχημάτων. Στη πλατεία που βρίσκεται στο νότιο τμήμα του οικισμού βρίσκεται το παλαιό σχολείο το οποίο έχει πρόσφατα αναπαλαιωθεί και πρόκειται να λειτουργήσει ως πολιτιστικό κέντρο καθώς και το μικρότερο κτίριο του πολιτιστικού συλλόγου. Η μεγαλύτερη επιφάνεια της πλατείας καλύπτεται από άσφαλτο ενώ έχουν πραγματοποιηθεί εργασίες ανάδειξης με πέτρινη περίφραξη περιμετρικά της πλατείας
6. Καταγραφή αξιόλογων στοιχείων ιδιαίτερης αισθητικής αξίας
Τα σημεία που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον και πάνω στα οποία θα βασιστεί η μελέτη της παρέμβασης είναι:

· Η πλατεία που βρίσκεται μπροστά από το παλαιό σχολείο με την εξαιρετική πανοραμική θέα προς τον βορρά.
· Η κυκλική διαδρομή που πραγματοποιείται μέσω του κύριου πεζόδρομου που διέρχεται από το κέντρο του οικισμού.
7. Δίκτυο υποδομών
Στον οικισμό του Καλλεργιαννών υπάρχουν πλήρως εγκατεστημένα δίκτυα παροχής ηλεκτρικού ρεύματος, τηλεφωνικών επικοινωνιών, ύδρευσης και άρδευσης. 

8. Εντοπισμός ιδιαιτεροτήτων και λειτουργικών προβλημάτων – 

       Συμπεράσματα – Προοπτικές Ανάπτυξης
Εκτός της αισθητικής υποβάθμισης του οικισμού από τις τσιμεντοστρώσεις, βασικό πρόβλημα αποτελεί η ανεξέλεγκτη επιφανειακή απορροή ομβρίων μέσα στο σύμπλεγμα των διαδρομών του οικισμού. Ταυτόχρονα, έντονος προβληματισμός παρουσιάζεται στους κατοίκους από την έλλειψη επαρκή φωτισμού, τόσο για την ασφαλή διέλευση των πεζών όσο και για το αίσθημα δημόσιας ασφάλειας. 
Γίνεται λοιπόν εύκολα αντιληπτό ότι η δημιουργία μίας νέας επίστρωσης των δρόμων με τις ανάλογες κλίσεις και τα κατάλληλα υλικά, σε συνδυασμό με την εγκατάσταση δικτύου φωτισμού, θα έχουν ως αποτέλεσμα την άμεση αναβάθμιση τόσο της ποιότητας ζωής των κατοίκων όσο και της αισθητικής αξίας του οικισμού με αποτέλεσμα την περαιτέρω οικιστικής ανάπτυξη της περιοχής. Ταυτόχρονα, οι επεμβάσεις στους χώρους της πλατείας θα αποτελέσουν πόλο έλξης πολιτιστικών, ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων και επισκεπτών. 
Γ. ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ
1. Γενική Περιγραφή Προτεινόμενων Παρεμβάσεων
Κεντρική ιδέα της μελέτης αποτελεί η παρέμβαση που θα αποσκοπεί στην ανάδειξη του παραδοσιακού στοιχείου που φανερώνεται σε κάθε γωνιά του οικισμού. Μ’ αυτό τον τρόπο, θα πραγματοποιηθούν οι εξής παρεμβάσεις:

· Καθαιρέσεις τμήματος παλιών τσιμεντοστρώσεων, νέα τσιμεντόστρωση και νέα επίστρωση με πέτρινες πλάκες στα σοκάκια του οικισμού. Διαμόρφωση κατάλληλων κλίσεων για τον έλεγχο της επιφανειακής απορροής των ομβρίων και κατασκευή τεχνικών έργων (κράσπεδα) στα σημεία που απαιτούνται.
· Γενική ανάπλαση της κύριας πλατείας νέες επιστρώσεις από συνδυασμό υλικών, φυτεύσεις, μικροκατασκευές (κράσπεδα, λιθοδομές, χαμηλή εξέδρα οπλισμένου σκυροδέματος), εξοπλισμός (καθιστικά, πάγκοι, καλαθάκια καθαριότητας).
· Εγκατάσταση δικτύου  φωτισμού και ηλεκτροφωτισμός με φανοστάτες, επιτοίχια  (κρεμαστά και χωνευτά) φωτιστικά στους χώρους επέμβασης

· Διαμόρφωση διαδρομών όδευσης τυφλών με επίστρωση ειδικών πλακών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που περιγράφονται από την ισχύουσα νομοθεσία. Οι διαδρομές αυτές διαμορφώνονται στον βασικό πεζόδρομο που διέρχεται από το σύνολο του οικισμού ενώ αποφεύγεται να διαμορφωθούν στους δρόμους που διέρχονται αυτοκίνητα. Επίσης αποφεύγεται να διαμορφωθούν αντίστοιχες διαδρομές όδευσης τυφλών και Α.Μ.Ε.Α. σε μονοπάτια που θεωρούνται επισφαλή εξ αιτίας της υφιστάμενης κατάστασης και των απαγορευτικών κλίσεων διαστάσεων, για το λόγο ότι τα σοκάκια αυτά χρησιμοποιούνται και ως αυλές των κατοίκων με πληθώρα αντικειμένων (γλάστρες, οικιακά σκεύη, αγροτικά μηχανήματα, σκαλοπάτια, κλαδιά κ.λ.π.) που μπορεί να θεωρηθούν επικίνδυνα για την ασφαλή διέλευση τυφλών και Α.Μ.Ε.Α.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όπου είναι εφικτό από τις υφιστάμενες συνθήκες, οι παρεμβάσεις θα γίνουν σύμφωνα με τις προδιαγραφές όπως περιγράφονται στην ισχύουσα νομοθεσία για την πρόσβαση των Α.Μ.Ε.Α. σε κοινόχρηστους χώρους.
2. Αναλυτική Περιγραφή των Προτεινόμενων Παρεμβάσεων
2.1 Τα σοκάκια 

Η κύρια επέμβαση που θα πραγματοποιηθεί στα σοκάκια του οικισμού είναι η επίστρωση τους με πέτρινες πλάκες πάχους 4εκ. τετραγωνικού σχήματος 14x14εκ. και απόχρωσης γκρι. Η προμήθεια των πλακών κατά την κατασκευή θα γίνει μετά από υπόδειξη και έγκριση της επιβλέπουσας υπηρεσίας του έργου. Αρχικά θα καθαιρεθεί τμήμα της υφιστάμενης τσιμεντόστρωσης με αδιατάραχτη κοπή προκειμένου να εγκατασταθεί το δίκτυο φωτισμού και θα κατασκευαστεί νέα οπλισμένη τσιμεντόστρωση μέσου πάχους 12εκ. με τις κατάλληλες κλίσεις (περίπου 2%) που θα απομακρύνουν τα όμβρια από τις αυλές των σπιτιών προς τον άξονα του δρόμου. Όπου κριθεί αναγκαίο θα καθαιρεθεί η υφιστάμενη τσιμεντόστρωση τοποθετώντας κάτω από τη νέα, στρώση εξυγίανσης και υπόβασης σύμφωνα με την τυπική διατομή που παρουσιάζεται στις κατασκευαστικές λεπτομέρειες.
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Στα σημεία που απαιτείται θα κατασκευαστούν τα απαραίτητα τεχνικά έργα (κράσπεδα)  που εγκιβωτίζουν τη πέτρινη πλακόστρωση. Ανά 15 μέτρα περίπου θα τοποθετηθούν φανοστάτες στα ενδεδειγμένα σημεία (πλατώματα, όρια ιδιοκτησιών, σημεία αλλαγής διεύθυνσης του δρόμου) ενώ όπου αυτό δεν είναι δυνατό να επιτευχθεί λόγω στενότητας θα τοποθετούνται επιτοίχια φωτιστικά ανά 10 μ. περίπου. Ταυτόχρονα σε συγκεκριμένα σημεία θα τοποθετηθούν καθιστικά και καλαθάκια καθαριότητας.

Το είδος και οι αποχρώσεις των υλικών και των κατασκευών που θα γίνουν, θα αποσκοπούν όπως αναφέρθηκε παραπάνω στη βασική ιδέα της ανάδειξης του παραδοσιακού στοιχείου του οικισμού.
2.2 Η κεντρική πλατεία του παλαιού σχολείου
Βασικά γνωρίσματα της συγκεκριμένης πλατείας αποτελούν η άμεση σύνδεση της με τον κύριο επαρχιακό δρόμο, τα κτίρια του παλιού σχολείου και του πολιτιστικού συλλόγου, καθώς και η εξαιρετική πανοραμική θέα προς το βορρά.  Στη συγκεκριμένη πλατεία έχουν πραγματοποιηθεί εργασίες ανάπλασης με φυτεύσεις δέντρων, περιμετρική περίφραξη από λιθοδομή και αναπαλαίωση του σχολικού κτιρίου. Ωστόσο η υφιστάμενη ασφαλτόστρωση και η έλλειψη μορφής, κυκλοφορίας υποβαθμίζουν λειτουργικά και αισθητικά την χρήση της.
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Πρόκειται λοιπόν να γίνει νέα επίστρωση στον υφιστάμενο ασφαλτοτάπητα με συνδυασμό υλικών όπως πέτρινες φυσικές πλάκες πάχους 4εκ. ορθογωνικού σχήματος 20x35εκ. απόχρωσης ανοιχτής ώχρας και τετραγωνικού σχήματος 14x14εκ. γκρίζας απόχρωσης. Διαμορφώνεται μία διαδρομή με χωμάτινο σταθεροποιημένο δάπεδο από την είσοδο της πλατείας περιμετρικά της  πλακόστρωσης προς το σχολείο και τον ελαιώνα που γειτονεύει βόρεια με την πλατεία. Παράλληλα αυτής της διαδρομής κατασκευάζεται νέα λιθοδομή ορθογωνισμένης όψεως, απόχρωσης ανοιχτής ώχρας και ύψους 40εκ. η οποία θα διαχωρίζει την περιοχή κυκλοφορίας από τη περιοχή φύτευσης με τα υφιστάμενα δέντρα. Στη ζώνη φύτευσης θα τοποθετηθεί φυσικό χώμα και θα πραγματοποιηθούν συμπληρωματικές φυτεύσεις δέντρων. Στο νότιο τμήμα της πλατείας κάτω από τα δέντρα διαμορφώνεται χώρος αναψυχής με ξύλινους τραπεζόπαγκους και κατασκευή νέας βρύσης. Στο βόρειο τμήμα της πλατείας κατασκευάζεται νέο κυκλικό λίθινο παρτέρι που θα περικλείει το υφιστάμενο δέντρο και θα είναι σε επαφή με τη νέα ημικυκλική εξέδρα οπλισμένου σκυροδέματος ύψους 0,50μ. που θα εξυπηρετεί ανάγκες πολιτιστικών εκδηλώσεων. Ταυτόχρονα διαμορφώνεται διαδρομή παράλληλα με την βόρεια υφιστάμενη περίφραξη ανάμεσα στον πολιτιστικό σύλλογο  και το σχολείο με τοποθέτηση καθιστικών προς την κατεύθυνση της πανοραμικής θέας. Το τσιμεντένιο πεζοδρόμιο που περιβάλλει το σχολίο επενδύτει με ξύλο και κεραμικά πλακίδια εξωτερικού χώρου. Η εγκατάσταση δικτύου φωτισμού με φανοστάτες, επιτοίχια χωνευτά φωτιστικά και η τοποθέτηση αντίστοιχου εξοπλισμού με παγκάκια και καλαθάκια καθαριότητας σε ενδεδειγμένες θέσεις, έρχονται να ολοκληρώσουν την ανάπλαση της πλατείας.
3. Ιεράρχηση των Προτεινόμενων Έργων
Οι παρεμβάσεις που περιγράφτηκαν αναλυτικά παραπάνω θα χουν τα εξής αποτελέσματα στην αναβάθμιση του οικισμού:
Α. Ανάδειξη των βασικών σημείων ενδιαφέροντος του οικισμού:
1. Χώροι αξιόλογης πανοραμικής θέας 

2. Χώροι συγκέντρωσης πολιτιστικών, τουριστικών δραστηριοτήτων

· Καθαιρέσεις υφιστάμενων επιφανειών (χώμα, τσιμέντο, άσφαλτος)
· Εκσκαφές
· Εξυγιαντικές στρώσεις
· Εγκατάσταση δικτύου ηλεκτροφωτισμού

· Νέα οπλισμένη στρώση σκυροδέματος  με κατάλληλες κλίσεις
· Κατασκευή κράσπεδων όπου απαιτείται 

· Κατασκευή περίφραξης

· Κατασκευή παρτεριών – φύτευση δέντρων

· Εγκατάσταση φωτιστικών

· Κατασκευή εξέδρων οπλισμένου σκυροδέματος

· Επιστρώσεις με πέτρινες πλάκες, χωμάτινο σταθεροποιημένο δάπεδο
· Προμήθεια κατάλληλου εξοπλισμού (πάγκοι, καθιστικά, καλαθάκια απορριμάτων)

Β. Ανάδειξη και ενοποίηση των διαδρομών του οικισμού που οδηγούν στα 
    παραπάνω σημεία ενδιαφέροντος:

1. Υφιστάμενοι τσιμεντόδρομοι
1.1 όπου καθαιρείται η υφιστάμενη τσιμεντόστρωση
· Καθαιρέσεις υφιστάμενων τσιμεντοστρώσεων 
· Εκσκαφές
· Εξυγιαντικές στρώσεις
· Εγκατάσταση δικτύου ηλεκτροφωτισμού

· Νέα οπλισμένη στρώση σκυροδέματος  με κατάλληλες κλίσεις
· Κατασκευή κράσπεδων όπου απαιτείται 

· Κατασκευή πέτρινων τοίχων όπου απαιτείται 

· Επιστρώσεις με πέτρινες πλάκες
· Εγκατάσταση φωτιστικών

1.2 όπου διατηρείται η υφιστάμενη τσιμεντόστρωση
· Διαμόρφωση καναλιού ηλεκτρομηχανολογικών – καθαιρέσεις εκσκαφές
· Εγκατάσταση δικτύου ηλεκτροφωτισμού
· Αποκατάσταση καναλιού ηλεκτρομηχανολογικών - επιχώσεις
· Νέα οπλισμένη στρώση σκυροδέματος  με κατάλληλες κλίσεις
· Κατασκευή κράσπεδων όπου απαιτείται 

· Κατασκευή πέτρινων τοίχων όπου απαιτείται 

· Επιστρώσεις με πέτρινες πλάκες

· Εγκατάσταση φωτιστικών

Οι παραπάνω επεμβάσεις αναβαθμίζουν αισθητικά (ομογενοποίηση υλικών εναρμονισμένων με το περιβάλλον, φωτισμός) και λειτουργικά (καλή βατότητα, ελεγχόμενη απορροή ομβρίων, φωτισμός) τις διαδρομές ανάμεσα στον οικισμό, βελτιώνοντας έτσι την ποιότητα ζωής των κατοίκων και δημιουργώντας τις κατάλληλες προϋποθέσεις για την ανάπτυξη του τουρισμού και την περαιτέρω οικιστική ανάπτυξη της περιοχής.
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ:  Αστικός εξοπλισμός χώρου
Εκτός από τα στοιχεία τα οποία θα κατασκευαστούν σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια και προδιαγραφές, ο υπόλοιπος εξοπλισμός των χώρων όσο αφορά, κάδους, βρύσες, τραπεζόπαγκους κλπ θα προμηθευτούν από σχετικές εταιρείες. Ενδεικτικά παρατίθενται δείγματα του τύπου του εξοπλισμού.
ΞΥΛΙΝΟΣ ΚΑΔΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
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Οι κάδοι απορριμμάτων πληρούν τις παρακάτω προδιαγραφές:

Είναι κατάλληλοι για ασφαλή και υγιεινή απόθεση ελαφρών απορριμμάτων διερχομένων πεζών. Είναι εύχρηστοι, λειτουργικοί και ευχερώς καθαριζόμενοι. Συμβάλλουν με την παρουσία τους στην αναβάθμιση του περιβάλλοντος. Οι κάδοι  έχουν πολύ καλό φινίρισμα και γενικά καλαίσθητη εμφάνιση. 

Έχουν σχήμα κόλουρου κώνου με περιμετρική επένδυση από ξύλινα τμήματα.
Διαθέτουν εσωτερικό κάδο  χωρητικότητας 37 λίτρων περίπου.
Ο ξύλινος στρογγυλός κάδος με ξυλάκια αποτελείται από :  

- Δύο μεταλλικούς δακτυλίους και  

- 14 ξύλινες ράβδους 

-  Έναν εσωτερικό κάδο

Ο πάνω μεταλλικός δακτύλιος είναι κατασκευασμένος από χυτό αλουμίνιο διατομής 2Χ3 εκ. με εξωτερική διάμετρο 41 εκ. ενώ ο κάτω δακτύλιος έχε εξωτερική διάμετρο 34 εκ. και είναι ομοίως κατασκευασμένος από χυτό αλουμίνιο διατομής 2Χ3 εκ. 
Στην εσωτερική πλευρά τους υπάρχουν εσοχές διαστάσεων 5Χ2 εκ. και βάθος 1,5 εκ. για την έδραση των ξύλινων ράβδων. Ο ένας εκ των δύο μεταλλικών δακτυλίων διαθέτει ένα δέσιμο με δυο ράβδους διατομής 4Χ1 εκ. και μήκους 27,5 εκ. σε σταυρωτή διάταξη ομοίως κατασκευασμένο από χυτό αλουμίνιο. Το δέσιμο αυτό προσδίδει αντοχή και στιβαρότητα στην κατασκευή και στηρίζει τον εσωτερικό κάδο. 
Η σύνδεση μεταξύ των δύο ράβδων επιτυγχάνεται με τρεις ντίζες διατομής Φ 10 χιλ. και ύψους 50 εκ οι οποίες διαπερνούν τους μεταλλικούς δακτύλιους και στερεώνονται με τη βοήθεια έξι φρεζάτων άλλεν Μ6Χ30.
Οι ξύλινες ράβδοι είναι 14 και έχουν διατομή 4Χ2 εκ., ύψος 53 εκ. και είναι κατασκευασμένοι από σουηδικό ξύλο. Εδράζονται στις εσοχές των μεταλλικών δακτυλίων σχηματίζοντας έτσι το σώμα του κάδου.
Στο δέσιμο με τη σταυροειδή διάταξη συγκολλάται μία σωλήνα ύψους 35 εκ. Ø 60 και στην άκρη της η αντίστοιχη φλάντζα οκταγωνικού σχήματος με διάσταση 17Χ17 εκ. 
Ο μεταλλικός εσωτερικός κάδος είναι κατασκευασμένος από γαλβανιζέ λαμαρίνα πάχους 0,8 χιλ.. Έχει σχήμα κόλουρου κώνου με διάμετρο βάσης  31 εκ., διάμετρο χείλους 27 εκ. και  ύψους 51 εκ. και στηρίζεται όπως προαναφέραμε στο εσωτερικό του κάδου με τη βοήθεια της σταυρωτής διάταξης. Ο μεταλλικός κάδος φέρει στον πυθμένα  του τέσσερις οπές διαφυγής για την αποστράγγιση των ομβρίων υδάτων και των υγρών των απορριμμάτων που εισέρχονται στον κάδο.

C14. GALDANA 
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Τεχνική Περιγραφή
Οι διαστάσεις της βρύσης  είναι :

Πλάτος (βρύσης) : 16,0 εκ. 

Πλάτος (με τη σχάρα): 34,8 εκ.

Μήκος (με τη σχάρα): 57,9 εκ.

Ύψος : 100,4 εκ.

Βάρος : 49,2 kg.

Το κυρίως σώμα της είναι από χάλυβα, ενώ η κάνουλα είναι από μπρούτζο. Φέρει χαλύβδινη σχάρα εκροής υδάτων.

ΤΡΑΠΕΖΟΠΑΓΚΟΣ 
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Τεχνική Περιγραφή
Οι εξωτερικές διαστάσεις του τραπεζοπάγκου είναι 2500x1560 mm, με ύψος πάγκου 800 mm και ύψος καθίσματος 400 mm. 

Αποτελείται από δυο ξύλινα διπλά “Λ” στήριξης με εσωτερικές διαστάσεις 45x100 mm, όπου στο εσωτερικό τους περνoύν οριζόντια, ξύλα μήκους 1460 mm και 750 mm.

Ο πάγκος αποτελείται από έξι ξύλα 45x150 mm και μήκους 2500 mm, εξίσου και το κάθισμα από δυο ξύλα 45Χ100 mm και μήκους 2500 mm. 

Ο τρόπος σύνδεσης της κατασκευής να γίνεται με περαστές βίδες 5/8”.

Η ξυλεία είναι σουηδική πεύκη  εμβαπτισμένη με υδατοδιαλυτά χρώματα ρυτίνης κεριού και σύμφωνη με το ΕΝ 351.

Όλα τα ξύλινα μέρη είναι βαμμένα με υδατοδιάλυτα βερνικοχρώματα εξαιρετικής αντοχής και μη τοξικής χημικής σύνθεσης, βάση των διεθνών προτύπων DIN.
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Δ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
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