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ΘΕΜΑ: Προμήθεια ειδών καθαριότητας-ευπρεπισμού, σάκων απορριμμάτων και λοιπών αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου  για τις ανάγκες των δομών του Οργανισμού.
Σας ανακοινώνουμε ότι ο Δημοτικός Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής και Παιδείας – ΔΟΚΟΙΠΠ του Δήμου Χανίων θα προσφύγει στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάθεση της προμήθειας ειδών καθαριότητας – ευπρεπισμού, σάκων απορριμμάτων και λοιπών αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου όπως αναλυτικά περιγράφονται στις 114/2014 και 115/2014 αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού προϋπολογισθείσης αξίας 12.156,55 € με ΦΠΑ.
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Οι κάτωθι τεχνικές προδιαγραφές αφορούν την προμήθεια ειδών καθαριότητας-ευπρεπισμού, σάκων απορριμμάτων και λοιπών αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου, η οποία θα είναι κατάλληλη για κάλυψη των αντίστοιχων αναγκών των υπηρεσιών του ΔΟΚΟΙΠΠ.

Όλα τα προς προμήθεια είδη θα είναι άριστης ποιότητας σύμφωνα με τεχνικά χαρακτηριστικά τους, όπως αναφέρονται στον πίνακα παραπάνω.

Ειδικότερα:

· Τα απορρυπαντικά και καθαριστικά σύμφωνα, θα πρέπει να φέρουν αριθμό καταχώρησης στο Γενικό Χημείο του Κράτους και να είναι ελεγχόμενου αφρισμού

· Για τα απολυμαντικά και τα κρεμοσάπουνα θα πρέπει να προσκομίζεται από τους συμμετέχοντες αντίγραφα της γνωστοποίησης της κυκλοφορίας τους από τον ΕΟΦ.

· Τα απορρυπαντικά και τα απολυμαντικά προϊόντα δεν πρέπει να αναδύουν δυσάρεστες οσμές, να μην είναι επιβλαβή για την υγεία του προσωπικού και να μην προκαλούν φθορές βραχυχρόνια και μακροχρόνια στις εγκαταστάσεις και στον εξοπλισμό του κτιρίου.

· Τα αλουμινόχαρτα και γενικά τα είδη που έρχονται σε επαφή με τα τρόφιμα, θα πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές του κώδικα τροφίμων και ποτών.

· Τα εντομοκτόνα να φέρουν ημερομηνίες παρασκευής και λήξης και να έχουν έγκριση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

· Όσα είδη επισημαίνονται ως επικίνδυνα, θα πρέπει να συνοδεύονται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας στα Ελληνικά.

Η παράδοση  των ειδών θα γίνεται σε μέρες, ώρες και στα σημεία, που θα ορίσει ο Δημοτικός Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής και Παιδείας (Δ.Ο.ΚΟΙ.Π.Π.) του Δήμου Χανίων.
Οι ποσότητες των προς προμήθεια ειδών είναι ενδεικτικές και ο Οργανισμός δεν είναι υποχρεωμένος να καταναλώσει όλες τις προαναφερόμενες ποσότητες των προς προμήθεια ειδών.

Η προμήθεια καλύπτει το χρονικό διάστημα έως την ολοκλήρωση της διαδικασίας του διαγωνισμού, που διενεργείται από τον Δήμο Χανίων (υπογραφή συμβάσεων). Επίσης θα προβλεφθεί όρος στην σύμβαση, σύμφωνα με την οποία ο ΔΟΚΟΙΠΠ δεν θα είναι υποχρεωμένος να απορροφήσει το σύνολο των ποσοτήτων που θα περιλαμβάνει η σύμβαση, χωρίς καμιά ιδιαίτερη αποζημίωση στον προμηθευτή.

Κριτήριο κατακύρωσης της προμήθειας είναι η χαμηλότερη τιμή προσφοράς.

Η προσφορά πρέπει να αποτελείται από τεχνική περιγραφή των υλικών και οικονομική προσφορά.
Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν μέχρι την Δευτέρα 11 Αυγούστου του 2014 στα γραφεία του ΔΟΚΟΙΠΠ (οδός Καραϊσκάκη παραπλεύρως του Δημαρχείου Χανίων).
  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΟΚΟΙΠΠ
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