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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 3η  Νοεμβρίου 2008 ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 ύστερα από την υπ’αριθμ. 46674/27-10-2008 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του Σώματος παρόντος και του Δημάρχου Χανίων κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗ
ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αγγελάκης Εμμανουήλ, Αλιφιεράκης Εμμανουήλ, Βεκρής Μάρκος, Βιρβιδάκης Σταύρος, Βιριράκης Δημήτριος, Βούρβαχης Γεώργιος, Γαβριλάκης Μιχαήλ, Γυπάκης Νικόλαος, Ζουμαδάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλάκης Γεώργιος, Λειψάκης Δημήτριος, Μανωλακάκης Ευτύχης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μαυριγιαννάκης Εμμανουήλ, Μπασιά Αμαλία, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ντάλλας Μιχαήλ, Ντερμανάκης Ιωάννης, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Πουλιδάκης Γεώργιος, Σαματάς Ευάγγελος, Σχετάκης Αντώνιος, Ταβουλάρης Παναγιώτης, Τζουλάκης Σταύρος,  Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη.

Απουσίαζε ενώ κλήθηκε νόμιμα η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χρυσάνθη Χαριτάκη-Μακράκη. Παραβρέθηκαν οι υπηρεσιακοί παράγοντες Αργυρώ Βιδαλάκη, Αλέκα Λακιωτάκη, Μαριάννα Λυγιδάκη, Ελένη Βαγιανού, Γαβριήλ Μαρινάκης, Ευγενία Αλεξίου, Ιωάννα Τσακαλίδου, Κων/νος Κουκουμπεδάκης, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων κ. Λαέρτης Μαρκογιαννάκης, η νομικός σύμβουλος του Δήμου Αγγελική Χατζάκη και η γραμματέας - πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη. Μετά την λήψη της υπ’αριθμ. 742/08 απόφασης του Δ.Σ. αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Λειψάκης.
Οι υπ’αριθμ.  708/08 έως και 728/08  αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το Σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης, κατά την έναρξη της συνεδρίασης.


ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 775
Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα  το ακόλουθο υπ’αριθμ. 46509/30-10-08   έγγραφο της Δημαρχιακής Επιτροπής,  που περιέχει την υπ’αριθμ. 661/08 απόφασή της, που έχει ως εξής:
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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  29  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ     2008

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αποτελούμενη από τους κ.κ. Μιχάλη Ντάλλα, Αντιδήμαρχο Χανίων, Πρόεδρο, Εμμανουήλ Αγγελάκη,  Γεώργιο Κουκλάκη, Σταύρο Τζουλάκη, Σταύρο Βιρβιδάκη, Δημήτριο Λειψάκη και Αντώνιο Σχετάκη τακτικά μέλη,  νόμιμα προσκληθέντες με την υπ' αριθμ. 42/24-10-2008 πρόσκληση του Προέδρου,  αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, συνεδρίασε σήμερα 29 Οκτωβρίου  2008 ημέρα Τετάρτη και   ώρα  10.00 και  παρουσία  της Γραμματέας  της Επιτροπής   κας ΄Αννας Ζερβουδάκη, Υπαλλήλου  Δήμου Χανίων.

Αρ. Αποφ. 661/08

Θέμα: Κήρυξη επαν/ξης διαγ/σμού «Προμήθεια καυσίμων» ως άγονου και επ’ ευθείας ανάθεση της προμήθειας.

    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη της Επιτροπής την υπ’ αριθμ. 46509/24-10-08 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών ΕΚΠΟΤΑ που έχει ως εξής: 

   «Σας διαβιβάζουμε την με ημερομηνία 24-10-08 εισήγηση της Επιτροπής Προμηθειών του ΕΚΠΟΤΑ, σχετικά με το δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό «Προμήθεια καυσίμων (βενζίνη SUPER, αμόλυβδη, πετρέλαιο θέρμανσης και κίνησης) εγκαταστάσεων, αυτοκινήτων και μοτοποδηλάτων των υπηρεσιών του Δήμου Χανίων» και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.»

                                   Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών 

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ

           Αφού έλαβε υπόψη της το άρθρο  103   του  Ν. 3463/06 και τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ

1) ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

   Εγκρίνει το από 23-10-08 Πρακτικό και την από 24-10-08 εισήγηση της Επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμών ΕΚΠΟΤΑ για την «Προμήθεια καυσίμων (βενζίνη SUPER, αμόλυβδη, πετρέλαιο θέρμανσης και κίνησης) εγκαταστάσεων, αυτοκινήτων και μοτοποδηλάτων των υπηρεσιών του Δήμου Χανίων» μαζί με όλα τα στοιχεία του φακέλου που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης απόφασης και ως εκ τούτου κηρύσσει τον ανωτέρω διαγωνισμό ως άγονο επειδή και στην επαν/ξη του διαγ/σμού στις 23-10-08 δεν προσήλθε κανείς μειοδότης.

2) ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Την απ’ ευθείας ανάθεση της προμήθειας καυσίμων βενζίνη SUPER, αμόλυβδη, πετρέλαιο θέρμανσης και κίνησης) εγκαταστάσεων, αυτοκινήτων και μοτοποδηλάτων των υπηρεσιών του Δήμου Χανίων επειδή στους δύο διαγωνισμούς που προκηρύχθηκαν δεν προσήλθε κανείς μειοδότης.

Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 περί Δ.Κ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την απ’ ευθείας ανάθεση της προμήθειας καυσίμων βενζίνη SUPER, αμόλυβδη, πετρέλαιο θέρμανσης και κίνησης) εγκαταστάσεων, αυτοκινήτων και μοτοποδηλάτων των υπηρεσιών του Δήμου Χανίων, επειδή στους δύο διαγωνισμούς που προκηρύχθηκαν δεν προσήλθε κανείς μειοδότης.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
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