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Διαδικασία εγγραφής και ταυτοποίησης
 Η διαδικασία εγγραφής και ταυτοποίησης ολοκληρώνεται σε 3 βήματα

 Α. Εγγραφή
Από την ιστοσελίδα www.chania.gr, επιλέγετε Είσοδος--> Εγγραφή νέου χρήστη.
Στην καρτέλα εγγραφής που εμφανίζεται συμπληρώνετε τα στοιχεία που σας ζητούνται (υποχρεωτικά τα ονοματεπώνυμο, φύλλο, e-mail, χώρα) καθώς και το όνομα χρήστη (username) και κωδικό (password) που επιθυμείτε. Ο εγγεγραμμένος χρήστης θα μπορεί να λαμβάνει προσωποποιημένα newsletter σύμφωνα με τα ενδιαφέροντα που έχει δηλώσει κατά την εγγραφή του και να υποβάλει απλά παράπονα-καταγγελίες προς τις υπηρεσίες του Δήμου Χανίων.  Δεν μπορεί όμως εάν δεν ολοκληρώσει την διαδικασία ταυτοποίησης να υποβάλει e-αιτήματα ή να πραγματοποιήσει ηλεκτρονικές πληρωμές – οικονομικές συναλλαγές. 

Β. Ταυτοποίηση  χρήστη:

Ο εγγεγραμμένος χρήστης, προκειμένου να ταυτοποιηθεί, οφείλει να επισκεφθεί το Γραφείο Διαφάνειας και Υποστήριξης του Δημότη (οδός Μυλωνογιάννη και Υψηλαντών γωνία) ή τις Δημοτικές Ενότητες Ακρωτηρίου, Ελ.Βενιζέλου, Θερίσου, Ν.Κυδωνίας, Κεραμιών και Σούδας (παλιά δημαρχεία) προσκομίζοντας:

1) φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας και

2) φωτοτυπία οποιουδήποτε εγγράφου αποδεικνύει το ΑΦΜ του

Εκεί συμπληρώνει τη σχετική έντυπη αίτηση ώστε να ολοκληρωθεί η διαδικασία ταυτοποίησης του.  Μετά από τη διαδικασία αυτή ο χρήστης έχει πλέον τη δυνατότητα αποστολής e-αιτημάτων (e-εξυπηρέτηση), τα οποία πρωτοκολλούνται στο Κεντρικό πρωτόκολλο του Δήμου Χανίων,  και μπορεί να λάβει πιστοποιητικών, βεβαιώσεις κ.α στον τόπο κατοικίας του με τον τρόπο που αυτός έχει δηλώσει κατά την υποβολή του ηλεκτρονικού αιτήματος του (ταχυδρομικά ή ηλεκτρονικά) καθώς επίσης και να κάνει χρήση των υπηρεσιών ηλεκτρονικών πληρωμών που θα υλοποιηθούν άμεσα.(η ταχυδρομική αποστολή δεν αφορά τα αντίγραφα από το φάκελο οικοδομικής  άδειας).

Γ. Ενεργοποίηση λογαριασμού:

Μετά τη διαδικασία ταυτοποίησης του χρήστη, ο λογαριασμός του ενεργοποιείται εντός 48 ωρών, οπότε δύναται πλέον να κάνει πλήρη χρήση των παραπάνω ηλεκτρονικών υπηρεσιών που του παρέχονται μέσω του portal www.chania.gr

