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¨ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΕΛΑΦΡΟΥ ΦΟΡΤΗΓΟΥ, ΜΙΚΤΟΥ ΒΑΡΟΥΣ 

3.500 kg (ΩΦΕΛΙΜΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΠΕΡΙΠΟΥ  ΕΝΟΣ (1) ΤΟΝΟΥ) ΜΕ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΗ ΚΙΒΩΤΑΜΑΞΑ¨

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1. ΓΕΝΙΚΑ


Το προσφερόμενο όχημα θα αποτελείται από πλαίσιο και υπερκατασκευή, κατάλληλη για μεταφορά κάθε είδους υλικών και θα διαθέτει ανατροπή, δηλαδή θα έχει την δυνατότητα ανατροπής και εκκένωσης των υλικών προς τα πίσω.

Το όχημα θα πρέπει να είναι αναγνωρισμένου κατασκευαστή, με καλή φήμη στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, απόλυτα καινούργιο και πρόσφατης κατασκευής, τόσο το πλαίσιο όσο και η υπερκατασκευή και να πληρεί όλες τις υπάρχουσες διατάξεις ώστε να είναι δυνατή η κυκλοφορία του στην Ελλάδα με νόμιμη άδεια.

Το όχημα πρέπει με ποινή αποκλεισμού να διαθέτει έγκριση τύπου για κυκλοφορία στην Ελλάδα.

Το όχημα πρέπει να έχει όσο τον δυνατόν μικρότερες διαστάσεις, έτσι ώστε να είναι πιο ευέλικτο και όσο το δυνατόν με μεγαλύτερο ωφέλιμο φορτίο.

Σαν ωφέλιμο εκμεταλλεύσιμο φορτίο νοείται η εναπομένουσα ικανότητα φόρτησης αν από το μέγιστο επιτρεπόμενο μικτό βάρος του πλαισίου, αφαιρεθεί το ίδιο βάρος, (συμπεριλαμβανομένου και το βάρους των καυσίμων, λιπαντελαίου, νερού, εφεδρικού τροχού, οδηγού, 2 συνεπιβατών, διαφόρων εργαλείων κ.λ.π.), και το βάρος της υπερκατασκευής (με τους μηχανισμούς της κ.λ.π.).


Το όχημα κατά την παράδοση θα φέρει την απαραίτητη σήμανση ¨CE¨.


Το ολικό μικτό φορτίο θα είναι  3.500 κιλά.

2. ΠΛΑΙΣΙΟ 

Το πλαίσιο (φορέας) του ελαφρού φορτηγού θα είναι κατασκευής γνωστών εργοστασίων που να αντιπροσωπεύονται στη χώρα μας και να διασφαλίζουν μία αξιόπιστη τεχνική υποστήριξη και ικανό απόθεμα ανταλλακτικών. Το μεταλλικό (ατσάλινο) πλαίσιο να είναι από τα τελευταία μοντέλα της αντίστοιχης σειράς, με μεγάλη κυκλοφορία τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο εξωτερικό, με μεσαίο μεταξόνιο (επί ποινή αποκλεισμού), προωθημένης οδήγησης, διαξονικό, μικτού φορτίου 3.5 τόνων, κλασσικής μορφής, δηλαδή να αποτελείται από διαμήκης δοκούς και εγκάρσιες διαδοκίδες και να έχει υποστεί επεξεργασία για αντισκωριακή προστασία. 


Το πλαίσιο του οχήματος, τουλάχιστον κατά τον χρόνο εγγυήσεως καλής λειτουργίας, σε καμιά περίπτωση δεν επιτρέπεται να παρουσιάσει οποιοδήποτε ρήγμα ή στρέβλώση ακόμα και για φορτία μεγαλύτερα του μέγιστου επιτρεπόμενου κατά   20%, διαφορετικά ο προμηθευτής πρέπει να υποχρεωθεί να αντικαταστήσει το πλαίσιο ή μέρος αυτού με άλλο περισσότερο ενισχυμένης κατασκευής.

3. ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ


Ο κινητήρας του οχήματος θα είναι πετρελαιοκινητήρας DIESEL, τετράχρονος υδρόψυκτος (βεβιασμένης κυκλοφορίας), νέας αντιρρυπαντικής τεχνολογίας EURO 4 (CCE 99/96) σύμφωνα με την οδηγία της ΕΕ για τις εκπομπές καυσαερίων. Η ισχύς του να υπερκαλύπτει τις ανάγκες λειτουργίας του οχήματος και να είναι τουλάχιστον 120 PS. Ακόμα, πρέπει κατά προτίμηση να έχει σύστημα απ΄ευθείας εγχύσεως καυσίμου, με δυνατότητα εύκολης επισκευής και συντήρησης, να διαθέτει υπερπληρωτή (turbo) και σύστημα ενδιάμεσης ψύξης.  

4. ΣΥΜΠΛΕΚΤΗΣ

Ο συμπλέκτης του οχήματος θα είναι μονός δίσκος, ξηρού τύπου και θα λειτουργεί μέσω υδραυλικού συστήματος, ισχυράς κατασκευής, ανταποκρινόμενος απόλυτα προς πιθανές αντίξοες συνθήκες λειτουργίας του οχήματος. 

5. ΚΙΒΩΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ
Το κιβώτιο ταχυτήτων θα είναι μηχανικό με πέντε (5) ή έξι (6) ταχύτητες συγχρονισμένες εμπροσθοπορείας και μία (1) οπισθοπορείας  χωρίς υποποπλλασιασμό. 
Ακόμη θα φέρει επί ποινή αποκλεισμού  P.T.O. εγκεκριμένο από την εταιρία του πλαισίου.
6. ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ 

Το διαφορικό (χωρίς υποποπλλασιασμό) και τα ημιαξόνια θα είναι γνήσια του εργοστασίου κατασκευής του πλαισίου, αποκλειόμενης της χρησιμοποιήσεως απομιμήσεων, ισχυρής δοκιμασμένης κατασκευής ώστε να εγγυώνται την καλή και ασφαλή  λειτουργία του οχήματος και κατάλληλα σε συνεργασία με το κιβώτιο ταχυτήτων, για ανάβαση με πλήρες φορτίο σε κλίση δρόμου 15% και για ταχύτητα πορείας 80 χιλ./ώρα τουλάχιστον. 
7. ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
Το τιμόνι θα είναι στο αριστερό μέρος του οχήματος,  με υδραυλική υποβοήθηση.

8. ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ
Το σύστημα ανάρτησης θα αποτελείται από παραβολικά ελάσματα, υδραυλικούς τηλεσκοπικούς αποσβεστήρες κραδασμών διπλής ενέργειας και ράβδους εξισορρόπησης  στους άξονες και στους τροχούς ικανό να αντέχει στα φορτία. 

9. ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ
Το σύστημα πέδησης θα είναι διπλού κυκλώματος, απολύτως σύμφωνο με τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ. και τις σύγχρονες προδιαγραφές της Ε.Ε. Θα φέρει σύστημα με δισκόφρενα στους εμπρόσθιους τροχούς και δισκόφρενα ή ταμπούρα στους οπίσθιους τροχούς.

Οι σωληνώσεις, τα ρακόρ, και όλα τα εξαρτήματα, πρέπει να είναι ικανής αντοχής και άριστης κατασκευής, ώστε να εγγυώνται την μακροχρόνια καλή λειτουργία του συστήματος πέδησης.

Το όχημα θα έχει επί ποινή αποκλεισμού σύστημα αντιπλοκαρίσματος των τροχών ΑΒS, για αποτελεσματικότερη και ασφαλέστερη πέδηση.

Θα υπάρχει χειροπέδη (χειρόφρενο) που να εφαρμόζεται στους πίσω τροχούς και να εξασφαλίζει το όχημα υπό πλήρες φορτίο, σε κλίση δρόμου τουλάχιστον 10%, με σβηστή μηχανή και νεκρό σημείο ταχυτήτων. Τα εξαρτήματα του χειρόφρενου, θα είναι αρίστης ποιότητας και κατασκευής από υλικά αντοχής.

10. ΑΞΟΝΕΣ – ΤΡΟΧΟΙ – ΕΛΑΣΤΙΚΑ 
Το όχημα θα διαθέτει 2 άξονες και 6 τροχούς (δύο (2) εμπρός και τέσσερις (4) πίσω) καθώς και ένα (1) εφεδρικό. 

Τα σώτρα (ζάντες) των τροχών θα είναι κατασκευασμένα από χάλυβα μεγάλης αντοχής.

Τα ελαστικά επίστρωτα θα είναι ακτινωτού τύπου (radial)  χωρίς αεροθαλάμους (tubeless).


Η φόρτιση των αξόνων του οχήματος, συμπεριλαμβανομένων όλων των μηχανισμών, δεν πρέπει να είναι ανώτερη της μέγιστης επιτρεπόμενης φόρτισης κατ΄άξονα και συνολικά για το πλαίσιο, και πρέπει να φαίνεται αναλυτικά στην τεχνική προσφορά.

11. ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

11.1.  Εξωτερικός φωτισμός 

Το όχημα θα φέρει όλα τα φώτα που προβλέπονται από τον Κ.Ο.Κ. (φώτα, προβολείς, αναλάμποντα (φλας), ανακλαστήρες, ηχητικές συσκευές, σύστημα βομβητή κατά την πορεία όπισθεν του οχήματος (επί ποινή αποκλεισμού), κ.λ.π.).

11.2.  Συσσωρευτής. 

Το όχημα θα φέρει συσσωρευτή 12 V ή 24 V. Θα είναι τοποθετημένος σε κατάλληλη και ασφαλή υποδοχή και θα έχει αντιπαρασιτική διάταξη.

12. ΟΡΓΑΝΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

Το φορτηγό θα είναι εφοδιασμένο με όλα τα απαραίτητα όργανα και τους δείκτες παρακολούθησης της λειτουργίας του κινητήρα και γενικά της πορείας του οχήματος. Ενδεικτικά θα έχει τουλάχιστον τα παρακάτω:

-  Ταχύμετρο, στροφόμετρο

-  Χιλιομετρητή και χιλιομετρητής ημέρας

-  Δείκτη ποσότητας καυσίμου

-  Όργανο θερμοκρασιών ψυκτικού υγρού

-  Ενδεικτική λυχνία ελλιπούς φόρτισης του συσσωρευτή

-  Ενδεικτική λυχνία χαμηλής πίεσης λαδιού

-  Ενδεικτική λυχνία χειρόφρενου

-  Δύο (2) αλεξήλια: οδηγού και συνοδηγού

-  Υαλοκαθαριστήρες τριών (3) ταχυτήτων

-  Σύστημα πλύσεως αλεξηνέμου με νερό

-  Δύο (2) εξωτερικά κάτοπτρα και ένα (1) εσωτερικό 


-  Διάταξη προειδοποίησης στάθμευσης (ALARM)
-  Φώτα οπισθοπορείας που λειτουργούν αυτόματα κατά την επιλογή της όπισθεν.

- Όλα τα εργαλεία που συνοδεύουν το όχημα (γρύλος, εργαλεία αλλαγής τροχού,     τρίγωνο στάθμευσης, φαρμακείο, κ.λ.π.)

13. ΑΜΑΞΩΜΑ
Εξωτερικά το αυτοκίνητο  θα είναι βαμμένο με χρώμα DUCO,  σε δύο στρώσεις, κατόπιν στοκαρίσματος, σε χρώμα λευκό, εκτός από τα τμήματα τα οποία καλύπτονται από λαμαρίνα αλουμινίου ή άλλου ανοξείδωτου μετάλλου, με περιμετρική κίτρινη λωρίδα δέκα (10) εκατοστών. Από την υπηρεσία θα ορισθούν οι επιγραφές τις οποίες το αυτοκίνητο πρέπει να φέρει και τις οποίες ο ανάδοχος θα είναι υποχρεωμένος να εκτελέσει.


Ο θαλαμίσκος του οδηγού, πρέπει να είναι προωθημένης οδηγήσεως, κατάλληλης κατασκευής για τέτοια οχήματα, πρέπει να φέρει κάθισμα οδηγού ρυθμιζόμενου τύπου, κάθισμα για συνοδηγό, πόρτες οδηγού και συνοδηγού, ταμπλό με τα συνήθη όργανα ελέγχου και φωτεινά σήματα, ανεμοθώρακα από γυαλί SECURIT ή παρόμοιου τύπου ασφαλείας, θερμική μόνωση, δάπεδο καλυμμένο από πλαστικά ταπέτα, σύστημα θερμάνσεως με δυνατότητα εισαγωγής μέσα στο θαλαμίσκο μη θερμαινόμενου φρέσκου αέρα, πλαφονιέρα φωτισμού, ρευματοδότη για την τοποθέτηση μπαλαντέζας, σύστημα V.H.F συμβατό με το υπάρχον σύστημα επικοινωνίας του Δήμου και γενικά κάθε εξάρτημα ενός θαλαμίσκου συγχρόνου οχήματος.

14. ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ


Η υπερκατασκευή θα είναι ανατροπή ελαφρού τύπου, κατάλληλη για μεταφορά κάθε είδους υλικών, με δυνατότητα μεταφοράς και εκκένωσης περίπου ενός (1)  τόνου φορτίου. 

Το ψευδοπλαίσιο, οι ενισχύσεις, ο πυθμένας και τα πλαϊνά θα είναι κατασκευασμένα από χάλυβα υψηλής ποιότητας τουλάχιστον ST37. Πρέπει να είναι κατασκευής γνωστού κατασκευαστή με μεγάλη κυκλοφορία στην Ελλάδα.


Το πάχος της χρησιμοποιούμενης λαμαρίνας πρέπει να είναι τουλάχιστον 3 χιλ. για το δάπεδο, τα πλαϊνά  και τους ορθοστάτες.

Η υδραυλική ανατροπή, θα είναι ισχυρής κατασκευής με ασφάλεια πέρα από το επιτρεπόμενο ωφέλιμο φορτίο του οχήματος (πλέον της κιβωτάμαξας) κατά 50 % τουλάχιστον. Η ανατροπή θα εκτελείται μέσω χειριστηρίου (στην καμπίνα του οδηγού) υδραυλικής αντλίας και ενός ή δίων τηλεσκοπικών υδραυλικών κυλίνδρων αρίστης ποιότητας, στους οποίους μεταδίδεται η κίνηση από την αντλία και τον δυναμολήπτη του οχήματος. Η γωνία ανατροπής  θα είναι περίπου 45ο και θα πρέπει να υπάρχει σύστημα ασφαλείας με βαλβίδα υπερπιέσεως καθώς και διάταξη ασφάλισης της ανατροπής στη θέση εκκένωσης..

Το όχημα θα διαθέτει προστατευτική καλύπτρα  του κουβουκλίου.


Θα υπάρχουν προσθαφαιρούμενα παραπέτα, τα οποία τοποθετούμενα σε υποδοχές στα πλαϊνά, θα διπλασιάζουν το όγκο της κιβωτάμαξας στις περιπτώσεις που μεταφέρονται υλικά χαμηλού ειδικού βάρους. 
Η κιβωτάμαξα (εκτός από τα τμήματα που κατασκευάζονται από αλουμίνιο) θα είναι βαμμένη με βαφή DUCO, σε δύο στρώσεις λευκού χρώματος, μετά από επιμελή αντισκωριακή προστασία. 

15. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

Η εγγύηση ομαλής και ανεμπόδιστης λειτουργίας ολοκλήρου του οχήματος θα είναι τουλάχιστον δύο (2) ετών και τουλάχιστον πέντε (5) ετών για την αντιδιαβρωτική προστασία στην βαφή.  

Ο προμηθευτής στην διάρκεια της εγγύησης, είναι υποχρεωμένος χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση για την αντικατάσταση ή την επισκευή των εξαρτημάτων του οχήματος, για κάθε βλάβη ή φθορά, που δεν προέρχεται από λάθος χειρισμό του προσωπικού.
16. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Ο προμηθευτής υποχρεούται να δηλώσει εγγράφως ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση να διαθέτει ανταλλακτικά για το προσφερόμενο όχημα για δέκα (10) έτη τουλάχιστον, ο οποίος είναι συνήθως και ο συμβατικός χρόνος για τον οποίο δεσμεύονται οι κατασκευαστές.

17. ΕΝΤΥΠΑ

Το όχημα να συνοδεύεται από μία πλήρη σειρά εγχειριδίων οδηγιών λειτουργίας και συντήρησης στην Ελληνική ή Αγγλική με περιληπτικές μεταφράσεις στην Ελληνική.


Οι διαγωνιζόμενοι υποχρεούνται να επισυνάψουν έκθεση, στην οποία να αναφέρονται οι οικονομικές, εμπορικές και κατασκευαστικές δυνατότητες τους (απασχολούμενο προσωπικό, εξοπλισμός, χρηματοπιστωτική δυνατότητα, κύκλοι εργασιών κ.λ.π.)

Επίσης, πρέπει να επισυναφθεί κατάσταση ομοίων προμηθειών (ανατρεπόμενα και άλλα ειδικά οχήματα) σε φορείς του Δημοσίου, του διαγωνιζόμενου για την τελευταία τριετία στην οποία θα αναφέρονται  οι ημερομηνίες παράδοσης, ο φορέας και ο τύπος του οχήματος.

Στην τεχνική προσφορά θα επισυνάπτεται επίσης έγκριση τύπου του προσφερόμενου πλαισίου.

18. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι τεχνικές προσφορές θα συνταχθούν με την ίδια σειρά αρίθμησης της παρούσας προδιαγραφής, περιγράφοντας τον προσφερόμενο τύπο οχήματος με τον εξοπλισμό του και με κάθε δυνατή λεπτομέρεια χωρίς να αφήνουν περιθώρια παρερμηνειών.

Ι9. ΧΡΟΝΟΣ & ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Ο προμηθευτής οφείλει να παραδώσει το υπό προμήθεια όχημα στο Αμαξοστάσιο του Δήμου Χανίων, σε χρόνο που δεν θα υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης. Εξαιρουμένου του μηνός Αυγούστου.

Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μετά από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου να παραταθεί μέχρι το 1/3 αυτού ύστερα από σχετικό αίτημα του προμηθευτή που υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από την λήξη του συμβατικού χρόνου. Το χρονικό διάστημα από την υποβολή του αιτήματος μέχρι τη λήξη του συμβατικού χρόνου παράδοσης , δεν μπορεί να είναι μικρότερο από το 1/8 ολόκληρου του συμβατικού χρόνου.

Η παραλαβή θα γίνει εντός ενός (1) μηνός από την ημερομηνία παράδοσης.

20. ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ


Ο ίδιος ο προμηθευτής, μετά την παραλαβή του οχήματος, θα φροντίσει με δικά του έξοδα για τον εφοδιασμό του οχήματος με τις απαραίτητες πινακίδες κυκλοφορίας του. Οι πινακίδες κυκλοφορίας θα εκδοθούν στο τμήμα συγκοινωνιών του νομού της έδρας του Δήμου. 


21. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

Η συμφαιρότερη προσφορά σύμφωνα με τον πίνακα κριτηρίων αξιολόγησης που επισυνάπτεται.
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ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ  ΜΗΧΑΝΙKΟΣ

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                        

 ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

 Πληροφ.: Σοφοκλής Μαυρομμάτης 

 Κυδωνίας 29, Χανιά Κρήτης  73135

 Τηλ.: 2821-0-92000  εσωτ.: 112

 Fax:   2821-0-93300 

 www.chania.gr , email: dimos@chania.gr
¨ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΕΛΑΦΡΟΥ ΦΟΡΤΗΓΟΥ, ΜΙΚΤΟΥ ΒΑΡΟΥΣ 

3.500 kg (ΩΦΕΛΙΜΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΠΕΡΙΠΟΥ  ΕΝΟΣ (1) ΤΟΝΟΥ) ΜΕ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΗ ΚΙΒΩΤΑΜΑΞΑ¨

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ (€)

	Α/Α
	ΕΙΔΟΣ
	Μ.Μ.
	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
	ΤΙΜΗ  ΜΟΝΑΔΑΣ
	ΣΥΝΟΛΟ

	1.
	Ελαφρύ φορτηγό, μικτού βάρους 

3.500 Kg (ωφέλιμου φορτίου περίπου ενός (1) τόνου), με ανατρεπόμενη κιβωτάμαξα
	ΤΕΜ.
	1
	33.600.00
	33.600,00

	
	
	
	
	ΣΥΝΟΛΟ
	33.600,00

	
	
	
	
	Φ.Π.Α. 19%
	6.384,00

	
	
	
	
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
	39.984,00
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ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ  ΜΗΧΑΝΙKΟΣ
