Αγαπητοί  πολίτες ,
Έχω τη χαρά να βρίσκομαι ανάμεσα σας, στην παρουσίαση του έργου «Εξειδικευμένες υπηρεσίες ηλεκτρονικής διακυβέρνησης για την εξυπηρέτηση του πολίτη»  το οποίο εντάσσεται στο ΜΕΤΡΟ 2.2 «Ηλεκτρονική Κυβέρνηση για την εξυπηρέτηση του πολίτη»  του   Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας»

Τα τελευταία  χρόνια  ο Δήμος Χανίων με έργα όπως το σημερινό, το Μητροπολιτικό Δίκτυο Οπτικών Ινών, το Πληροφοριακό σύστημα Γεωγραφιών Πληροφοριών- GIS (που θα παρουσιαστεί τις επόμενες ημέρες), τα ασύρματα δίκτυα που θα αναπτυχθούν σε διάφορες περιοχές της πόλης κ.α έχει καταβάλει μια μεγάλη προσπάθεια καθώς έχει αντιμετωπίσει την πρόσκληση των καιρών: 

Να αξιοποιήσει, τις νέες ψηφιακές τεχνολογίες και υποδομές παρέχοντας  προηγμένες υπηρεσίες και συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στη διαμόρφωση μιας δυναμικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης με αναπτυξιακή προοπτική.

Ο Δήμος μας έχει ένα σαφές όραμα: να αποτελέσουν τα Χανιά μια πόλη,  που αξιοποιεί, αναπτύσσει και διαμορφώνει  τις σύγχρονες τάσεις της ψηφιακής εποχής, με το μεγαλύτερο δυνατό όφελος για την ανάπτυξη, την κοινωνική συνοχή και την ποιότητα ζωής των πολιτών του. 

Το μέλλον βρίσκεται στην αξιοποίηση της ψηφιακής τεχνολογίας.
Σε αυτό το μέλλον ο Δήμος Χανίων και οι Πολίτες του  συμμετέχουν ενεργά, με δυναμισμό και αποφασιστικότητα. Οι τεχνολογίες αυτές αποτελούν ουσιαστικό εργαλείο για ανοιχτή και αποτελεσματική διακυβέρνηση και για την παροχή βελτιωμένων υπηρεσιών και ενημέρωσης στον πολίτη. 

Η χρήση των ηλεκτρονικών εφαρμογών δεν αποτελεί αυτοσκοπό μας αλλά το μέσο για νέες πολιτοκεντρικές υπηρεσίες. Αυτές μπορούν  να επιτύχουν μονάχα στο πλαίσιο μιας ευρύτερης προοπτικής για την επίτευξη του εκσυγχρονισμού  μιας ανοιχτής χανιώτικης  κοινωνίας και ενός ποιοτικά καλύτερου επιπέδου διαβίωσης του Πολίτη στην πόλη μας. 


Η  πρόθεση του Δήμου Χανίων  να αξιοποιήσει στο έπακρο την ψηφιακή ανάπτυξη προς όφελος του πολίτη, είναι βέβαιη γιατί οι νέες τεχνολογίες σημαίνουν: υποστήριξη,  συμμετοχή,  απλοποίηση διαδικασιών, ταχύτητα εξυπηρέτησης,  με μια λέξη 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ .
Απώτερος στόχος μας είναι να δώσουμε την ευκαιρία στον πολίτη να γνωρίσει τις νέες τεχνολογίες, να εξοικειωθεί με αυτές και να τις ενσωματώσει στην καθημερινότητά του.

Αναλυτικότερα οι πολιτικές μας στον τομέα της  εγκατάστασης του νέου συνόλου ηλεκτρονικών υποδομών και καινοτόμων διαδραστικών υπηρεσιών στοχεύουν :
· Στην υποστήριξη του πολίτη
· Στην εξυπηρέτηση του πολίτη
· Στην ενδυνάμωση  και ισότιμη συμμετοχή των πολιτών
· Στην μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού
· Στην διάχυση και παροχή  πληροφορίας

· Στην υποστήριξη του έργου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης


Τέλος , θέλω να αναφέρω  ότι  ο Δήμος  Χανίων  με γνώμονα  το συμφέρον του πολίτη μπορεί να πρωταγωνιστήσει  στον τομέα της  ποιοτικής παροχής ηλεκτρονικών Υπηρεσιών και να διασφαλίσει  την βέλτιστη και αποτελεσματικότερη επικοινωνία με τον πολίτη .
 
Συγχαίρω τους οργανωτές της ημερίδας και όλους εσάς  για τη συνεισφορά σας.
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