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ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
                 
Κριάρη 40, Μέγαρο Πάνθεον, Χανιά  73135
Τηλ: 28213 41646 / FAX : 2821 3 41644 
www.chania.gr /d-oikanap@chania.gr       
                           Απαιτούμενα δικαιολογητικά για τη χορήγηση 
                         άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων
           ΕΝΤΟΣ  καταστημάτων , αιθουσών ή  χώρους υγειονομικού ενδιαφέροντος 
Ορισμοί : 
«Τεχνικά-ψυχαγωγικά παίγνια »: Παίγνια των οποίων το αποτέλεσμα εξαρτάται αποκλειστικά ή κατά κύριο λόγο από την τεχνική ή πνευματική ικανότητα του παίκτη και διενεργούνται σε δημόσιο χώρο αποκλειστικά για ψυχαγωγικούς σκοπούς χωρίς να επιτρέπεται για το αποτέλεσμα αυτών να συνομολογηθεί στοίχημα μεταξύ οποιωνδήποτε προσώπων ή να αποδοθεί οποιασδήποτε μορφής οικονομικό όφελος στον παίκτη. Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται και όλα όσα έχουν χαρακτηριστεί ως «τεχνικά παίγνια» σύμφωνα με τις διατάξεις του β.δ. 29/1971 (Α' 21), μέχρι την έναρξη ισχύος του παρόντος νόμου. Τα τεχνικά-ψυχαγωγικά παίγνια, απαγορεύεται να διαθέτουν σύστημα υπολογισμού, καταγραφής και απόδοσης οικονομικού οφέλους στον παίκτη.

Τα τεχνικά-ψυχαγωγικά παίγνια, ανάλογα με τα μέσα διενέργειάς τους διακρίνονται σε:

αα) «Μηχανικά παίγνια»: όταν για τη διεξαγωγή τους απαιτούνται μόνο μηχανικά μέσα καθώς και η συμβολή της μυϊκής δύναμης του παίκτη.

ββ) «Ηλεκτρομηχανικά παίγνια»: όταν για τη διεξαγωγή τους απαιτούνται ηλεκτρικοί ή ηλεκτρονικοί υποστηρικτικοί μηχανισμοί.

γγ) «Ηλεκτρονικά παίγνια»: όταν για τη διεξαγωγή τους, εκτός των υποστηρικτικών ηλεκτρονικών και άλλων μηχανισμών, απαιτούνται ηλεκτρονικές υποστηρικτικές διατάξεις (hardware), καθώς και η ύπαρξη και η εκτέλεση λογισμικού - προγράμματος (software) παιγνίων, το οποίο ενσωματώνεται ή εγκαθίσταται σε αυτά και περιέχει το σύνολο των πληροφοριών, οδηγιών και λοιπών στοιχείων που αφορούν στη χρήση και στη διεξαγωγή του παιγνίου. (άρθρο 25 Ν.4002/2011 (ΦΕΚ 180/22.08.2011 τεύχος Α').
Η διεξαγωγή όλων των μορφών τεχνικών - ψυχαγωγικών παιγνίων είναι ελεύθερη, υπό τον όρο της τήρησης των νόμιμων προϋποθέσεων. (παρ.1 άρθρο 38 Ν.4002/2011)
Για τη χορήγηση της άδειας, καθώς και τη διατήρησή της σε ισχύ κατ' έτος, επιβάλλεται στους ιδιοκτήτες των καταστημάτων ετήσιο τέλος με την ονομασία «τέλος διενεργείας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων με παιγνιόχαρτα», το οποίο επιμερίζεται σε ποσοστό 90% υπέρ του Δημοσίου και σε ποσοστό 10% υπέρ του δήμου η της κοινότητας στην περιοχή των οποίων εγκαθίστανται και λειτουργούν τα παίγνια αυτά. (άρθρο 8 παρ.2 του Ν. 2515/ 1997 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 10 παρ.2 του Ν.3037/02) 
Σε περιπτώσεις μετακίνησης και μετεγκατάστασης στη διοικητική περιφέρεια άλλου δήμου ή κοινότητας, για την οποία προβλέπεται μεγαλύτερο τέλος, καταβάλλεται μόνο η διαφορά του τέλους και δεν εκδίδεται νέα άδεια διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων. (άρθρο 3 παρ.3 Κ.Υ.Α. 1125278/1435/97)
3. Προϋποθέσεις για τη χορήγηση της άδειας
Οι άδειες χορηγούνται από τους οικείους δήμους,  εφόσον συντρέχουν οι ακόλουθες προϋποθέσεις:
Α. Ως προς τον ενδιαφερόμενο: 
α. Να έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του. 

β. Να μην έχει καταδικαστεί τελεσίδικα για τα αδικήματα που προβλέπονται στο εδάφιο α' της παραγράφου 2 του άρθρου 1 του Π.Δ. 180/1979 (ΦΕΚ Α46). 

Προκειμένου περί Εταιρειών, σωματείων, Συλλόγων, Ομίλων κ.λπ., οι προϋποθέσεις των ανωτέρω εδαφίων αφορούν στο νόμιμο εκπρόσωπό τους. Η απαγόρευση του εδαφίου β', δεν ισχύει, εάν παρήλθε τριετία από την έκτιση ή την παραγραφή της ποινής ή την δια χάριτος άφεση αυτής. 
Β. Ως προς το χώρο για τον οποίο αιτείται η άδεια διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών πρέπει : 
α. Εφόσον διαθέτει περισσότερες από μία αίθουσες, οι αίθουσες αυτές να μην απομονώνονται πλήρως, με οποιονδήποτε τρόπο μεταξύ τους. 
β. Η κύρια είσοδος και έξοδος αυτού, να βρίσκονται επί δημοσίας οδού και να μη διαθέτει και άλλη είσοδο ή έξοδο, που οδηγεί σε ιδιωτική κατοικία. Για πολυώροφα κτίρια, ο περιορισμός για την κύρια είσοδο αφορά στο πολύμορφο κτίριο. 
γ. Η κύρια είσοδος και έξοδος αυτού να βρίσκεται σε απόσταση μεγαλύτερη των πενήντα μέτρων από την κύρια είσοδο σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 
δ. Εφόσον πρόκειται για αμιγές κατάστημα ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων, να ανήκει σε περιοχή που δεν απαγορεύεται η συγκεκριμένη χρήση γης.(άρθρο 1Κ.Υ.Α. 1125278/1435/97)
 Για την έκδοση από το Δήμαρχο της άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων σε καταστήματα, αίθουσες ή χώρους υγειονομικού ενδιαφέροντος, υποβάλλονται από τον αιτούντα, (φυσικό πρόσωπο ή προκειμένου περί Εταιρειών, Σωματείων κ.λπ, από τον νόμιμο εκπρόσωπό τους), τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
                                                   ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

α. Απλή αίτηση, στην οποία αναφέρεται ο προβλεπόμενος επιθυμητός αριθμός των παιγνιομηχανημάτων ή / και των ειδικά διασκευασμένων τραπεζιών που πρόκειται να εγκατασταθούν στο κατάστημα, αίθουσα ή χώρο, για τον οποίο ζητείται η άδεια. 

Στην αίτηση πρέπει να αναφέρεται η ακριβής διεύθυνση, το είδος του καταστήματος ή του χώρου γενικά, στο οποίο θα εγκατασταθούν τα παιγνιομηχανήματα ή και τα ειδικά διασκευασμένα τραπέζια και ο προβλεπόμενος επιθυμητός αριθμός αυτών. (άρθρο 2 παρ.2Κ.Υ.Α. 1125278/1435/97)
β. Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας ή άλλου εγγράφου από τα προβλεπόμενα στην παρ. 4 του άρθρου 3 του Ν. 2690/1999, όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του με το άρθρο 25 του Ν. 3731/2008 (σχετική προσωρινή βεβαίωση της αρμόδιας αρχής, διαβατήριο, άδεια οδήγησης ή ατομικό βιβλιάριο υγείας όλων των ασφαλιστικών φορέων) και, εάν ο αιτών είναι αλλοδαπός − υπήκοος κράτους  μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και φωτοαντίγραφο Βεβαίωσης Εγγραφής Πολίτη Κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η οποία εκδίδεται από την οικεία Αστυνομική Αρχή σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ 106/2007.»  ( κάρτα μέλους),Αν ο ενδιαφερόμενος είναι ομογενής υποβάλλει ειδική ταυτότητα ομογενούς ή προξενική θεώρηση για επαναπατρισμό. Για τους αλλοδαπούς - πολίτες κράτους μη μέλους της ΕΕ: φωτοαντίγραφο ισχύουσας άδειας διαμονής που του επιτρέπει την άσκηση ανεξάρτητης οικονομικής δραστηριότητας (είναι δυνατή η χορήγηση άδειας λειτουργίας καταστήματος σε αλλοδαπό με άδεια διαμονής δεκαετούς διάρκειας εφόσον πληρούνται οι λοιπές προϋποθέσεις που τίθενται από τη νομοθεσία.
γ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 ( αντί αποσπάσματος ποινικού μητρώου ) , με το ακόλουθο περιεχόμενο: «Ο/Η κάτωθι υπογράφων/φουσα ...δεν έχω καταδικαστεί τελεσίδικα για κανένα από τα αδικήματα που αναφέρονται στις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 2 του Π.Δ/τος 180/1979.
δ. Δύο (2) πρόσφατες φωτογραφίες. 
ε. Δήλωση απογραφής των παιγνιομηχανημάτων ή  / και των ειδικά διασκευασμένων τραπεζιών, θεωρημένη από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. Περισσότερα: άρθρο 7 Κ.Υ.Α. 1125278/1435/97
στ. Αντίγραφο αποδεικτικού καταβολής του τέλους. (άρθρο 3 παρ.1Κ.Υ.Α. 1125278/1435/97)
ζ. Βεβαίωση περί της μη  ύπαρξης βεβαιωμένων ληξιπρόθεσμων χρεών ( από την Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Χανίων ) .
Για εταιρείες προσκομίζεται επιπλέον :
1.Αντίγραφο του ισχύοντος και καταχωρημένου στο μητρώο καταστατικού της εταιρείας θεωρημένο από την αρμόδια για την τήρηση του μητρώου αυτής Αρχή
2.Πιστοποιητικό της αρμόδιας για την τήρηση του μητρώου διοικητικής ή δυναστικής αρχής περί τροποποιήσεων καταστατικού και μη λύσης της εταιρείας
3.Φωτοαντίγραφα ταυτότητας του εκπροσώπου της εταιρείας και του υγειονομικώς υπευθύνου, όλων των μελών προσωπικής εταιρείας (ΟΕ ή ΕΕ), όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ΑΕ, όλων των διαχειριστών ΕΠΕ και όλων των εκπροσώπων IKE.
4.Υπεύθυνες δηλώσεις του Ν.1599/1986 (αντί αποσπάσματος ποινικού μητρώου) του εκπροσώπου της εταιρείας και του υγειονομικώς υπευθύνου, όλων των μελών προσωπικής εταιρείας (ΟΕ ή ΕΕ), όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ΑΕ, όλων των διαχειριστών ΕΠΕ, όλων των εκπροσώπων IKE, με το ακόλουθο περιεχόμενο: «Ο/Η κάτωθι υπογράφων/φουσα δεν έχω καταδικαστεί τελεσίδικα για κανένα από τα αδικήματα που αναφέρονται στις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 2 του Π.Δ/τος 180/1979.
   5.Υπεύθυνη Δήλωση ορισμού του υγειονομικώς και αγορανομικώς υπεύθυνου από τον            εκπρόσωπο της εταιρίας και υπεύθυνη δήλωση αποδοχής από τον ορισθέντα
Για καταστήματα ή αίθουσες σε χερσαίους χώρους των λιμενικών ζωνών
Για καταστήματα ή αίθουσες σε χερσαίους χώρους των λιμενικών ζωνών θα συνυποβάλλεται και έγγραφη σύμφωνη γνώμη της οικείας Λιμενικής αρχής. (άρθρο 3 παρ.4Κ.Υ.Α. 1125278/1435/97)
· Ακολουθεί απόφαση δημοτικού συμβουλίου εντός τριάντα (30) ημερών από την πλήρη υποβολή των δικαιολογητικών 
