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      ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 
·       

Οι άδειες λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου είναι προσωπικές και αμεταβίβαστες. 
 Κατ' εξαίρεση επιτρέπεται η μεταβίβαση άδειας, επί ατομικών επιχειρήσεων και προσωπικών εταιριών, με απόφαση του δημάρχου  και μόνο σε συγγενικά εξ αίματος ή εξ αγχιστείας μέχρι και δευτέρου βαθμού πρόσωπα του κατόχου: 
Για την αντικατάσταση άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών    διαδικτύου υποβάλλονται στο Δήμο τα εξής δικαιολογητικά:     

1) Σε περίπτωση θανάτου ή συνταξιοδότησης του προσώπου στο όνομα του οποίου αυτή εκδόθηκε (άρθρο 2 παρ.8.1 Κ.Υ.Α. 1107414/1491/03)
2) Σε περίπτωση αναπηρίας ή προσβολής του κατόχου της άδειας από ανίατη ασθένεια. (άρθρο 2 παρ.8.2 Κ.Υ.Α. 1107414/1491/03)
1) Σε περίπτωση θανάτου ή συνταξιοδότησης του προσώπου στο όνομα του οποίου αυτή εκδόθηκε

- Η μεταβίβαση της άδειας, γίνεται χωρίς άλλη διαδικασία, με την υποβολή των ακόλουθων δικαιολογητικών: 

α. Αίτηση, με τρεις πρόσφατες φωτογραφίες, στην οποία αναφέρεται η ακριβής διεύθυνση, το είδος του καταστήματος, αίθουσας ή του χώρου γενικά στον οποίο πρόκειται να εγκατασταθούν οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές και το πλήθος αυτών για το οποίο ζητείται η άδεια. Προκειμένου περί πολυκατοικίας, αντίγραφο του κανονισμού της από τον οποίο να προκύπτει ότι δεν απαγορεύεται η λειτουργία καταστήματος ή αίθουσας προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου. Εάν δεν υπάρχει κανονισμός της πολυκατοικίας, υπεύθυνη δήλωση του διαχειριστή ή της πλειοψηφίας των ιδιοκτητών του ακινήτου, από την οποία να προκύπτει ότι επιτρέπεται η λειτουργία καταστήματος ή αίθουσας προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου. Προκειμένου περί οικημάτων, στα οποία στεγάζονται έως δύο κατοικίες, κατατίθεται όμοια υπεύθυνη δήλωση, από τους ή τον ιδιοκτήτη των κατοικιών ανάλογα. 

β. Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας ή άλλου σχετικού εγγράφου, από τα προβλεπόμενα στο άρθρο 6 του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ Α΄ 75) και υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 αντί αποσπάσματος του ποινικού μητρώου στην οποία να δηλώνονται τα ακόλουθα: 

«Ο/Η κάτωθι υπογράφων/φουσα ….... δεν έχω καταδικαστεί τελεσίδικα για κανένα από τα αδικήματα που αναφέρονται στις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 2 του π.δ. 180/1979, όπως αυτό ισχύει». 

γ. Πρωτότυπη άδεια  λειτουργίας της υπό μεταβίβαση επιχείρησης. 

δ.Ληξιαρχική πράξη θανάτου του αποβιώσαντος κατόχου της άδειας ή το αντίστοιχο αποδεικτικό συνταξιοδότησής του, κατά περίπτωση. 

ε. Βεβαίωση της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. περί έναρξης άσκησης επιτηδεύματος επ' ονόματι του αιτούντος. 

στ. Έγγραφο από το οποίο προκύπτει-αποδεικνύεται η κυριότητα ή μίσθωση του χώρου, στον οποίο στεγάζεται και λειτουργεί ήδη η επιχείρηση. 

ζ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία ο νέος ιδιοκτήτης θα δηλώνει υπεύθυνα ότι δεν του έχει αφαιρεθεί «ΟΡΙΣΤΙΚΑ» κατά το παρελθόν εκδοθείσα επ' ονόματί του άδεια λειτουργίας επιχείρησης παροχής υπηρεσιών διαδικτύου ή αν του έχει αφαιρεθεί «ΟΡΙΣΤΙΚΑ», ότι έχουν παρέλθει τρία έτη από την ημερομηνία έναρξης έκτισης της ποινής αυτής, ότι θα συνεχίσει τη λειτουργία της επιχείρησης και θα ασκήσει τη συγκεκριμένη δραστηριότητα, με τους προβλεπόμενους στην υπό μεταβίβαση άδεια λειτουργίας όρους. 

2)  Σε περίπτωση αναπηρίας ή προσβολής του κατόχου της άδειας από ανίατη ασθένεια:

Η μεταβίβαση της άδειας γίνεται, χωρίς άλλη διαδικασία, με την υποβολή των ακόλουθων δικαιολογητικών: 

α.  Αίτηση, με τρεις πρόσφατες φωτογραφίες, στην οποία αναφέρεται η ακριβής διεύθυνση, το είδος του καταστήματος, αίθουσας ή του χώρου γενικά στον οποίο πρόκειται να εγκατασταθούν οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές και το πλήθος αυτών για το οποίο ζητείται η άδεια. Προκειμένου περί πολυκατοικίας, αντίγραφο του κανονισμού της από τον οποίο να προκύπτει ότι δεν απαγορεύεται η λειτουργία καταστήματος ή αίθουσας προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου. Εάν δεν υπάρχει κανονισμός της πολυκατοικίας, υπεύθυνη δήλωση του διαχειριστή ή της πλειοψηφίας των ιδιοκτητών του ακινήτου, από την οποία να προκύπτει ότι επιτρέπεται η λειτουργία καταστήματος ή αίθουσας προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου. Προκειμένου περί οικημάτων, στα οποία στεγάζονται έως δύο κατοικίες, κατατίθεται όμοια υπεύθυνη δήλωση, από τους ή τον ιδιοκτήτη των κατοικιών ανάλογα. 

β. Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας ή άλλου σχετικού εγγράφου, από τα προβλεπόμενα στο άρθρο 6 του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ Α΄ 75) και πρόσφατο (όχι πέραν του τριμήνου) αντίγραφο ποινικού μητρώου «δικαστικής χρήσης», που εκδίδεται κατόπιν αιτήσεως του ενδιαφερομένου και διαβιβάζεται μέσω της αρμόδιας δικαστικής αρχής στο Δήμο ή Κοινότητα στον οποίο υπεβλήθησαν τα λοιπά δικαιολογητικά. 

γ.  Πρωτότυπη άδεια  λειτουργίας της υπό μεταβίβαση επιχείρησης. 

δ. Βεβαίωση του αρμόδιου Κρατικού Νοσοκομείου, από την οποία να προκύπτει το είδος της ασθένειας από την οποία πάσχει ο κάτοχος της υπό μεταβίβαση άδειας και στην οποία να αναφέρεται ρητά ότι η ασθένεια αυτή είναι «ανίατος». (Μόνο για τη συγκεκριμένη περίπτωση). 

ε. Βεβαίωση από το αρμόδιο Κρατικό Νοσοκομείο, από την οποία να προκύπτει η «αναπηρία» του κατόχου της άδειας, καθώς και η γενεσιουργός αυτής αιτία (ασθένεια, ατύχημα, κ.λ.π.) και τυχόν ποσοστό αυτής, το οποίο όμως δεν δικαιολογεί την συνταξιοδότησή του. (Μόνο για την συγκεκριμένη περίπτωση). 

στ. Υπεύθυνη δήλωση (Ν. 1599/86) του μεταβιβάζοντος την άδεια προσώπου, στην οποία θα δηλώνει ρητά ότι μεταβιβάζει την άδεια αυτή στο συγκεκριμένο συγγενικό του ή άλλο τρίτο πρόσωπο και παραιτείται πλέον από την άσκηση της δραστηριότητας αυτής, στην οποία θα επισυνάπτεται και βεβαίωση της αρμόδιας Δ.Ο.Υ., περί διακοπής της άσκησης του συγκεκριμένου επιτηδεύματος, για το οποίο είχε κάνει έναρξη. 

ζ. Βεβαίωση της αρμόδιας Δ.Ο.Υ., περί έναρξης άσκησης του συγκεκριμένου επιτηδεύματος, για τον ενδιαφερόμενο. 

η. Υπεύθυνη δήλωση (Ν. 1599/86) του προσώπου, στο οποίο μεταβιβάζεται η άδεια της συγκεκριμένης επιχείρησης, στην οποία θα δηλώνει ρητά ότι δεν του έχει αφαιρεθεί «ΟΡΙΣΤΙΚΑ» κατά το παρελθόν εκδοθείσα επ' ονόματί του άδεια λειτουργίας επιχείρησης παροχής υπηρεσιών διαδικτύου ή αν του έχει αφαιρεθεί «ΟΡΙΣΤΙΚΑ», ότι έχουν παρέλθει τρία έτη από την ημερομηνία έναρξης έκτισης της ποινής αυτής, ότι θα συνεχίσει τη λειτουργία της επιχείρησης και θα ασκήσει τη συγκεκριμένη δραστηριότητα, με τους προβλεπόμενους στην υπό μεταβίβαση άδεια όρους. 

- Οι διατάξεις σχετικά με τη μεταβίβαση των αδειών εφαρμόζονται αναλογικά και στις περιπτώσεις μεταβίβασης αδειών που έχουν χορηγηθεί από τις Λιμενικές Αρχές. (άρθρο 2 παρ.8.3 Κ.Υ.Α. 1107414/1491/03)
Ακόμα , βεβαίωση περί της μη  ύπαρξης βεβαιωμένων ληξιπρόθεσμων χρεών από την Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου.

α) του νέου ιδιοκτήτη ( αποκτών ) και  
β)του παλαιού κατόχου της άδειας (μεταβιβάζων). 
2. Αντικατάσταση άδειας 
Η άδεια χορηγείται για συγκεκριμένο αριθμό ηλεκτρονικών υπολογιστών (Η/Υ). (άρθρο 1 παρ.4 Κ.Υ.Α. 1107414/1491/03)
Σε περίπτωση προσθήκης νέων ηλεκτρονικών υπολογιστών ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει στην εκδούσα την άδεια Αρχή γνωμάτευση της αρμόδιας υγειονομικής υπηρεσίας. Η άδεια αντικαθίσταται με νέα, με απόφαση της ανωτέρω Αρχής, χωρίς άλλη διαδικασία. (άρθρο 2 παρ.9 Κ.Υ.Α. 1107414/1491/03)
