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                                                                                                               ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ                                                                                                             
Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ                                  

Κριάρη 40  , Μέγαρο Πάνθεον - Χανιά 73135

Τηλ.: 28213-41646/FAX : 28213 41644
www.chania.gr /d-oikanap@chania.gr
Πριν από κάθε άλλη ενέργεια σας (δηλ. υπογραφή συμβολαίου, αγοραπωλησίας ή μισθώσεως χώρου, διαμόρφωση των χώρων συγκρότησης του καταστήματος ή εργαστηρίου) θα πρέπει να απευθύνεστε οπωσδήποτε στη Δ/νση Δημόσιας Υγείας (Ηρώων Πολυτεχνείου αρ.11, τηλ. 28213  - 44202 έως και 207) προκειμένου να πληροφορείστε υπεύθυνα ότι όντως ο χώρος που πρόκειται να μισθωθεί, αγορασθεί ή διαμορφωθεί έχει όλες τις προϋποθέσεις για να λειτουργήσει σαν Κ.Υ.Ε. για το είδος - δραστηριότητα που θα σας υποδείξουν και σε ιδιώτη μηχανικό προκειμένου να βεβαιωθεί ότι είναι νόμιμο και πρόκειται για χώρο κύριας χρήσης κατάλληλο για την αιτούμενη χρήση. 
Προέγκριση ίδρυσης:
Όλες οι επιχειρήσεις τροφίμων και ποτών που ανήκουν στο πεδίο εφαρμογής Υ.Δ. Υ1γ/Γ.Π/οικ. 96967/08.10.2012 (ΦΕΚ 2718/08.10.2012 τεύχος Β') αυτοτελείς ή συνυπάρχουσες με άλλες επιχειρήσεις υποχρεούνται να κατέχουν ΑΔΕΙΑ ίδρυσης και λειτουργίας της αρμόδιας αρχής, σύμφωνα με τις διαδικασίες της κείμενης Νομοθεσίας.(άρθρο 4 Υ.Δ. 

 HYPERLINK "http://www.dimosnet.gr/index.php?MDL=pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000565_N0000000572_N0000016773_S0000101930"
Υ1γ/Γ.Π/οικ. 96967/08.10.2012 (ΦΕΚ 2718/08.10.2012 τεύχος Β')
►ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Ν.3463/06 Η ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ή ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΝΟΜΙΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ.          
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
 ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

(  σύμφωνα με το Ν.3463/2006, το Π.Δ 180/79 όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ 231/89 , την ΚΥΑ ΔΙΑΔΠ/Φ.Α.2.1/31600/20.11.2013 (ΦΕΚ 3106/09.12.2013 τεύχος Β’) καθώς και το άρθρο 10 Ν.3028/02, όπως τροποποιήθηκε από την περίπτ. 1 της υποπαρ. Η του άρθρου πρώτου του Ν. 4254/14))

· Αίτηση σύμφωνα με το υπόδειγμα .
· Απόσπασμα σχεδίου πόλεως που να δείχνει την  ακριβή θέση του καταστήματος με αποτύπωση και των γειτονικών τετραγώνων. (σκαρίφημα ή αποτύπωση χάρτου)
· ΠΡΟΣΦΑΤΗ Βεβαίωση Πολεοδομίας α) για την  απόσταση των 50 μέτρων ( για συγκεκριμένα είδη επιχειρήσεων) και  β) χρήσεις γης. (αυτεπάγγελτη αναζήτηση) 
· ΠΡΟΣΦΑΤΗ Σύμφωνη γνώμη της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας  (όπου να αναφέρεται η χρήση/είδος του καταστήματος).( αυταπάγγελτη αναζήτηση)

· ΠΡΟΣΦΑΤΗ Βεβαίωση Γραφείου Παλιάς Πόλης  (όπου να αναφέρεται η χρήση/είδος του καταστήματος).
· Άδεια άσκησης επαγγέλματος - Δίπλωμα παραδοσιακού κρεοπώλη. 

( Υποχρέωση του επιχειρηματία είναι η άδεια άσκησεως επαγγέλματος κουρέα – κομμωτή ) 
· Υπεύθυνη Δήλωση συναίνεσης του διαχειριστή ή του ιδιοκτήτη του ακινήτου περί συναίνεσης των ιδιοκτητών των συστεγαζόμενων στο κτίριο κατοικιών.

· Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας ή άλλου εγγράφου από τα προβλεπόμενα στην παρ. 4 του άρθρου 3 του Ν. 2690/1999, όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του με το άρθρο 25 του Ν. 3731/2008 (σχετική προσωρινή βεβαίωση της αρμόδιας αρχής, διαβατήριο, άδεια οδήγησης ή ατομικό βιβλιάριο υγείας όλων των ασφαλιστικών φορέων) και, εάν ο αιτών είναι αλλοδαπός − υπήκοος κράτους  μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και φωτοαντίγραφο Βεβαίωσης Εγγραφής Πολίτη Κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η οποία εκδίδεται από την οικεία Αστυνομική Αρχή σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ 106/2007.»  ( κάρτα μέλους)
Αν ο ενδιαφερόμενος είναι ομογενής υποβάλλει ειδική ταυτότητα ομογενούς ή προξενική θεώρηση για επαναπατρισμό. Για τους αλλοδαπούς - πολίτες κράτους μη μέλους της ΕΕ: φωτοαντίγραφο ισχύουσας άδειας διαμονής που του επιτρέπει την άσκηση ανεξάρτητης οικονομικής δραστηριότητας (είναι δυνατή η χορήγηση άδειας λειτουργίας καταστήματος σε αλλοδαπό με άδεια διαμονής δεκαετούς διάρκειας εφόσον πληρούνται οι λοιπές προϋποθέσεις που τίθενται από τη νομοθεσία.
ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: 
Α. Αντίγραφο του ισχύοντος και καταχωρημένου στο μητρώο καταστατικού της εταιρείας θεωρημένο από την αρμόδια για την τήρηση του μητρώου αυτής Αρχή
Β.Φωτοαντίγραφα ταυτότητας του εκπροσώπου της εταιρείας και του υγειονομικώς υπευθύνου, όλων των μελών προσωπικής εταιρείας (ΟΕ ή ΕΕ), όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ΑΕ, όλων των διαχειριστών ΕΠΕ και όλων των εκπροσώπων IKE
Για Κέντρα διασκέδασης: έγγραφο (τίτλο κυριότητας ή μισθωτήριο συμβόλαιο) από το οποίο προκύπτει η ύπαρξη του απαιτούμενου χώρου στάθμευσης, καθώς και σχεδιάγραμμα μηχανικού, στο οποίο εμφαίνεται ο αριθμός των θέσεων στάθμευσης στον εν λόγω χώρο, καθώς και η απόστασή του από το κατάστημα. 
· Οι διοικητικές διαδικασίες προέγκρισης ίδρυσης Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος μπορούν να διεκπεραιώνονται και μέσω των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) που λειτουργούν ως Ενιαία Κέντρα Εξυπηρέτησης (ΕΚΕ). (ΚΥΑ ΔΙΑΔΠ/Φ.Α.2.1/9386/10.04.2012 (ΦΕΚ 1409/30.04.2012 τεύχος Β-) 
