          Αρ. Απόφασης: 342

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 14
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 2α  Ιουνίου 2008 ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 ύστερα από την υπ’αριθμ. 21476/27-5-2008 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του Σώματος παρόντος και του Δημάρχου Χανίων κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗ
ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αγγελάκης Εμμανουήλ, Αλιφιεράκης Εμμανουήλ, Βεκρής Μάρκος, Βιρβιδάκης Σταύρος, Βιριράκης Δημήτριος, Βούρβαχης Γεώργιος, Γαβριλάκης Μιχαήλ, Γυπάκης Νικόλαος, Ζουμαδάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλάκης Γεώργιος, Λειψάκης Δημήτριος, Μανωλακάκης Ευτύχης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μαυριγιαννάκης Εμμανουήλ, Μπασιά Αμαλία, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ντάλλας Μιχαήλ, Ντερμανάκης Ιωάννης, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Πουλιδάκης Γεώργιος, Σαματάς Ευάγγελος, Σχετάκης Αντώνιος, Ταβουλάρης Παναγιώτης, Τζουλάκης Σταύρος,  Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη.

Απουσίαζαν ενώ κλήθηκαν νόμιμα οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Μιχαήλ Γαβριλάκης και Ιωάννης Ντερμανάκης. Παραβρέθηκαν επίσης οι υπηρεσιακοί παράγοντες Σοφοκλής Τσιραντωνάκης, Ιωάννα Τσακαλίδου, Ιωάννης Καραντωνάκη, Ιφιγένεια Νικολοζάκη, Γαβριήλ Μαρινάκης και Ιφιγένεια Νικολοζάκη. Μετά την λήψη της υπ’αριθμ. 329/08 απόφασης του Δ.Σ. προσήλθε  ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μάρκος Βεκρής.
Οι υπ’αριθμ.  320/08 έως και 330/08  αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το Σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης, κατά την έναρξη της συνεδρίασης.


ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 342
Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα  το ακόλουθο υπ’αριθμ. 20962/22-5-08   έγγραφο του Αντιδημάρχου κ. Μιχαήλ Ντάλλα,  που αφορά την Αδελφοποίηση Δήμων Χανίων - Πάφου, που έχει ως εξής:

      Κ. Πρόεδρε,

Σε συνέχεια των υπ’ αριθμ. 142/08 και 217/08 αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και την υπ’ αριθμ. 31/8-5-08 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, παρακαλώ όπως εγκρίνετε:

Α) Το σχέδιο μνημονίου / πρωτοκόλλου μεταξύ των Δήμων Χανίων και Πάφου για τη σύναψη σχέσεων με στόχο την αδελφοποίησή τους, το χρονικό διάστημα από 14 έως 16 Ιουνίου 2008, κατά τις τριήμερες εκδηλώσεις «Γιορτή Κατακλυσμού», όπου θα παρίσταται η αντιπροσωπεία του Δήμου μας.

Β) Σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. 142/08 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων, την μετάβαση της αντιπροσωπείας του Δήμου Χανίων στην Πάφο από την Παρασκευή 13 Ιουνίου 2008 έως την Τρίτη 17 Ιουνίου 2008.

Γ) Την μετάβαση 11μελούς συγκροτήματος μουσικών – χορευτών από την πόλη των Χανίων στην Πάφο 

Δ) Την μετάβαση ενός υπαλλήλου του Δήμου Χανίων για γραμματειακή υποστήριξη.

Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 περί Δ.Κ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Εγκρίνει το παρακάτω σχέδιο μνημονίου / πρωτοκόλλου μεταξύ των Δήμων Χανίων και Πάφου για τη σύναψη σχέσεων με στόχο την αδελφοποίησή τους, το χρονικό διάστημα από 14 έως 16 Ιουνίου 2008, κατά τις τριήμερες εκδηλώσεις «Γιορτή Κατακλυσμού», όπου θα παρίσταται η αντιπροσωπεία του Δήμου μας:
Μνημόνιο Συνεργασίας

γ ι α   τ η ν   Α ν ά π τ υ ξ η   Σ χ έ σ ε ω ν   Α δ ε λ φ ο π ο ί η σ η ς

Ο Δήμος Πάφου της Κύπρου,

και

ο Δήμος Χανίων της Ελλάδος,

-
Θεωρώντας τη διατήρηση, προβολή και αξιοποίηση των μακραίωνων ιστορικών και πολιτισμικών δεσμών που συνδέουν την Κύπρο και την Κρήτη έργο μεγίστης σημασίας˙

-
Πιστεύοντας βαθιά στο ενιαίο και το κοινό μέλλον του Ελληνισμού και στην ανάγκη ενίσχυσης και διεύρυνσης του ρόλου του στο ραγδαία μεταβαλλόμενο κόσμο˙

-
Διαδηλώνοντας την προσήλωσή τους στις αρχές και τις αξίες τις οποίες πρεσβεύει η Ευρωπαϊκή Ένωση και συμμεριζόμενοι το όραμα της Ενωμένης Ευρώπης˙

-
Συμμεριζόμενοι την πεποίθηση ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί και πρέπει να διαδραματίσει πιο αποτελεσματικό ρόλο για το σχεδιασμό, την ανάπτυξη και την εφαρμογή πολιτικών και δράσεων προς όφελος του πολίτη˙

-
Θέτοντας πολύ ψηλά στις προτεραιότητές τους την προαγωγή της ευημερίας των πολιτών τους μέσω της αξιοποίησης των ευκαιριών και δυνατοτήτων που προσφέρει η Ευρωπαϊκή Ένωση,

σ υ μ φ ω ν ο ύ ν

όπως αναπτύξουν μέσα σε πνεύμα συναντίληψης, αλληλεγγύης και αδελφοσύνης γόνιμες σχέσεις συνεργασίας μεταξύ τους σε διάφορους τομείς κοινού ενδιαφέροντος με καταληκτικό στόχο την αδελφοποίησή τους.

1.
Στο πλαίσιο αυτό, οι δύο Δήμοι αναλαμβάνουν να προωθήσουν ή υποστηρίξουν:

1.1.
Την ανάπτυξη επαφών και σχέσεων μεταξύ φορέων των δύο πόλεων οι οποίοι δραστηριοποιούνται στους τομείς της εκπαίδευσης και της παιδείας, της προστασίας και ανάδειξης της πολιτιστικής κληρονομιάς, της πνευματικής και της καλλιτεχνικής δημιουργίας, του εμπορίου, του τουρισμού, του αθλητισμού, της προστασίας του περιβάλλοντος, της πληροφόρησης και της ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε.) και άλλους. 

1.2.
Την πραγματοποίηση εκδηλώσεων στις δύο πόλεις με στόχο την ανάδειξη, προβολή και ενδυνάμωση των δεσμών που συνδέουν την Κύπρο και την Κρήτη και ειδικότερα την Πάφο με τα Χανιά και των δυνατοτήτων ανάπτυξης ουσιαστικής συνεργασίας μεταξύ των δύο Δήμων αφενός και φορέων των δύο πόλεων αφετέρου. 

1.3.
Την ανταλλαγή εμπειριών σε διάφορους τομείς της αρμοδιότητας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως είναι η διοίκηση, η επιμόρφωση/εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού των Δήμων, θέματα πολεοδομίας και χωροταξίας, δημόσιας υγείας, προστασίας του περιβάλλοντος, συντήρησης και ανάπτυξης χώρων πρασίνου, η διεκδίκηση και αξιοποίηση κονδυλίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θέματα αθλητικής υποδομής, κοινωνικής μέριμνας κ.ά. 

1.4.
Την ανταλλαγή επισκέψεων ομάδων πολιτών των δύο πόλεων, με προτεραιότητα σε ομάδες ηλικιωμένων και μαθητών με συγκεκριμένα ενδιαφέροντα και σε ανθρώπους των Γραμμάτων και των Τεχνών. 

2. Το παρόν μνημόνιο συνεργασίας  είναι δυνατό να τροποποιηθεί με τη συναίνεση και των δύο μερών.

Το μνημόνιο  υπογράφηκε το Σάββατο 14 Ιουνίου 2008 στην Πλατεία του Μεσαιωνικού Κάστρου της Πάφου στην παρουσία της Υπουργού Εξωτερικών της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Ντόρας Μπακογιάννη και του Υπουργού Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Μάρκου Κυπριανού.

                       Ο Δήμαρχος Πάφου
                             Ο Δήμαρχος Χανίων

                          Σάββας Γ. Βέργας
                        Κυριάκος Επ.  Βιρβιδάκης

2) Εγκρίνει την μετάβαση της αντιπροσωπείας του Δήμου Χανίων στην Πάφο από την Παρασκευή 13 Ιουνίου 2008 έως την Τρίτη 17 Ιουνίου 2008.

3) Εγκρίνει την μετάβαση 11μελούς συγκροτήματος μουσικών – χορευτών από την πόλη των Χανίων στην Πάφο 

4) Εγκρίνει την μετάβαση της υπαλλήλου του Δήμου Χανίων Γεωργίας Δρακακάκη, για γραμματειακή υποστήριξη.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
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