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Από τον Δήμο Χανίων ανακοινώνεται ότι η δεύτερη φάση αδελφοποίησης των Δήμων Χανίων και Πάφου θα πραγματοποιηθεί από την Πέμπτη 29 Ιουλίου 2010 έως και τη Δευτέρα 2 Αυγούστου 2010. Στο πλαίσιο της αδελφοποίησης αντιπροσωπεία του Δήμου Χανίων θα μεταβεί στην Πάφο, προκειμένου να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις. 

Στην αποστολή του Δήμου Χανίων μετέχουν ο Δήμαρχος Χανίων, κ. Κυριάκος Βιρβιδάκης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ. κ. Παναγιώτης Ταβουλάρης, Γεώργιος Κουκλάκης και Σταύρος Τζουλάκης, η Προϊσταμένη του Τμήματος Μηχανογράφησης του Δήμου Χανίων, κα. Σεβαστή Πολυχρονάκη, καθώς και η δημοτική υπάλληλος, κα. Αθηνά Σαλάππα. 
Την αποστολή του Δήμου Χανίων θα συνοδεύσει αντιπροσωπεία του Ναυτικού Μουσείου Κρήτης, η οποία θα παρουσιάσει στην Πάφο την έκθεση γραμματοσήμου «Φάροι του Κόσμου». Την αντιπροσωπεία αποτελούν ο Πρόεδρος του Ναυτικού Μουσείου, κ. Εμμανουήλ Πετράκης και το μέλος του Διοικητικού του Συμβουλίου, κ. Νικόλαος Μπινάκης.
Η αντιπροσωπεία του Δήμου Χανίων θα αναχωρήσει από τα Χανιά την Πέμπτη 29 Ιουλίου 2010 για το αεροδρόμιο της Λάρνακας, μέσω Αθηνών.  

Το Σάββατο 31 Ιουλίου 2010, στις 11 το πρωί, ο Δήμος Πάφου με την ευκαιρία της επίσκεψης στον συγκεκριμένο Δήμο αντιπροσωπειών πόλεων με τις οποίες διατηρεί σχέσεις αδελφοποίησης ή συνεργασίας θα πραγματοποιήσει ενημερωτική εκδήλωση. Ομιλητής στην εκδήλωση με θέμα: «Κυπριακό και Ευρωπαϊκή Ένωση: προσδοκίες και πραγματικότητες» θα είναι ο Υπουργός Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Μάρκος Κυπριανού. Χαιρετισμό στην εκδήλωση θα απευθύνουν ο Υφυπουργός Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας της Ελλάδας, κ. Μάρκος Μπόλαρης, και ο Δήμαρχος Πάφου, κ. Σάββας Βέργας. 
Την ίδια ημέρα στις 19.00 θα πραγματοποιηθεί η τελετή για τη δεύτερη φάση της αδελφοποίησης των Δήμων Χανίων και Πάφου στον Πολυχώρο Πολιτισμού «Παλιά Ηλεκτρική». Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Υφυπουργός Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας της Ελλάδας, κ. Μάρκος Μπόλαρης.
 
Έπειτα από την ολοκλήρωση της τελετής στον ίδιο χώρο θα εγκαινιαστεί η έκθεση γραμματοσήμου «Φάροι του Κόσμου» του Ναυτικού Μουσείου Κρήτης. Ο Πρόεδρος του Ναυτικού Μουσείου Κρήτης, κ. Εμμανουήλ Πετράκης, θα κάνει σύντομη παρουσίαση της έκθεσης αναφερόμενος στο περιεχόμενο της.
Η αποστολή του Δήμου Χανίων θα επιστρέψει στα Χανιά αεροπορικώς μέσω Αθηνών το βράδυ της Δευτέρας 2 Αυγούστου 2010.
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