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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 18η  Αυγούστου 2008 ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 ύστερα από την υπ’αριθμ. 34399/11-8-2008 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του Σώματος παρόντος και του Δημάρχου Χανίων κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗ
ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αγγελάκης Εμμανουήλ, Αλιφιεράκης Εμμανουήλ, Βεκρής Μάρκος, Βιρβιδάκης Σταύρος, Βιριράκης Δημήτριος, Βούρβαχης Γεώργιος, Γαβριλάκης Μιχαήλ, Γυπάκης Νικόλαος, Ζουμαδάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλάκης Γεώργιος, Λειψάκης Δημήτριος, Μανωλακάκης Ευτύχης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μαυριγιαννάκης Εμμανουήλ, Μπασιά Αμαλία, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ντάλλας Μιχαήλ, Ντερμανάκης Ιωάννης, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Πουλιδάκης Γεώργιος, Σαματάς Ευάγγελος, Σχετάκης Αντώνιος, Ταβουλάρης Παναγιώτης, Τζουλάκης Σταύρος,  Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη.

Απουσίαζε ενώ κλήθηκε νόμιμα ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Ντερμανάκης. Παραβρέθηκαν επίσης ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων κ. Λαέρτης Μαρκογιαννάκης, οι υπηρεσιακοί παράγοντες Σοφοκλής Τσιραντωνάκης, Ιωάννα Τσακαλίδου, Ελευθέριος Νικολακάκης, Κων/νος Κουκουμπεδάκης και η γραμματέας - πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη. Μετά την λήψη της υπ’αριθμ. 496/08 απόφασης του Δ.Σ. προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Πουλιδάκης, κατά τη συζήτηση της 508/08 απόφασης προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Ζουμαδάκης και μετά τη λήψη της υπ’αριθμ. 517/08 απόφασης αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Λειψάκης.

Οι υπ’αριθμ.  494/08 έως και 508/08  αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το Σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης, κατά την έναρξη της συνεδρίασης.
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Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα  το ακόλουθο υπ’αριθμ. 34373/11-8-08   έγγραφο της Αντιδημάρχου κ. Θεοχαρούλας Μυλωνάκη,  που αφορά την έγκριση εκδηλώσεων στα πλαίσια αδελφοποίησης του Δήμου Χανίων με το Δήμο Αξιούπολης, που έχει ως εξής:

        κ. Πρόεδρε,

Με την υπ’αριθμ. 388/08 απόφασή του, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την έναρξη της διαδικασίας για την αδελφοποίηση του Δήμου Χανίων με το Δήμο Αξιούπολης, με την επίσκεψη αντιπροσωπείας του Δήμου τους στα Χανιά, μετά την υπ’αριθμ. 88/08 απόφασή τους. Η επίσκεψη αυτή θα πραγματοποιηθεί από τις 11/9/08 έως και 14/9/08, με σκοπό την υπογραφή του πρωτοκόλλου αδελφοποίησης των δυο Δήμων. Η αντιπροσωπεία που θα επισκεφθεί το Δήμο μας θα απαρτίζεται από την Δήμαρχο Αξιούπολης, την Αντιδήμαρχο, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου του διαμερίσματος Σκρά και 12 Δημοτικούς Συμβούλους.   

     Το Πρόγραμμα θα περιλαμβάνει:

     Αποκαλυπτήρια αναμνηστικής πλάκας στην οδό «Σκρά», τελετή αδελφοποίησης των Δήμων – αναγόρευση εταίρων Εθνικού Ιδρύματος «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος» και  παράθεση επίσημου δείπνου όπου θα προσκληθούν οι αρχές της πόλης των Χανίων, επίσκεψη στους τάφους των Βενιζέλων, επίσκεψη στο Ίδρυμα Ελ. Βενιζέλος, ξενάγηση σε περιοχές του Νομού Χανίων, επίσκεψη στο Θέρισο, ξενάγηση στη Παλιά Πόλη στο Αρχαιολογικό & Ναυτικό Μουσείο. 

      Στις ξεναγήσεις και στις εκδρομές τους φιλοξενούμενους θα συνοδεύουν Αντιδήμαρχοι και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων. 

      Το συνολικό κόστος ανέρχεται στο ποσό των 10.000,00€ και αναλύεται ως εξής :

Δαπάνες υποδοχής και φιλοξενίας  :

· διατροφή  κόστος 3.000,00€  (για 3 μέρες)

· μεταφορές με πούλμαν από το αεροδρόμιο στο ξενοδοχεία και αντίστροφα κόστος 500,00€

Δαπάνες  εκδήλωσης αδελφοποίησης

· αναμνηστική  πλακέτα – δώρο κόστος 500,00€

· Στέφανα 200 €

· επίσημο δείπνο κόστος 5.000,00€

· διάφορα έξοδα (στολισμός αίθουσας) 100,00€ 

     Παρακαλούμε όπως:

1. Εγκρίνετε την υπογραφή του συνημμένου πρωτοκόλλου αδελφοποίησης του Δήμου Χανίων με το Δήμο Αξιούπολης.

2. Εγκρίνετε το προαναφερόμενο πρόγραμμα των εκδηλώσεων, στα πλαίσια αδελφοποίησης των δυο Δήμων.

3. Εγκρίνετε τη δαπάνη  και  ψηφίσετε  πίστωση  ποσού  10.000 € σε βάρος του  Κ.Α. 00-6444 των εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2008.

     Οι επιμέρους αναθέσεις θα γίνουν ανάλογα από τη Δημαρχιακή Επιτροπή ή τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο.

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ & ΔΗΜΟΥ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ

Σήμερα, 12 Σεπτεμβρίου 2008, στα Χανιά, ο Δήμαρχος Χανίων κ. Βιρβιδάκης Κυριάκος, εκπροσωπώντας το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. …… αποφάσεως  αυτού και η Δήμαρχος Αξιούπολης κ. Νούλα – Συμεωνίδου Σοφία, εκπροσωπώντας το Δημοτικό Συμβούλιο Αξιούπολης, σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. ……. αποφάσεως αυτού,

συνυπογράφουμε το παρόν πρωτόκολλο αδελφοποίησης και συμφωνούμε, μετά και από τις αποφάσεις των Δημοτικών μας Συμβουλίων, στην εδραίωση και την περαιτέρω ανάπτυξη των αδελφικών δεσμών φιλίας μεταξύ των δύο Δήμων, με την ανταλλαγή εμπειριών σε διάφορους τομείς διοίκησης, αθλητισμού, τέχνης, πολιτισμού και διεύρυνσης των ιστορικών δεσμών των δύο πόλεων, στα πλαίσια της οποίας προβλέπεται ενδεικτικά να πραγματοποιηθούν:

· Ανταλλαγές επισκέψεων εκπροσώπων των δύο Δήμων, ομάδων εργασίας και ειδικών για να μεταφέρουν αμοιβαία εμπειρία και γνώσεις πάνω σε θέματα διοικητικά αλλά και πολιτισμού. 

· Ανταλλαγές επισκέψεων αντιπροσωπευτικών ομάδων, όπως μαθητών, νέων, γυναικών, αθλητών και καλλιτεχνικών σχημάτων (μουσικών, χορευτικών, θεατρικών κλπ) με στόχο την καλύτερη γνωριμία του πληθυσμού των δύο Δήμων.

Στα πλαίσια της παρούσας αδελφοποίησης κάθε έτος θα καταρτίζεται ετήσιο πλάνο δραστηριοτήτων το οποίο θα εγκρίνεται από τα οικεία Δημοτικά Συμβούλια. Επίσης, σε ξεχωριστή ιστοσελίδα στους δικτυακούς τόπους των δύο Δήμων,  θα καταχωρούνται ανακοινώσεις και πληροφορίες για όλες τις πραγματοποιούμενες εκδηλώσεις.

Το ετήσιο πλάνο των δραστηριοτήτων καθώς και ο συντονισμός και η παρακολούθηση αυτών θα γίνεται από τις ειδικές επιτροπές αδελφοποίησης οι οποίες θα συσταθούν για το σκοπό αυτό σε κάθε Δήμο.

 Η συμφωνία αυτή θα ισχύει μετά την υπογραφή της για απεριόριστο χρόνο και θα λήξει μόνο εάν ένα από τα συμβαλλόμενα μέρη ζητήσει εγγράφως τον τερματισμό της ισχύος της.

Χανιά, 12 Σεπτεμβρίου 2008

	Ο Δήμαρχος Χανίων

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗΣ


	Η Δήμαρχος Αξιούπολης

Σοφία Νούλα – Συμεωνίδου


Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 περί Δ.Κ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την υπογραφή του συνημμένου πρωτοκόλλου αδελφοποίησης του Δήμου Χανίων με το Δήμο Αξιούπολης.

2. Εγκρίνει το προαναφερόμενο πρόγραμμα των εκδηλώσεων, στα πλαίσια αδελφοποίησης των δυο Δήμων.

3. Εγκρίνει τη δαπάνη  και  ψηφίζει  πίστωση  ποσού  10.000 € σε βάρος του  Κ.Α. 00-6444 των εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2008.

     Οι επιμέρους αναθέσεις θα γίνουν ανάλογα από τη Δημαρχιακή Επιτροπή ή τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
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