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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 17η  Σεπτεμβρίου 2007 ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 μ.μ. ύστερα από την υπ’αριθμ. 43582/11-9-2007 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του Σώματος παρόντος και του Δημάρχου Χανίων κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗ
ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αγγελάκης Εμμανουήλ, Αλιφιεράκης Εμμανουήλ, Βεκρής Μάρκος, Βιρβιδάκης Σταύρος, Βιριράκης Δημήτριος, Βούρβαχης Γεώργιος, Γαβριλάκης Μιχαήλ, Γυπάκης Νικόλαος, Ζουμαδάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλάκης Γεώργιος, Λειψάκης Δημήτριος, Μανωλακάκης Ευτύχης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μαυριγιαννάκης Εμμανουήλ, Μπασιά Αμαλία, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ντάλλας Μιχαήλ, Ντερμανάκης Ιωάννης, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Πουλιδάκης Γεώργιος, Σαματάς Ευάγγελος, Σχετάκης Αντώνιος, Ταβουλάρης Παναγιώτης, Τζουλάκης Σταύρος,  Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη.

Απουσίαζαν ενώ κλήθηκαν νόμιμα οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Ελευθέριος Κοπάσης και Χρυσάνθη Χαριτάκη-Μακράκη. 
Παραβρέθηκαν επίσης οι υπηρεσιακοί παράγοντες Σοφοκλής Τσιραντωνάκης, Ιωάννα Τσακαλίδου, Μαριάννα Λυγιδάκη, Ιφιγένεια Νικολοζάκη, Μαρινάκης Γαβριήλ, Γεώργιος Φραγκιαδάκης και Αντώνιος Ροδουσάκης. 

Μετά τη λήψη της υπ’αριθμ. 784/07 απόφασης του Δ.Σ. αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μάρκος Βεκρής και μετά τη λήψη της 793/07 απόφασης αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Βούρβαχης. Μετά τη λήψη της υπ’αριθμ. 784/07 απόφασης του Δ.Σ. & μετά τις ανακοινώσεις αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Εμμανουήλ Μαυρεδάκης. 
 Οι υπ’αριθμ. 778/07 έως και 784/07  αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το Σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης, κατά την έναρξη της συνεδρίασης.


ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 791
Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα  το ακόλουθο υπ’αριθμ. 43864/12-9-07  έγγραφο του Αντιδημάρχου κ. Παναγιώτη Ταβουλάρη,  που αφορά την έγκριση του πρωτοκόλλου αδελφοποίησης του Δήμου Χανίων με το Δήμο Καρπάθου, που έχει ως εξής:

      Σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. 491/2007 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η έναρξη των διαδικασιών αδελφοποίησης του Δήμου Χανίων με το Δήμο Καρπάθου και της αντίστοιχης υπ’ αριθμ. 222/2007 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Καρπάθου 

     Παρακαλώ όπως

- εγκρίνετε την υπογραφή του συνημμένου πρωτοκόλλου αδελφοποίησης του Δήμου Χανίων με το Δήμο Καρπάθου. 

- εγκρίνετε την πραγματοποίηση επίσκεψης στα Χανιά αποστολής του Δήμου Καρπάθου, στα πλαίσια της πρώτης φάσης αδελφοποίησης. Οι δαπάνες διαμονής και διατροφής της αποστολής του Δήμου Καρπάθου κατά της παραμονής τους στα Χανιά, θα καλυφθούν από το Δήμο Χανίων. Οι ακριβείς ημερομηνίες της επίσκεψης θα καθοριστούν μετά από συνεννόηση του Δημάρχου Χανίων με το Δήμαρχο Καρπάθου.  

Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 περί Δ.Κ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Εγκρίνει την υπογραφή του συνημμένου πρωτοκόλλου αδελφοποίησης του Δήμου Χανίων με το Δήμο Καρπάθου. 

2) Εγκρίνει την πραγματοποίηση επίσκεψης στα Χανιά αποστολής του Δήμου Καρπάθου, στα πλαίσια της πρώτης φάσης αδελφοποίησης. Οι δαπάνες διαμονής και διατροφής της αποστολής του Δήμου Καρπάθου κατά της παραμονής τους στα Χανιά, θα καλυφθούν από το Δήμο Χανίων. Οι ακριβείς ημερομηνίες της επίσκεψης θα καθοριστούν μετά από συνεννόηση του Δημάρχου Χανίων με το Δήμαρχο Καρπάθου.  

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
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