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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
Πληροφ. Χουδαλάκη Παρασκευή
Κυδωνίας 29, Χανιά Κρήτης  73135

Τηλ.: 
2821341662
www.chania.gr , library@chania.gr
                               ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
ΑΡΘΡΟ 1ο

Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την ανάδειξη αναδόχου  για την «ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΙΤΛΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ & ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΧΑΝΙΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΒΕΚΤ 5.5» με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή , προϋπολογισμού 30.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ   

ΑΡΘΡΟ 2ο. 

           Η  εκτέλεση  του  έργου  θα  γίνει σύμφωνα  με  τους  όρους  και   περιορισμούς που περιγράφονται στην παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων. 

ΑΡΘΡΟ 3ο.

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων έχοντας στην κατοχή της χιλιάδες  τίτλους βιβλίων  και οπτικοακουστικού υλικού  και με γνώμονα  την καλύτερη οργάνωση και εξυπηρέτηση του κοινού δύναται να προβεί στην μηχανογράφηση του προαναφερόμενου υλικού.  Στο πλαίσιο αυτό προμηθεύτηκε το βιβλιοθηκονομικό πρόγραμμα ΑΒΕΚΤ 5,5 του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης καθώς και τον κατάλληλο  μηχανογραφικό εξοπλισμό. 
Έχουν γίνει ήδη η πρώτη και η δεύτερη φάση καταχώρησης τίτλων και με την παρούσα διακήρυξη δύναται να συνεχιστεί η καταχώρηση  8.000 αναγραφών (έντυπου υλικού)  με βιβλιοθηκονομική επεξεργασία (ταξινόμηση, καταλογογράφηση, θεματική ευρετηρίαση και δημιουργίας κάρτας) στο πρόγραμμα ΑΒΕΚΤ 5.5.
ΑΡΘΡΟ 4ο.

Ο ανάδοχος του έργου έχει την υποχρέωση να παρέχει τουλάχιστον δύο(2) πτυχιούχους  βιβλιοθηκονόμους με  γνώση του χειρισμού του εξειδικευμένου προγράμματος  ΑΒΕΚΤ 5.5., εμπειρία στην ταξινόμηση με το δεκαδικό σύστημα DEWEY, άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και καλή γνώση δεύτερης γλώσσας (γαλλικών ή γερμανικών), για την συνέχιση της καταχώρησης των αναγραφών (έντυπου υλικού) της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων. Η καταχώρηση αφορά 8.000 αναγραφές στο πρόγραμμα  ABEKT 5.5 του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης.

Η καταχώρηση θα γίνεται τις ώρες λειτουργίας της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων από Δευτέρα έως και Παρασκευή  7:30 – 15:00, Σάββατο 10.00-13.00 και Δευτέρα και Πέμπτη 18:00 – 21:00, πάντα με τη παρουσία υπαλλήλου της Δημοτικής Βιβλιοθήκης.

ΑΡΘΡΟ 5ο.

Το έργο πρέπει να ολοκληρωθεί σε διάστημα ενός έτους από την ημερομηνία ανάθεσης, με δικαίωμα του Δήμου Χανίων να το παρατείνει μονομερώς για δύο μήνες μετά από απόφαση του αρμόδιου οργάνου του Δήμου Χανίων.

ΑΡΘΡΟ 6ο

        Η  Δημοτική Βιβλιοθήκη  θα ελέγχει την πιστή τήρηση των όρων και  θα  ελέγχει τις εργασίες καθημερινά.

Εάν  διαπιστωθεί  από  την  αρμόδια υπηρεσία   παράλειψη  ή πλημμελή εκτέλεση εργασιών τότε θα μειώνεται η αποζημίωση  του ανάδοχου στο τριπλάσιο των εργασιών που παρέλειψε.

Η εκτίμηση θα γίνεται από τις Υπηρεσίες του Δήμου Χανίων.

ΑΡΘΡΟ 7ο

Ο  ανάδοχος  δεν δικαιούται να εκχωρήσει τις υποχρεώσεις του  σε  τρίτο.

ΑΡΘΡΟ 8ο. 

Τον ανάδοχο θα βαρύνουν όλα τα έξοδα όπως αμοιβές προσωπικού, ασφάλιση προσωπικού κ.τ.λ.

Φόροι, τέλη, έξοδα δημοσίευσης , βαρύνουν όλα τον ανάδοχο και μόνο αυτόν χωρίς καμία ευθύνη και υποχρέωση του Δήμου . Τον ίδιο βαρύνει και η κράτηση 2% υπέρ Τ.Α.Δ.Κ.Υ.

                                                         ΧΑΝΙΑ      /    /2010        
          Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                                            ΘΕΩΡΗΘΕΙ 
   ΧΟΥΔΑΛΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ                                               ΧΟΥΔΑΛΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ               ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ
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