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26 ΙΟΥΝΙΟΥ:
Παγκόσμια Ημέρα κατά κατά της χρήσης και παράνομης διακίνησης ναρκωτικών
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Η 26η Ιουνίου έχει καθιερωθεί ως παγκόσμια ημέρα κατά των ναρκωτικών και της παράνομης διακίνησής τους από το 1987 με πρωτοβουλία της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ, προκειμένου να ευαισθητοποιηθεί η κοινή γνώμη για τις επιπτώσεις από τη χρήση ναρκωτικών ουσιών και της παράνομης διακίνησής τους.

Ο όρος «ναρκωτικά» πιστεύεται ότι δόθηκε από το Γαληνό, το δεύτερο σπουδαιότερο ιατρό της Αρχαιότητας μετά τον Ιπποκράτη και τελευταίο χρονικά από όλους τους σημαντικούς ιατρούς του ελληνορωμαϊκού κόσμου, για να περιγράψει δραστικές ουσίες που μουδιάζουν ή νεκρώνουν, προκαλώντας απώλεια αισθήσεων ή παράλυση. 

Τι είναι τα ναρκωτικά :
Τα ναρκωτικά είναι ουσίες που επιδρούν στον εγκέφαλο και γι' αυτό προκαλούν εθισμό. Ορισμένα φάρμακα επίσης επιδρούν στον εγκέφαλο, όπως για παράδειγμα φάρμακα για την επιληψία, αλλά δεν λαμβάνονται από τους χρήστες γι' αυτό το λόγο, για την θεραπευτική τους δηλαδή λειτουργία. Μιλάμε για «ναρκωτικά» όταν χρησιμοποιεί κανείς αυτές τις ουσίες με σκοπό να βρεθεί κάτω από τη επήρεια τους. 

Τα ναρκωτικά μπορούν να διακριθούν σε ομάδες με διάφορους τρόπους: για παράδειγμα νόμιμες (νομικά αποδεκτές) και παράνομες (απαγορευμένες) ουσίες. Το αλκοόλ και ο καπνός είναι νόμιμα. Το χασίς, η κοκαΐνη, οι αμφεταμίνες, το XTC και η ηρωίνη είναι παράνομα. 
Η κατηγοριοποίηση :
Η πιο συχνή κατηγοριοποίηση είναι αυτή που βασίζεται στις συνέπειες που έχει η κάθε ναρκωτική ουσία στην ανθρώπινη συνείδηση. Αυτό διακρίνει τα ναρκωτικά σε 3 κατηγορίες: 

Ναρκωτικά που κατευνάζουν και ηρεμούν, όπως για παράδειγμα το αλκοόλ, τα οπιούχα, τα ηρεμιστικά, η μορφίνη και η ηρωίνη 

Ναρκωτικά που διεγείρουν ή δίνουν ενέργεια και ναρκωτικά που αλλάζουν την αντίληψή σου, όταν , για παράδειγμα, βλέπεις και ακούς πράγματα με έναν διαφορετικό τρόπο απ ότι πραγματικά είναι, όπως για παράδειγμα η καφεΐνη, η νικοτίνη, το XTC, η κοκαΐνη και οι αμφεταμίνες. 

Τα ναρκωτικά που τροποποιούν την αντίληψη, όπως για παράδειγμα το LSD και σε ισχυρές και μεγάλες ποσότητες το χασίς και η φούντα (χόρτο). 

Τα περισσότερα ναρκωτικά εντάσσονται σε αυτές τις κατηγορίες, ενώ κάποια ναρκωτικά είναι πιο δύσκολο να κατηγοριοποιηθούν. Το χασίς επί παραδείγματι, συνήθως χρησιμοποιείται εξαιτίας των καταπραϋντικών του συνεπειών, αλλά μπορεί να προκαλέσει και αλλαγές στην αντίληψη. 

Τα συνταγογραφούμενα είναι η δεύτερη πιο διαδεδομένη κατηγορία ναρκωτικών, με πρώτη την κάνναβη. Το 2007 περίπου 16,6 εκατομμύρια άνθρωποι (το 6,6% του πληθυσμού) ανέφερε κατάχρηση συνταγογραφούμενων τον περασμένο χρόνο.                                                                                                                           

Η κάνναβη παραμένει η πιο διαδεδομένη ουσία χρήσης στην Ευρώπη. Περίπου 71 εκατομμύρια άνθρωποι (ηλικίας 15-64) έχουν δοκιμάσει την ουσία κατά τη διάρκεια της ζωής τους.    

Γενικότερα. στις περισσότερες χώρες και η χρήση οπιούχων συνεχίζει να είναι διαδεδομένη, ενώ σύμφωνα με πρόσφατες έρευνες στην ενέσιμη χρήση οφείλονται τα υψηλά ποσοστά μετάδοσης του HIV. 
Το προφίλ του Έλληνα χρήστη :
Στην Ελλάδα από το προφίλ του χρήστη προκύπτουν δύο βασικά συμπεράσματα. Πρώτον, η κάνναβη αποτελεί την κύρια ουσία έναρξης για το 83,6% των χρηστών σε μεταεφηβική ηλικία, ενώ σε ηλικία 19 ετών περίπου, σημειώνεται το πέρασμα στην ηρωίνη, συστηματική χρήση της οποίας κάνει ένα ποσοστό της τάξεως του 84,6% των χρηστών. 

Καθημερινή χρήση της ουσίας κάνει το 54,2%, το 69,1% τη χρησιμοποιεί ενέσιμα, ενώ το 37,7% μοιράζεται τη σύριγγα με άλλους χρήστες. 

Οι 8 στους 10 χρήστες είναι άνδρες, ελληνικής υπηκοότητας, ηλικίας 25 ετών και διαμένουν με την οικογένειά τους. Ένα ποσοστό της τάξεως του 50% έχουν αποταθεί σε κέντρα απεξάρτησης, ωστόσο για τους 7 στους 10 που απευθύνονται στο ΚΕΘΕΑ (Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων) είναι η πρώτη φορά, που ζητούν βοήθεια για απεξάρτηση. 
Τι είναι το ΚΕΘΕΑ :
Το Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ) είναι ο πρώτος οργανισμός που συστάθηκε στην Ελλάδα για τη θεραπευτική αντιμετώπιση της τοξικοεξάρτησης, διαθέτει περισσότερες από 70 μονάδες σε όλη την Ελλάδα, αποτελεί έναν από τους βασικούς φορείς εφαρμογής του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Αντιμετώπιση της Εξάρτησης από Ουσίες και είναι σύμβουλος οργανισμός του Οικονομικού και Κοινωνικού Συμβουλίου (ΕCOSOC) του Ο.Η.Ε. σε θέματα ναρκωτικών. 

Σκοπός των δράσεών του είναι να παρέμβει στους αιτιολογικούς παράγοντες που οδηγούν στην χρήση και κατάχρηση των ψυχοδραστικών ουσιών. 

Στο ΚΕΘΕΑ ανήκουν τα θεραπευτικά προγράμματα : ΙΘΑΚΗ, ΣΤΡΟΦΗ, ΕΞΟΔΟΣ, ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, ΔΙΑΒΑΣΗ, ΝΟΣΤΟΣ, ΕΞΕΛΙΞΙΣ, ΑΡΙΑΔΝΗ, ΠΛΕΥΣΗ, ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ, ΜOSAIC, ΑΝΑΔΥΣΗ, ΚΙΒΩΤΟΣ, Εφήβων Βόλου ΠΙΛΟΤΟΣ, Εφήβων Πάτρας ΟΞΥΓΟΝΟ, Εφήβων Πειραιά ΕΞΑΝΤΑΣ, ΑΛΦΑ και οι τομείς : Έρευνας και Εκπαίδευσης. 
ΠΡΟΛΗΨΗ = Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΝΗΛΙΚΟΙ ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ
Είναι πολύ σημαντικός ο ρόλος των γονέων στο να αποτραπεί 
ένα παιδί από τη χρήση ουσιών.

"Εντάξει" θα σκεφτεί κάποιος "αυτό το ξέρω. Tι μπορώ να κάνω όμως ώστε να συμβάλω θετικά στο να υιοθετήσει το παιδί μου μια ασφαλή και υπεύθυνη στάση απέναντι στα ναρκωτικά; Απέναντι σε μία πρόκληση πού περισσότερο από κάθε άλλη φορά στην εποχή μας -και εδώ ξεπερνάμε το παράλογο-, προβάλλονται εν' είδη "life style";

Ας ξεκινήσουμε λοιπόν με : 


10 ΑΠΛΑ ΒΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΝΑ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΟΥΝ ΚΑΙ  ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΟΥΣ ΝΑ ΠΕΙ ΟΧΙ


Ακολουθώντας αυτά τα 10 απλά βήματα μπορείτε να βοηθήσετε το παιδί σας να πει ΟΧΙ στις αρνητικές πιέσεις και συμπεριφορές που ίσως αντιμετωπίσει από το κοινωνικό του περιβάλλον.

 
1. Μιλήστε με το παιδί σας για το αλκοόλ και τα ναρκωτικά

Μπορείτε να βοηθήσετε έτσι να αλλάξει κάποιες ιδέες που ίσως έχει ότι "όλοι πίνουν, όλοι καπνίζουν, όλοι παίρνουν ναρκωτικά άρα θα το κάνω κι εγώ".

2. Μάθετε να ακούτε τα παιδιά σας

Το πιο πιθανό είναι το παιδί να μιλήσει μαζί σας όταν είναι σίγουρο ότι το ακούτε με προσοχή, όταν του δείχνετε με τη στάση και τη συμπεριφορά σας ότι ακούτε πραγματικά αυτά που έχει να σας πει διαφορετικά ξεχάστε την περίπτωση να σας "ανοιχτεί" για σχετικά θέματα. 

3. Βοηθήστε το παιδί σας να νιώθει καλά με τον εαυτό του 

Το παιδί σας θα νιώθει καλά, όταν επαινείτε τις προσπάθειές του και όταν επικρίνετε κάποια συγκεκριμένη αρνητική ενέργεια ή συμπεριφορά χωρίς να το απορρίπτετε. (Μία τέτοια "δουλειά" καλά είναι να κάνουμε και με τον εαυτό μας). 

4. Βοηθήστε το παιδί σας να αναπτύξει αξίες

Ένα ισχυρό και ξεκάθαρο σύστημα αξιών μπορεί να δώσει στο παιδί σας τη δύναμη να λέει ΟΧΙ , σε φίλους και παρέες και να κάνει αυτό ακριβώς που νιώθει σωστό χωρίς να φοβηθεί την επίκριση και τον σχολιασμό τους.

5. Να είστε ένα θετικό πρότυπο, ένα καλό παράδειγμα

Οι δικές σας συνήθειες και στάσεις μπορούν να επηρεάσουν σε μεγάλο βαθμό τις ιδέες του παιδιού σας για τις εξαρτησιογόνες ουσίες.

6. Βοηθήστε το παιδί σας να αντιμετωπίσει τις "πιέσεις των φίλων"

Ένα παιδί που έχει μάθει να λέει πάντα ΝΑΙ για να μην δυσαρεστεί τους άλλους , μπορεί να χρειάζεται "την δική σας ενθάρρυνση" για να αντισταθεί στις πιέσεις. 

7. Δημιουργείστε τους κανόνες

Βοηθά πολύ να υιοθετήσετε και να συμφωνήσετε με το παιδί σας σαφείς και ξεκάθαρους κανόνες που θα απαγορεύουν την χρήση αλκοόλ, ναρκωτικών ή και καπνού. Βοηθά πολύ επίσης να συμφωνήσετε από πριν με το παιδί σας ποιες θα είναι επιπτώσεις αν παραβεί τους κανόνες αυτούς.

8. Ενθαρρύνετε τις θετικές δραστηριότητες του παιδιού σας

Οι εκπαιδευτικές, αθλητικές, καλλιτεχνικές, πολιτιστικές , ψυχαγωγικές δραστηριότητες μπορούν να αποτρέψουν το παιδί σας από τη κατάχρηση αλκοόλ, καπνού και τη χρήση ναρκωτικών και να δυναμώσουν την δημιουργικότητα του.

9. Ενωθείτε με άλλους γονείς

Συζητήστε , αναλάβετε πρωτοβουλία , δημιουργήστε ή ενταχθείτε σε υποστηρικτικές ομάδες που θα ενισχύουν τη στάση σας στο σπίτι, ρωτήστε, ενημερωθείτε σωστά.

10. Μάθετε τι να κάνετε, αν υποψιαστείτε ότι υπάρχει πρόβλημα

Ζητήστε βοήθεια. Απευθυνθείτε στους εξειδικευμένους φορείς

 
Έχουμε ακόμη πολλή δουλειά να κάνουμε για να μειώσουμε την απειλή των ναρκωτικών. Τα κράτη με αδύναμο ποινικό σύστημα και περιορισμένη ικανότητα επιβολής του νόμου χρειάζονται βοήθεια για να μειώσουν την παράνομη εμπορία ναρκωτικών, εξαιτίας της οποίας διαδίδεται το έγκλημα, η διαφθορά και η αστάθεια, θέτοντας έτσι σε κίνδυνο την υλοποίηση των Αναπτυξιακών Στόχων της Χιλιετίας.

Τέλος θα πρέπει όλοι οι πολίτες να είμαστε ενημερωμένοι για την μάστιγα των ναρκωτικών και να συμβάλλουμε θετικά στις δράσεις για την πάταξη των ναρκωτικών που διεξάγουν  οι κοινωνικοί και κρατικοί φορείς  ώστε να εξασφαλιστούν σε όλους όσους παλεύουν με την εξάρτηση από τα ναρκωτικά, ίσες ευκαιρίες πρόσβασης στις υπηρεσίες υγείας και στις κοινωνικές υπηρεσίες. Κανείς δεν πρέπει να στιγματίζεται ή να γίνεται αντικείμενο διάκρισης λόγω της εξάρτησης του από τα ναρκωτικά.
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