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                                                     Χανιά  14/05/2008
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Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                  

ΤΜΗΜΑ ΕΞΟΔΩΝ

Πληροφ. Τσιμπεράκη Στέλλα

Λεωφ.Κυδωνίας 29  Χανιά Κρήτης  73135

Τηλ.: 
28210-92000 εσωτ. 133 Fax:28210 -  93.300 

www.chania.gr , email: dimos@chania.gr
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Αντιδήμαρχος  Χανίων

Έχοντας υπόψη :

1)Τις διατάξεις της αριθμ.   11389/1993 απόφασης του Υπουργού  Εσωτερικών
(Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.), και τις σχετικές ερμηνευτικές εγκυκλίους.

2)Τις σχετικές διατάξεις του Ν 3463/2006 «Νέος Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας».

3)Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων».
4) Την  υπ’αρ. υπ’ αρ. 53361/2.10.2006 Κοινή Απόφαση των Υπουργών  ΕΣ.Δ.Δ.Α., Οικονομίας και 

Οικονομικών, Απασχόλησης και  Κοινωνικής  Προστασίας που τροποποιήθηκε με την υπ’αρ. ΤΤ 

36586/10.7.2007 όμοιά της. 

5) Την  υπ’ αρ. 90/29-11-2007 Συλλογική Σύμβαση Εργασίας έτους 2007 της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α, με την 

οποία η  ανωτέρω Κοινή Υπουργική Απόφαση έχει εφαρμογή και στο προσωπικό  που υπηρετεί με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου. 

6) Το ενιαίο πρόγραμμα προμηθειών έτους 2008 στο οποίο περιλαμβάνεται η  προμήθεια 

7)Την υπ’αρ. 72865/21-02-2008 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών Δ.Δ.&Α για προέγκριση προμηθειών έτους 2008 του Ενιαίου Προγράμματος Προμηθειών .

8) Tις υπ’αρ. 298/2007 (ορθή επανάληψη), 299/2007 (ορθή επανάληψη), 300/2007, 220/2008, 222/2008 (ορθή επανάληψη), 259/2008, 260/2008, 262/2008 , 269/2008 αποφάσεις Δημάρχου Χανίων με τις οποίες ορίζονται οι δικαιούχοι των παροχών ειδών ατομικής προστασίας και τα είδη. 

9) Το υπ’ αρ. 39253/2007 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών, το υπ’αρ. 18807/2008( ορθή επανάληψη) έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, το υπ’αρ. 18598/2008 έγγραφο της Δ/νσης Καθαριότητας, το υπ’αρ. 18601/2008 έγγραφο του τμήματος Πρασίνου & Περιβάλλοντος, το υπ’αρ. 19156/2008 έγγραφο του Δημοτικού Πυροσβεστικού Σταθμού και το υπ’αρ.19376/2008 έγγραφο του τμήματος Φωτεινής Σηματοδότησης –Ηλεκτροφωτισμού- Οδοσήμανσης & Κυκλοφοριακών θεμάτων 
10) Την υπ’ αρ.  329/2008  Απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής

11)  Την υπ’αρ. 670/31-12-2007 απόφαση του Δημάρχου Χανίων  περί ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων .
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
Δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή  για την προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας για τις ανάγκες του προσωπικού του Δήμου  Χανίων  σύμφωνα με τις τεχνικές   προδιαγραφές,   οι   οποίες   αποτελούν   αναπόσπαστο   μέρος   της   παρούσας διακήρυξης.
ΆΡΘΡΟ 1° Προϋπολογισμός - Χρηματοδότηση της προμήθειας- κατηγορίες 
	1.Η συνολική δαπάνη για την προμήθεια έχει προϋπολογισθεί στο ποσό των  56.001,60€ πλέον  ΦΠΑ 19% 10.640,30€ σύνολο 66.641,90€


2.Προέρχεται από τον προϋπολογισμό του έτους 2008
3.Θα χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους.

Α)  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΕΡΙΩΝ  προϋπολογισμού 11.028,80€ πλέον ΦΠΑ 19% 2.095,47€ Σύνολο 13.124,27€ 
Β) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  ΚΕΦΑΛΗΣ – ΟΦΘΑΛΜΩΝ προϋπολογισμού 6.175,50€ πλέον ΦΠΑ 19% 1.173,34€ Σύνολο 7.348,84€ 

Γ) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 3  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΝΑΠΝΟΗΣ:  ΜΑΣΚΕΣ προϋπολογισμού 16.510,30€ πλέον ΦΠΑ 19% 3.136,96€ Σύνολο 19.647,26€ 

Δ)  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 4  ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ –ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ-ΛΟΙΠΑ προϋπολογισμού 17.563,00€ πλέον ΦΠΑ 19% 3.336,97€ Σύνολο 20.899,97€ 

Ε) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  5   ΑΛΛΑ  ΓΕΝΙΚΑ  ΜΕΣΑ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ προϋπολογισμού 4.724,00€ πλέον ΦΠΑ 19% 897,56€ Σύνολο 5.621,56€ 

ΑΡΘΡΟ 2ο

          Τα τεύχη δημοπράτησης τα οποία αποτελούν τα συμβατικά στοιχεία της προμήθειας είναι: α)  η παρούσα διακήρυξη, β) τεχνική περιγραφή γ)Οι τεχνικές προδιαγραφές &δ) ο ενδεικτικός προϋπολογισμός

ΑΡΘΡΟ 3ο

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 6 Ιουνίου  2008 ημέρα Παρασκευή από ώρα 11.00  έως  11.30 (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών), στα Γραφεία του Δήμου Χανίων από την αρμόδια Επιτροπή.

ΑΡΘΡΟ 4ο

   Δεκτοί στο διαγωνισμό  είναι όλοι οι αναγνωρισμένοι προμηθευτές ή κατασκευαστές  των ειδών αυτών:

α) Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα που ασκούν μέσα στην χώρα ή έξω απ’ αυτήν το εμπορικό επάγγελμα, που είναι    σχετικό με το αντικείμενο της προμήθειας το τρέχον έτος του διαγωνισμού.

β) Οι αντιπρόσωποι των παραπάνω φυσικών ή Νομικών προσώπων.

γ) Οι συνεταιρισμοί από αυτούς που εδρεύουν στο εσωτερικό της χώρας.

δ) Οι ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά.

Όσοι συμμετέχουν οφείλουν να αποδείξουν με στοιχεία :

α) Την φερεγγυότητα τους

β) Την επαγγελματική τους αξιοπιστία

γ) Την χρηματοπιστωτική και οικονομική τους κατάσταση

δ) Τις τεχνικές τους δυνατότητες.   

ΑΡΘΡΟ 5ο

Γίνονται δεκτές και προσφορές που έχουν κατατεθεί στο Ταχυδρομείο με την προϋπόθεση ότι θα έχουν φθάσει στην Υπηρεσία μας μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη  ημέρα του διαγωνισμού. Οι ταχυδρομικές προσφορές παραδίδονται στην γραμματεία της Δημαρχιακής Επιτροπής με απόδειξη μέχρι και την προηγούμενη του διαγωνισμού. Προσφορές που κατατίθενται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές.

ΑΡΘΡΟ 6ο

Σε περίπτωση κατά την οποία τα αποτελέσματα του διαγωνισμού κριθούν ασύμφορα για τον Δήμο, ο διαγωνισμός μπορεί  να ματαιωθεί ή να επαναληφθεί με έγγραφες προσφορές μετά από νέα προκήρυξη , αφού ειδοποιηθούν ιδιαίτερα αυτοί που συμμετείχαν στον προηγούμενο διαγωνισμό.

Επίσης ο Δήμος Χανίων διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει τον παρόντα διαγωνισμό οποτεδήποτε κρίνει και σε οποιοδήποτε στάδιο, αζημίως δι΄ αυτόν.

ΑΡΘΡΟ 7ο

Χαρακτηρισμός στοιχείων ή πληροφοριών κατά την προσφορά ως εμπιστευτικών.

Σε περίπτωση συνυποβολής με την προσφορά στοιχείων και πληροφοριών εμπιστευτικού χαρακτήρα η γνωστοποίηση των οποίων στους συνδιαγωνιζόμενους θα έθιγε τα έννομα συμφέροντά του, τότε ο προσφέρων οφείλει να σημειώνει επ’ αυτών την ένδειξη «πληροφορίες εμπιστευτικού χαρακτήρα». Στην αντίθετη περίπτωση θα δύνανται να λαμβάνουν γνώση αυτών των πληροφοριών οι συνδιαγωνιζόμενοι. Η έννοια της πληροφορίας εμπιστευτικού χαρακτήρα αφορά μόνο στην προστασία του απορρήτου που καλύπτει τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα της επιχείρησης του ενδιαφερομένου.

ΑΡΘΡΟ 8ο

Εγγυήσεις 

Η  εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό  5% του προϋπολογισμού συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ  της κατηγορίας που συμμετέχουν  και βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας.

Οι εγγυητικές επιστολές που είναι γραμμένες σε ξένη γλώσσα πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στην ελληνική 

Σε περίπτωση ένωσης προμηθευτών , η εγγύηση εκδίδεται στο όνομα όλων των μελών της ένωσης και περιλαμβάνει τον όρο ότι καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών.

Προσφορά που δε συνοδεύεται από αυτή την εγγυητική, είναι απαράδεκτη.

Η εγγύηση επιστρέφεται σε αυτούς που αποκλείστηκαν από το διαγωνισμό αμέσως μετά τη λήξη του διαγωνισμού. Η εγγύηση συμμετοχής του μειοδότη στον οποίο θα κατακυρωθεί ο διαγωνισμός θα αντικατασταθεί πριν την υπογραφή του συμφωνητικού με άλλη καλής εκτέλεσης, ποσοστού 10% της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς το ΦΠΑ.

   Ο μειοδότης υποχρεούται εντός 10 ημερών από της κατακυρώσεως να προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού.

ΑΡΘΡΟ 9ο 


Τρόπος σύνταξης και επίδοσης προσφοράς.

Οι προσφορές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα , σε δύο (2) αντίγραφα επί ποινή αποκλεισμού . Θα παραδοθούν στην αρμόδια Επιτροπή Προμηθειών μέσα σε καλά σφραγισμένο φάκελο που θα γράφει απ' έξω: 

Α) Την λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα 

Β) Τον τίτλο της υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό δηλ. ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ

Γ) Τον αριθμό  της διακήρυξης  και την επωνυμία του διαγωνισμού

Δ)Την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού 

Ε) Τα στοιχεία του αποστολέα 

Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές, δε γίνονται δεκτές.

Μέσα στο φάκελο προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα :

όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που ζητούνται στο άρθρο 10 της παρούσης διακήρυξης , με την σειρά που αυτά αναφέρονται και κατάλληλα δεμένα , ώστε να μην υπάρχει πρόβλημα απώλειας τους καθώς και τα τεχνικά στοιχεία των προσφερόμενων ειδών .

-Καλά σφραγισμένο υποφάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» όπου έξω από αυτόν θα αναγράφονται ευκρινώς με κεφαλαία γράμματα όλα τα προηγούμενα στοιχεία που αναφέρονται στην προηγούμενη παράγραφο. Μέσα στον φάκελο αυτό θα περιέχεται η προσφορά του διαγωνιζόμενου σε ευρώ, Στις τιμές αυτές περιλαμβάνονται όλες οι κρατήσεις καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση για την παράδοση του υλικού στον τόπο και με τρόπο που προβλέπεται στην παρούσα διακήρυξη .

Προσφορά που δίνει τιμή σε συνάλλαγμα ή με ρήτρα συναλλάγματος όταν ανοιχτεί θα απορρίπτεται  ως απαράδεκτη.

Οι προσφορές πρέπει :

α)Να μην έχουν ξυσίματα, σβησίματα, υποσημειώσεις ή υστερόγραφο, μεσόστιχα, παρεμβολές κενά, συγκοπές και συντμήσεις που μπορούν να θέσουν σε αμφιβολία όρους τιμές ή την ταυτότητα των προμηθευτών.

β) Να αναγράφουν τα  προσφερόμενα ποσοστά καθαρά, ολογράφως και αριθμητικά.

γ) Να αναγράφουν την ακριβή διεύθυνση του καταστήματος και της κατοικίας του προμηθευτή, το τηλέφωνο και τα στοιχεία ταυτότητας του.

δ) Να υπογράφονται από τους ίδιους τους διαγωνιζόμενους ή τους νομίμους εκπροσώπους τους. Η προσφορά της ένωσης προμηθευτών υπογράφεται υποχρεωτικά είτε από όλα τα μέλη της ένωσης είτε από εκπρόσωπο διορισμένο με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο.

ε) Να είναι σαφείς και πλήρεις.
Δεν θα λαμβάνεται υπόψη προσφορά η οποία θα δίνεται για μέρος μόνο των ποσοτήτων της κατηγορίας  ή για μέρος των ειδών της κατηγορίας που συμμετέχουν επί ποινή αποκλεισμού.
Να συνοδεύονται από δείγμα του προσφερόμενου είδους. Όλα τα δείγματα θα συνοδεύονται με ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ προς το Δήμο Χανίων και την ένδειξη “για συμμετοχή στο διαγωνισμό της …”  επί ποινή αποκλεισμού σε αντίθετη περίπτωση.
ΑΡΘΡΟ 10ο

Απαιτούμενα δικαιολογητικά επί ποινή αποκλεισμού εις διπλούν: 

1)  Κυρίως Φάκελος

Α  Οι Έλληνες πολίτες:

α. Πίνακα  με τα περιεχόμενα  δικαιολογητικά.

β. Υπεύθυνη δήλωση περί αποδοχής των όρων της διακήρυξης, η οποία ν’ αναφέρει επί λέξη: «λάβαμε γνώση των γενικών και ειδικών όρων της διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών , τους οποίους αποδεχόμαστε πλήρως, όπως και των διατάξεων που διέπουν τους Διαγωνισμούς των ΟΤΑ , περί διάρκειας ισχύς προσφοράς μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών κατακύρωσης του διαγωνισμού και ότι η προσφερόμενη τιμή   ισχύει μέχρι την ολοκλήρωση της προμήθειας καθώς και ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή μας σε διαγωνισμού του Δημοσίου και των ΟΤΑ. και  ότι δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης»
γ. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 8 της παρούσας διακήρυξης.
δ. .Απόσπασμα ποινικού Μητρώου, του διαγωνιζόμενου κι όταν αυτός είναι νομικό πρόσωπο , του νομίμου εκπροσώπου του , έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 

Σε περίπτωση αυτεπάγγελτης αναζήτησης από την υπηρεσία ο διαγωνιζόμενος , όταν αυτός είναι φυσικό πρόσωπο ή ο νόμιμος εκπρόσωπος όταν πρόκειται για νομικό πρόσωπο,  θα καταθέσει υπεύθυνη δήλωση (όπου θα συμπληρώνονται με λεπτομέρεια όλα τα προσωπικά στοιχεία και κυρίως ο τόπος γέννησης του) με την οποία θα δίδει εξουσιοδότηση στην υπηρεσία του διαγωνισμού να αναζητήσει από την αρμόδια Εισαγγελία του τόπου γέννησης του απόσπασμα του ποινικού του μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της  επαγγελματικής του δραστηριότητας . Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος είναι αλλοδαπός ή έχει γεννηθεί στην αλλοδαπή , η αναζήτηση του ανωτέρω αποσπάσματος ποινικού μητρώου γίνεται από το Αυτοτελές Τμήμα Ποινικού Μητρώου της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης

ε. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση δικαστικής ή διοικητικής αρχής ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία.

στ. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις και ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.To πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας αφορά όλους τους απασχολούμενους με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στην επιχείρηση του συμμετέχοντος, συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτών που είναι ασφαλισμένοι σε διαφορετικούς οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης και όχι μόνο τους ασφαλισμένους στο ΙΚΑ. Σε κάθε περίπτωση ο οργανισμός κοινωνικής ασφάλισης στον οποίο είναι ασφαλισμένος κάθε απασχολούμενος στην επιχείρηση του συμμετέχοντος συμπεριλαμβανομένων και των εργοδοτών και των διοικούντων την ΕΠΕ & ΑΕ θα προκύπτει κατά κανόνα από το καταστατικό και θεωρημένη κατάσταση προσωπικού κατά ειδικότητα στην οποία θα φαίνεται ο ασφαλιστικός οργανισμός που είναι ασφαλισμένος ο κάθε απασχολούμενος στην επιχείρηση ή τυχόν ισοδύναμα έγγραφα κάθε επιχείρησης , ανάλογα με την χώρα στην οποία έχει έδρα της. Σε περίπτωση που η  κατάσταση προσωπικού σε κάποια χώρα δεν θεωρείται από αρμόδια αρχή τότε ο συμμετέχων πρέπει να υποβάλλει μαζί με την κατάσταση προσωπικού και την ένορκη δήλωση ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου ή όποιας άλλης αρμόδιας αρχής της χώρας που έχει την έδρα της η επιχείρηση, με την οποία θα βεβαιώνεται το περιεχόμενο της κατάστασης προσωπικού.  Σε χώρες που δεν προβλέπεται ένορκη δήλωση μπορεί να αντικατασταθεί με υπεύθυνη δήλωση. Τα έγγραφα αυτά θα υποβάλλονται μαζί με τα πιστοποιητικά της παραγράφου αυτής.

ζ. Σε περίπτωση εγκατάστασης τους στο εξωτερικό τα δικαιολογητικά των παραγράφων (ε) & (στ) του παρόντος εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένοι. 

η. Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμα τους , που να έχει  εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.
θ.  Βεβαίωση μη οφειλής προς το Δημοτικό Ταμείο Χανίων

ι. τεχνικά στοιχεία των προσφερομένων ειδών .
Β. Οι αλλοδαποί:

α. Πίνακα  με τα περιεχόμενα  δικαιολογητικά.

β. Υπεύθυνη δήλωση περί αποδοχής των όρων της διακήρυξης, η οποία ν’ αναφέρει επί λέξη: «λάβαμε γνώση των γενικών και ειδικών όρων της διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών, τους οποίους αποδεχόμαστε πλήρως, όπως και των διατάξεων που διέπουν τους Διαγωνισμούς των ΟΤΑ , περί διάρκειας ισχύς 
προσφοράς μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών κατακύρωσης του διαγωνισμού και ότι η προσφερόμενη τιμή   ισχύει μέχρι την ολοκλήρωση της προμήθειας καθώς και ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή μας σε διαγωνισμού του Δημοσίου και των ΟΤΑ. και  ότι δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης»
γ. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 8 της παρούσας διακήρυξης.
δ. Απόσπασμα ποινικού Μητρώου, του διαγωνιζόμενου κι όταν αυτός είναι νομικό πρόσωπο , του νομίμου εκπροσώπου του , έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 

Σε περίπτωση αυτεπάγγελτης αναζήτησης από την υπηρεσία ο διαγωνιζόμενος , όταν αυτός είναι φυσικό πρόσωπο όταν αυτός είναι φυσικό πρόσωπο ή ο νόμιμος εκπρόσωπος όταν πρόκειται για νομικό πρόσωπο, θα καταθέσει υπεύθυνη δήλωση (όπου θα συμπληρώνονται με λεπτομέρεια όλα τα προσωπικά στοιχεία και κυρίως ο τόπος γέννησης του) με την οποία θα δίδει εξουσιοδότηση στην υπηρεσία του διαγωνισμού να αναζητήσει από την αρμόδια Εισαγγελία του τόπου γέννησης του απόσπασμα του ποινικού του μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της  επαγγελματικής του δραστηριότητας . Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος είναι αλλοδαπός ή έχει γεννηθεί στην αλλοδαπή , η αναζήτηση του ανωτέρω αποσπάσματος ποινικού μητρώου γίνεται από το Αυτοτελές Τμήμα Ποινικού Μητρώου της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης

ε. Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασης τους, από το οποίο προκύπτει  ότι : δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία.

στ. Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές  κοινωνικής ασφάλισης και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημέρα του διαγωνισμού. Οι διατάξεις του εδαφίου (στ) που αφορούν τους Έλληνες πολίτες , ισχύουν και στην περίπτωση αυτή.

ζ. Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασης τους, περί εγγραφής τους στα μητρώα του οικείου επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμους επαγγελματικούς καταλόγους.

η. Βεβαίωση μη οφειλής προς το Δημοτικό Ταμείο Χανίων

ι. τεχνικά στοιχεία των προσφερόμενων ειδών .

Όλα τα πιστοποιητικά θα είναι κατάλληλα θεωρημένα από την αρμόδια Ελληνική Προξενική Αρχή.
Γ. Τα νομικά πρόσωπα (ημεδαπά ή αλλοδαπά):
-Τα δικαιολογητικά των ανωτέρω περιπτώσεων (Α) και (Β) εκτός του αποσπάσματος ποινικού μητρώου ή του ισοδύναμου προς τούτο εγγράφου. Στην περίπτωση αυτή υποχρέωση προσκόμισης πιστοποιητικού ποινικού μητρώου έχει ο νόμιμος εκπρόσωπος της συμμετέχουσας εταιρίας. 

-Ακριβές αντίγραφο καταστατικού ( νόμιμα θεωρημένο)
Δ. Οι συνεταιρισμοί:

α. Πίνακα  με τα περιεχόμενα  δικαιολογητικά.

β. Υπεύθυνη δήλωση περί αποδοχής των όρων της διακήρυξης, η οποία ν’ αναφέρει επί λέξη: «λάβαμε γνώση των γενικών και ειδικών όρων της διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών, τους οποίους αποδεχόμαστε πλήρως, όπως και των διατάξεων που διέπουν τους Διαγωνισμούς των ΟΤΑ , περί διάρκειας ισχύς προσφοράς μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών κατακύρωσης του διαγωνισμού και ότι η προσφερόμενη τιμή   ισχύει μέχρι την ολοκλήρωση της προμήθειας καθώς και ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή μας σε διαγωνισμού του Δημοσίου και των ΟΤΑ. και  ότι δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης»
γ. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 8 της παρούσας διακήρυξης.
δ. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι δεν συντρέχουν οι περιπτώσεις (ε)  & (στ) του εδαφίου Α Έλληνες Πολίτες του παρόντος άρθρου.  

ε. Βεβαίωση της εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα. 

ι. τεχνικά στοιχεία των προσφερόμενων ειδών .

Ε. Οι ενώσεις προμηθευτών (κοινή προσφορά):

α)Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε προμηθευτή που συμμετέχει στην ένωση.
β) Πιστοποιητικό σκοπιμότητας του ΕΟΜΜΕΧ για ενώσεις προμηθευτών που αποτελούνται από μικρομεσαίες μεταποιητικές επιχειρήσεις (ΜΜΕ) ή παραγωγικούς αστικούς συνεταιρισμούς , στους οποίους μετέχουν και επιχειρήσεις εσωτερικού ή εξωτερικού. Το ποσοστό των ΜΜΕ ή των παραγωγικών αστικών συνεταιρισμών στις εργασίες που θα εκτελεστούν , πρέπει να είναι μεγαλύτερο από 50%. Το πιστοποιητικό αυτό μπορεί να προσκομισθεί μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

γ) Οι ΜΜΕ εκτός τα παραπάνω δικαιολογητικά μαζί με την προσφορά τους υποβάλουν και κάθε άλλο απαραίτητο δικαιολογητικό , που εκδίδεται ή θεωρείται από τον ΕΟΜΜΕΧ ,από το οποίο να  προκύπτει ότι ανταποκρίνονται στα κριτήρια που καθορίζονται  για την χρηματοδότηση τους από τις πράξεις που κάθε φορά εκδίδει ο Διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος .

δ) Αντίγραφο συμφωνητικού τους  θεωρημένο από αρμόδια ΔΟΥ.

ε) τεχνικά στοιχεία των προσφερόμενων ειδών .

ΣΤ. Εκτός των ανωτέρω κατά περίπτωση δικαιολογητικών , οι συμμετέχοντες οφείλουν να προσκομίσουν με ποινή αποκλεισμού από τον διαγωνισμό τα ακόλουθα :

α) Κατάλληλες τραπεζικές βεβαιώσεις ή ισολογισμούς ή αποσπάσματα ισολογισμών ή δήλωση περί του ολικού ύψους του κύκλου εργασιών που αποτελεί το αντικείμενο της σύμβασης για τις (3) τρεις  τελευταίες οικονομικές χρήσεις.

β) Δήλωση σχετικά με τα μηχανήματα , τις εγκαταστάσεις και τον τεχνικό εξοπλισμό που διαθέτει ο προμηθευτής καθώς και υποβολή καταλόγου των κυριότερων παραδόσεων που πραγματοποίησε κατά την τελευταία τριετία. 

γ) υπεύθυνη δήλωση που θα αναφέρει την χώρα προέλευσης και κατασκευής των υλικών που προσφέρουν. Επίσης πρέπει να δηλωθεί το εργοστάσιο στο οποίο θα κατασκευαστούν τα προσφερόμενα είδη καθώς και ο τόπος εγκατάστασης του . Τα προαναφερόμενα δεν εφαρμόζονται για προϊόντα προέλευσης από χώρες της Ευρωπαϊκής  Ένωσης.

δ) σε περίπτωση που οι προμηθευτές δεν κατασκευάζουν οι ίδιοι τα προς προμήθεια είδη , μερικώς ή ολικώς, σε δικό τους εργοστάσιο, πρέπει να επισυνάψουν  δήλωση του εκπροσώπου της κατασκευάστριας εταιρίας που να δηλώνει ότι αποδέχεται την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας , σε περίπτωση που κατακυρώνεται η προμήθεια στον διαγωνιζόμενο.
ε) Δήλωση διαγωνιζόμενου με την οποία να βεβαιώνεται ότι δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας , για την συνέπεια της επιχείρησης στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων της προς τις υπηρεσίες δημοσίου τομέα,  καθώς και εάν η επιχείρηση έχει υποπέσει στο παράπτωμα ψευδούς δήλωσης ή και ανακριβών δηλώσεων κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από το Δήμο.

στ) Δήλωση διαγωνιζόμενου για την εξυπηρέτηση μετά την πώληση και τεχνική βοήθεια εκ μέρους του προμηθευτή .
Τα παραπάνω δικαιολογητικά  εκτός από την εγγύηση συμμετοχής και τις υπεύθυνες δηλώσεις , μπορεί να μην υποβάλλονται μαζί με την προσφορά , εφόσον έχουν κατατεθεί στην υπηρεσία που διενεργεί την προμήθεια και δεν έχει λήξει η ισχύς τους - για όσα αναγράφεται η διάρκεια ισχύος τους για τα υπόλοιπα εφόσον δεν έχει παρέλθει τρίμηνο από την έκδοση τους -  θα γίνεται δε ρητή μνεία στην προσφορά σχετικά με αυτό.

Οι υπεύθυνες δηλώσεις θα πρέπει να είναι συμπληρωμένες με τα πλήρη στοιχεία των συμμετεχόντων.
Εάν οι προμηθευτές συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπο τους, υποβάλλουν μαζί με την προσφορά συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο ή έγγραφη εξουσιοδότηση, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από οποιαδήποτε αρμόδια αρχή.
Κανένας δεν μπορεί να εκπροσωπεί στον ίδιο διαγωνισμό περισσότερες από (1) μία εταιρίες ή ενώσεις προμηθευτών ούτε να συμμετέχει χωριστά για τον εαυτό του και να εκπροσωπεί άλλο φυσικό πρόσωπο , εταιρία, συνεταιρισμό ή και ενώσεις προμηθευτών. Στην περίπτωση αυτή αποκλείονται όλες οι προσφορές εκτός εάν αποσύρει ο ενδιαφερόμενος όλες τις προσφορές εκτός από μία, με την οποία θα συμμετάσχει στο διαγωνισμό. Επίσης δεν μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό για λογαριασμό του υπάλληλος εταιρίας που συμμετέχει σε αυτόν ή ειδικός σύμβουλος αμειβόμενος από αυτή με μισθό ή και με άλλο τρόπο αμοιβής.

Εάν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα ή δεν καλύπτουν όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις, μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του προμηθευτή που γίνεται ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου. Αν στη χώρα του προμηθευτή δεν προβλέπεται από το νόμο η ένορκη δήλωση, μπορεί αντί αυτής να υποβληθεί υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα βεβαιώνεται το γνήσιο της υπογραφής του δηλούντος από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο.

Όσα δικαιολογητικά προσκομίζονται σε φωτοτυπία θα πρέπει να είναι νόμιμα θεωρημένα ως γνήσια φωτοαντίγραφα. Τα δε δικαιολογητικά που είναι συνταγμένα σε ξένη γλώσσα να συνοδεύονται από νόμιμη μετάφραση.

2) Μέσα στον κυρίως φάκελο τοποθετείται   μικρότερος κλειστός, καλά σφραγισμένο υποφάκελος με την  οικονομική προσφορά σε δύο αντίγραφα επί ποινή αποκλεισμού. Απ' έξω ο υποφάκελος θα γράφει «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» καθώς και τα στοιχεία που αναφέρονται στον  κυρίως φάκελο.

Άρθρο 11ο 

Τιμές προσφορών

1, Οι προσφορές πρέπει να αναφέρουν : α) την τιμή των προσφερόμενων ειδών με κρατήσεις χωρίς το  ΦΠΑ,  β) ποσοστό  ΦΠΑ επί τοις εκατό (%) στο οποίο υπάγεται το είδος.  
2, Στην προσφορά θα αναφέρεται τιμή συγκεκριμένη, για όλα τα είδη κάθε κατηγορίας. 

3, Η προσφερόμενη τιμή θα είναι σε ευρώ. Προσφορά σε άλλα νομίσματα ή με ρήτρα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

4, Προσφορά που δεν προκύπτει με σαφήνεια η τιμή μονάδος ή δεν δίδεται ενιαία η κατά είδος τιμή , απορρίπτεται ως απαράδεκτη .

5, Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής τιμής απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

6, Εάν στο διαγωνισμό οι προσφερόμενες τιμές είναι υπερβολικά χαμηλές , οι προσφορές θα εξετάζονται λεπτομερώς πριν την έκδοση της απόφασης κατακύρωσης. Για το σκοπό αυτό θα ζητηθούν από τον προσφέροντα να  παρασχεθούν εγγράφως οι αναγκαίες διευκρινίσεις σχετικά με τον οικονομικό χαρακτήρα της διαδικασίας κατασκευής ή τις τεχνικές λύσεις που έχουν επιλεγεί ή τις εξαιρετικά ευνοϊκές συνθήκες που διαθέτει ο προσφέρων στις οποίες επαληθεύει πριν την απόρριψη της προσφοράς

Άρθρο 12ο 

Ισχύς Προσφορών

1, Οι προσφορές ισχύουν με ποινή αποκλεισμού χωρίς καμία αλλαγή ανεξάρτητα από οποιαδήποτε αλλαγή της ισοτιμίας του ευρώ προς τα ξένα νομίσματα , μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών κατακύρωσης του διαγωνισμού και η προσφερόμενη τιμή  ισχύει μέχρι την ολοκλήρωση της προμήθειας

2, Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος διαφορετικό  απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Άρθρο 13ο 
Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, απορρίπτεται ως απαράδεκτη, μετά από γνωμοδότηση του αρμοδίου για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού οργάνου.

Προσφορές που παρουσιάζουν, κατά την κρίση του αρμοδίου για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού οργάνου, ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους της διακήρυξης  απορρίπτονται ως απαράδεκτες, μετά από γνωμοδότηση του οργάνου αυτού. Αντίθετα δεν απορρίπτονται προσφορές εάν οι παρουσιαζόμενες αποκλίσεις κρίνονται ως επουσιώδεις. 

Dumping – εξαγωγικές επιδοτήσεις.

Η προσφορά απορρίπτεται και σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι εφαρμόζεται πολιτική τιμών πώλησης κάτω του κόστους κατασκευής ή εμπορίας του προϊόντος (τιμή Dumping) ή ότι το προσφερόμενο προϊόν είναι αποδέκτης εξαγωγικής επιδότησης. Οι προσφέροντες οφείλουν να είναι γνώστες των προαναφερθεισών μέτρων της χώρας προέλευσης του προϊόντος 

ΑΡΘΡΟ 14ο  

Έλεγχος εγκαταστάσεων προσφέροντος ή κατασκευαστού. 

Εφόσον αρμοδίως κριθεί απαραίτητη η διενέργεια επιτόπιου ελέγχου στις εγκαταστάσεις του προσφέροντος ή των κατασκευαστών του προσφερόμενου προϊόντος, τα  έξοδα της προς τούτο συσταθεισομένης τριμελούς επιτροπής βαρύνουν τον προσφέροντα ή τους προσφέροντες κατ’ αναλογία.
Η καταβολή των εν λόγω εξόδων, το ύψος των οποίων καθορίζεται με βάση τις ισχύουσες διατάξεις περί εξόδων μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων του Δημοσίου και στρατιωτικών, διενεργείται εντός πέντε (5) ημερών από της ενημερώσεως του υπόχρεου. Σε περίπτωση μη καταβολής των εξόδων εντός της ανωτέρω προθεσμίας η προσφορά του υπόχρεου δε λαμβάνεται υπόψη και δεν αξιολογείται.

ΑΡΘΡΟ 15ο  

Ανακήρυξη μειοδότη

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης από την αρμόδια επιτροπή ο φάκελοι με τα οικονομικά στοιχεία των προσφορών επαναφέρονται για όσες προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές, στην επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού για τον έλεγχο και την αποσφράγισή τους κατά την ημερομηνία και ώρα που θα οριστεί σε σχετική πρόσκληση η οποία θα κοινοποιηθεί στους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό. Όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές από την επιτροπή αξιολόγησης δεν αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται.

Η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών γίνεται δημόσια.

Η Ε.Δ.Δ. αφού αποσφραγίσει και μονογράψει κατά φύλλο τις οικονομικές προσφορές προβαίνει στην καταχώριση αυτών σε πρακτικό το οποίο και υπογράφει.

Προσφορές που δεν είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Ανάδοχος της προμήθειας κηρύσσεται  αυτός που θα προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή και η  προσφορά του είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών.
Εάν περισσότεροι του ενός προσφέρουν την ίδια τιμή , διενεργείται κλήρωση μεταξύ τους. 
Κατόπιν των παραπάνω, το αρμόδιο για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όργανο, υποβάλλει σχετική γνωμοδότηση με τις προτάσεις του προς τη Δημαρχιακή επιτροπή (σύμφωνα με το άρθρο 21 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) η οποία και αποφασίζει για την κατακύρωση της προμήθειας με απόφασή της .

ΑΡΘΡΟ 16ο
Δεν είναι απαραίτητο οι ενδιαφερόμενοι να συμμετέχουν σε όλες τις κατηγορίες του διαγωνισμού είναι όμως απαραίτητο,  επί ποινή απαράδεκτου αυτού, η προσφορά να αφορά την προμήθεια ΟΛΩΝ των ειδών της κατηγορίας που συμμετέχουν .

Οποιαδήποτε παράδοση  πριν από την υπογραφή της σύμβασης δεν αναγνωρίζεται και δεν θα εκκαθαριστεί.
ΑΡΘΡΟ 17ο
Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της νομιμότητας διενέργειας του, ή της συμμετοχής προμηθευτή σ’ αυτόν, υποβάλλεται στην αρμόδια για διενέργεια του διαγωνισμού Υπηρεσία εγγράφως ως εξής:

α) Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού μέσα στο μισό του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της διακήρυξης μέχρι την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. Η ένσταση εξετάζεται από την Δημαρχιακή Επιτροπή και η σχετική απόφαση εκδίδεται το αργότερο πέντε (5) εργάσιμες  ημέρες πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού.

β) Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής προμηθευτή σ’ αυτόν, μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει στο διαγωνισμό ή αποκλείσθηκε απ’ αυτόν σε οποιαδήποτε στάδιο της διαδικασίας  κατά την διάρκεια του διαγωνισμού μέχρι και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ημερομηνία διενέργειάς του.
Η ένσταση κατά της συμμετοχής προμηθευτή σε διαγωνισμό κοινοποιείται υποχρεωτικά από τον ενιστάμενο σ’ αυτόν  κατά του οποίου στρέφεται.

ΑΡΘΡΟ 18ο 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ.

Για  τα  είδη που δύναται να  πάνε  σε χημική εξέταση ισχύουν όσα ορίζουν οι σχετικές εγκύκλιοι του Γενικού Χημείου του Κράτους.

Για τον  καθορισμό της ποιότητας των ειδών τα οποία υπόκεινται σε χημική εξέταση θα αποστέλλονται δείγματα από την επιτροπή παραλαβής του Ιδρύματος, στη Δ/νση Χημικών Υπηρεσιών Χανίων σύμφωνα με τις διατάξεις που υπάρχουν.

Σε περίπτωση που δημιουργείται αμφιβολία στην επιτροπή παραλαβής όσον αφορά την ποιότητα , προέλευση , κατηγορία και κάθε άλλο διακριτικό γνώρισμα του προς προμήθεια είδους πρέπει να λαμβάνεται δείγμα το οποίο θα αποστέλλεται  στην Δ/νση Χημικών Υπηρεσιών για τον καθορισμό της ποιότητας ή προελεύσεως κλπ του είδους.

Τα δείγματα θα λαμβάνονται επί παρουσία του χορηγητή ή του αντιπροσώπου του και  θα βαρύνουν το χορηγητή.

Η δειγματοληψία θα ενεργείται κατά την κρίση της επιτροπής παραλαβής και θα αναγράφεται τούτο στο πρωτόκολλο παραλαβής.

Ο προμηθευτής έχει το δικαίωμα να ζητά από την επιτροπή παραλαβής την ενέργεια δειγματοληψίας και την αποστολή του δείγματος στην Δ/νση Χημικών Υπηρεσιών Χανίων για γνωμάτευση σχετικά με την ποιότητα, κατηγορία, προέλευση ή άλλο διακριτικό γνώρισμα του είδους προς προμήθεια.

Ο προμηθευτής δύναται να ζητήσει επίσης από την παράσταση ιδίου Χημικού στις κατ’ έφεση χημικές  εξετάσεις. Στην περίπτωση αυτή η πιθανώς μη σύμφωνος  γνωμάτευση της  Δ/νσεως Χημικών  Υπηρεσιών  Χανίων με τις απόψεις του Προμηθευτή θα αποτελεί ιδιαίτερη επιβαρυντική αιτία  στην επιμέτρηση της επιβαλλόμενης ποινής κατά του Προμηθευτή για την αιτία αυτή.

ΑΡΘΡΟ 19ο  

ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ - ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Ο προμηθευτής, με την κατακύρωση της προμήθειας θα  ζητήσει από την υπηρεσία λίστα με τα μεγέθη των υπό προμήθεια ειδών .
Τα υπό προμήθεια είδη θα μεταφέρονται και θα παραδίδονται στο Δήμο με δαπάνη και με μεταφορικά μέσα του προμηθευτή.

Η παράδοση των ειδών θα γίνει μέσα σε τριάντα μέρες από την υπογραφή της συμβάσεως  με  δικαίωμα της Υπηρεσίας να την παρατείνει  μονομερώς επί δίμηνο το πολύ, χωρίς να απαιτείται γι’ αυτό συναίνεση του αναδειχθησομένου  προμηθευτή και χωρίς να μπορεί να προβάλλει αξίωση για την αιτία αυτή έναντι του Δήμου.

Τα δείγματα των ειδών που δεν κατακυρώθηκαν και τα οποία δεν έχουν παραληφθεί ένα μήνα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας κατακύρωσης του Αποτελέσματος θα διατεθούν από τον Δήμο Χανίων σε Ιδρύματα Κοινωνικής Πρόνοιας χωρίς ο Προμηθευτής να έχει καμία αξίωση κατά του Δήμου.
ΑΡΘΡΟ 20ο 

ΠΛΗΡΩΜΗ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Ο Προμηθευτής υποχρεούται να τηρεί τριπλότυπη σειρά Δελτίων Αποστολής θεωρημένα σύμφωνα με τον ΚΒΣ. Το ένα αντίγραφο θα συνοδεύει τα εμπορεύματα και το δεύτερο αντίγραφο θα συνοδεύει του Τιμολόγιο Πώλησης κατά την παράδοση του στην αρμόδια υπηρεσία. 

Η πληρωμή του Προμηθευτή θα γίνεται από τον Δήμο Χανίων  βάσει των κατωτέρω δικαιολογητικών:

α)Πρωτοκόλλου παραλαβής , των ειδών το οποίο θα εκδίδεται στην παραλαβή υπό του παραλαβόντος τα είδη,  νομότυπος συνταγμένου και υπογραμμένου από τον προμηθευτή ή το νομίμως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπό του.

β)Τιμολογίου του Προμηθευτή

Ο Προμηθευτής κατά την πληρωμή του τιμήματος υπόκειται στις κατά περίπτωση νόμιμες κρατήσεις.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον αντίστοιχο προϋπολογισμό Δήμου, από τον οποίο θα ενταλματοποιηθεί.

Το τιμολόγιο θα εξοφλείται εντός εξήντα ημερών από την ενταλματοποίηση του. Σε περίπτωση καθυστέρησης πέρα των εξήντα ημερών θα επιβαρύνεται ο δήμος τους νόμιμους τόκους .
ΑΡΘΡΟ 21ο  

ΚΥΡΩΣΕΙΣ
Σε περίπτωση  που ο Προμηθευτής προσκομίσει καθυστερημένα τα υπό προμήθεια είδη στο Δήμο ή παραλείψει τη προμήθεια για οποιοδήποτε λόγο, ο Δήμος  μπορεί να προμηθευτεί σε βάρος του προμηθευτή το μη εγκαίρως προσκομισθέν ή το μη παραδοθέν είδος από την ελεύθερη αγορά. Σ’ αυτή την περίπτωση  η διαφορά τιμής μεταξύ της συμβατικής και της τιμής που καταβλήθηκε πραγματικά από το Δήμο συνεπεία του ότι το είδος αγοράστηκε από ελεύθερο εμπόριο , όπως και κάθε άλλη πρόσθετη δαπάνη που έγινε από την αιτία αυτή θα βαρύνει τον χορηγητή.

  Για κάθε παράβαση γενικώς από τον Προμηθευτή των όρων της παρούσης διακήρυξης  όπως ακριβώς καθορίζονται σ’ αυτήν και υπαγορεύονται από τα συναλλακτικά ήθη και τις αρχές της καλής Πίστεως η Επιτροπή Προμηθειών δύναται να προτείνει κατά του Προμηθευτή όλες τις κυρώσεις, μερικώς ή αθροιστικώς κατά την κρίση της προβλέπονται από το Νόμο και τις αποφάσεις που ισχύουν κατά το χρόνο της εκδικάσεως της παραβάσεως  ακόμη δε και το πρόστιμο αφού σταθμίσει όλα τα πραγματικά γεγονότα της καθ’ υποτροπή  παραβάσεως που έγινε  από το προμηθευτή και την εν γένει συμβατική συμπεριφορά του.

Η Επιτροπή Προμηθειών δύναται να προτείνει την κήρυξη του Προμηθευτή εκπτώτου.

Οι διαγραφόμενες κατά του Προμηθευτή κυρώσεις είναι  άσχετες προς την εναντίον του άσκηση ποινικής δίωξης , εφ’ όσον η παράβαση συνιστά συγχρόνως και αξιόποινο αδίκημα καθώς και προς κάθε άλλη αξίωση, του Δήμου κατά του Προμηθευτή , η οποία  προέκυψε για οποιοδήποτε λόγο.

Τα πρόστιμα και οι καταλογισμοί, οι οποίοι θα επιβληθούν μετά πρόταση της Επιτροπής Προμηθειών κατά του Προμηθευτή για κάθε ζημιά η οποία θα προξενηθεί από αυτόν στο Δήμο και κάθε απαίτηση τούτων κατά του προμηθευτή θα κρατείται από τα ποσά που του οφείλονται ή από την κατατεθειμένη εγγύηση του προμηθευτή καλής εκτελέσεως των όρων της συμβάσεως και θα βεβαιούνται σαν δημόσιο έσοδο σύμφωνα με τις διατάξεις περί εισπράξεως Δημοσίων Εσόδων στο Δημοτικό Ταμείο.

Το εκλεκτικό δικαίωμα γι’ αυτό ανήκει αποκλειστικά στο Δήμο Χανίων.

ΑΡΘΡΟ 22ο. 

Το πρακτικό της δημοπρασίας  κατακυρώνεται από τη Δημαρχιακή Επιτροπή.

Ο Δήμος Χανίων έχει το δικαίωμα αυξομείωσης  της ποσότητας με ανάλογη αυξομείωση του προϋπολογισμού. 
ΑΡΘΡΟ 23ο
Περίληψη της  παρούσας θα δημοσιευθεί  κατά τα νόμιμα και θα αναρτηθεί στο κατάστημα του Δήμου Χανίων.

ΑΡΘΡΟ 24ο 

Πληροφορίες.

Την παρούσα θα παραλαμβάνουν οι ενδιαφερόμενοι από το Γρ. Διαχείρισης του Δήμου Χανίων δ/νση Κυδωνίας 29 Χανιά τηλ 28210-92000  εσωτ.166 ή από το website του Δήμου Χανίων www.chania.gr
                  

                                       Χανιά  14/05/2008
                                                                     Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΧΑΝΙΩΝ

                                                                          ΝΤΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
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