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Ενημέρωση για την Γρίπη Η1Ν1

Την περίοδο αυτή έχουν εμφανιστεί κρούσματα Γρίπης Η1Ν1, δηλαδή της Γρίπης που απασχόλησε προ έτους τη Δημόσια Υγεία λόγω απειλούμενης πανδημίας.


Η εμφάνιση κρουσμάτων από τον ιό της Γρίπης Η1Ν1, από φέτος και κάθε χρόνο είναι αναμενόμενη, διότι πλέον το στέλεχος του ιού αυτού αποτελεί μια από τις ενδεχόμενες παραλλαγές της εποχιακής γρίπης. Ένα σημαντικό μέρος του πληθυσμού έχει ανοσοποιηθεί ήδη είτε λόγω εμβολιασμού είτε λόγω μόλυνσης κατά το παρελθόν έτος. Συνεπώς δεν υπάρχει ανησυχία για πανδημία με ότι αυτό συνεπάγεται. Η βαρύτητα της γρίπης αυτής δεν διαφέρει από την κοινή γρίπη συνεπώς αντιμετωπίζεται με τον ίδιο τρόπο.

Ως πάγια σύσταση για όλους τους χώρους εργασίας, προς προστασία τόσο από τον Η1Ν1 όσο και από τις άλλες παραλλαγές της γρίπης, που πάντοτε αυτή την εποχή προκαλούν κρούσματα, προτείνεται ο καλός αερισμός των χώρων, η αποφυγή συγχρωτισμού, η ατομική καθαριότητα και ειδικότερα το πλύσιμο χεριών.


Όσοι εργαζόμενοι ανήκουν στις ομάδες υψηλού κινδύνου, δηλαδή διαβητικοί, ασθενείς με ανοσοκαταστολή, καρδιολογικό ή αναπνευστικό πρόβλημα υγείας οφείλουν να εμβολιαστούν κατά της γρίπης. Το εμβόλιο καλύπτει όλα τα πιθανά στελέχη αυτής.

Τέλος, όσοι εργαζόμενοι εμφανίζουν βήχα, πυρετό, καταβολή πρέπει να παραμένουν στο σπίτι για αποφυγή διασποράς των ιώσεων.

