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ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ                                             Χανιά : 17-03-2011
ΤΜΗΜΑ Δ.Υ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Tηλ.: 28213-41693 

ΛΟΙΜΩΞΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΟ ΤΗΣ ΓΡΙΠΗΣ Α (Η1Ν1)
Οδηγίες και μέτρα προφύλαξης
Κατά τη διάρκεια του 2009-2010 εμφανίστηκε ένας νέος ιός γρίπης ο (Η1Ν1)2009, ο οποίος μεταδόθηκε σε όλο τον κόσμο και προκάλεσε την πρώτη πανδημία μετά από περισσότερα από 40 χρόνια. Η γρίπη είναι απρόβλεπτη και σύμφωνα με τα δεδομένα που έχει στη διάθεσή του το ΚΕΕΛΠΝΟ ο ιός Α(Η1Ν1)2009 κυριαρχεί κατά τη διάρκεια της περιόδου της εποχικής γρίπης 2010-2011.

Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (ΠΟΥ) η γρίπη προσβάλλει περίπου το 5-15% του παγκοσμίου πληθυσμού.
Η γρίπη είναι εξαιρετικά μεταδοτική λοίμωξη των πνευμόνων και των ανώτερων αεραγωγών που προκαλείται με μόλυνση από έναν απ’ τους τρεις τύπους του ιού( Α, Β,C ). O ιός μεταδίδεται με σταγονίδια σάλιου που αποβάλλεται με το βήχα ή το φτάρνισμα από προσβεβλημένα άτομα.

ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΑ:

· αιφνίδιος επίμονος υψηλός πυρετός (άνω των 39)

· έντονες αρθραλγίες, μυαλγίες

· ανορεξία

· πονοκέφαλος

· έντονο ρίγος

· έντονη καταβολή

· διάρροιες, εμετοί

· κοινά με την απλή γρίπη συμπτώματα (βήχας, φτάρνισμα, ρινόρροια)


Τέλος, άτομα που προσβάλλονται ή υποψιάζονται ότι νοσούν από τη γρίπη, θα πρέπει να επισκέπτονται το γιατρό και να μένουν σπίτι απέχοντας από τις δραστηριότητες τους (π.χ. τα παιδιά από το σχολείο) όσο δεν υποχωρούν τα συμπτώματα. Να σημειωθεί ότι ο βήχας είναι το τελευταίο σύμπτωμα που συνεχίζει ακόμα και για μεγάλο διάστημα μετά την υποχώρηση των άλλων συμπτωμάτων. 

Το ΚΕΕΛΠΝΟ σας συμβουλεύει να ακολουθήσετε τα παρακάτω τρία απλά βήματα για να προστατευτείτε εσείς και η οικογένειά σας από τη γρίπη:

1. Μην ξεχνάτε το αντιγριπικό εμβόλιο

• Το ΚΕΕΛΠΝΟ συστήνει τον ετήσιο εμβολιασμό κατά της γρίπης ως το πιο σημαντικό βήμα για την προστασία από τους ιούς της γρίπης ειδικά σε:

υψηλού κινδύνου άτομα με:
· Καρδιαγγειακά νοσήματα (εκτός από υπέρταση)
· χρόνια νοσήματα του αναπνευστικού και άσθμα, 
· χρόνια νοσήματα του μεταβολισμού και σακχαρώδη διαβήτη

· χρόνια νοσήματα του ήπατος και των νεφρών

· νοσήματα που επηρεάζουν τη λειτουργία του ανοσοποιητικού

· χρόνια νευρολογικά και νευρομυικά νοσήματα

· νοσογόνος παχυσαρκία

· εγκυμοσύνη

· παιδιά < 2  (δύο) ετών
· άτομα > 65 (εξήντα πέντε) ετών

• Ο εμβολιασμός είναι εξαιρετικά σημαντικός για τους επαγγελματίες υγείας αλλά και για τα άτομα που φροντίζουν ή ζουν με άτομα που ανήκουν στις ομάδες υψηλού κινδύνου για την περαιτέρω προστασία τους.
• Βρέφη <6μηνών, ενώ ανήκουν σε ομάδα υψηλού κινδύνου, δεν μπορούν να εμβολιαστούν με το εμβόλιο που κυκλοφορεί. Για την προστασία τους θα πρέπει να εμβολιαστούν τα άτομα που τα φροντίζουν.

2. Απλές συνήθειες για την αποτροπή της μετάδοσης των μικροβίων

• Καλύψτε τη μύτη και το στόμα σας με χαρτομάντηλο όταν βήχετε ή φταρνίζεστε. Πετάξτε τα χαρτομάντηλα στα σκουπίδια μετά τη χρήση.

• Πλένετε τα χέρια σας συχνά με νερό και σαπούνι. Αν δεν έχετε σαπούνι και νερό, χρησιμοποιήστε αλκοολούχο διάλυμα για τα χέρια.

• Αποφεύγετε να πιάνετε τα μάτια, τη μύτη και το στόμα. Είναι ο καλύτερος τρόπος να μεταδοθούν τα μικρόβια.

• Προσπαθήστε να αποφύγετε την επαφή με αρρώστους.

• Αν αρρωστήσετε με συμπτώματα γρίπης (πυρετός, βήχας, πονόλαιμος, μπούκωμα, πόνοι στους μυς και τις αρθρώσεις, αίσθημα κούρασης) το ΚΕΕΛΠΝΟ συστήνει να παραμείνετε σπίτι μέχρι να είστε απύρετοι τουλάχιστον για 24 ώρες, εκτός αν χρειαστεί να πάτε στο γιατρό σας.

• Όσο είστε άρρωστοι αποφύγετε, όσο το δυνατόν, την επαφή με άλλους ώστε να μην τους μεταδώσετε τη γρίπη.


3. Πάρτε εγκαίρως τα αντι-ιικά, αν σας τα χορηγήσει ο ιατρός σας


• Αν αρρωστήσετε με γρίπη, υπάρχουν ειδικά αντι-ιικά φάρμακα για τη θεραπεία της.

• Τα αντι-ιικά φάρμακα δεν είναι αντιβιοτικά και χορηγούνται με απλή ιατρική συνταγή. Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να τα βρείτε στο φαρμακείο, μπορείτε να τα προμηθευτείτε δωρεάν από φαρμακεία των δημόσιων νοσοκομείων.

• Τα αντι-ιικά φάρμακα βοηθούν να γίνει ηπιότερη και συντομότερη η περίοδος που είστε άρρωστοι. Επίσης βοηθούν ώστε να μην εμφανιστούν επιπλοκές από τη γρίπη.

• Είναι εξαιρετικά σημαντικό, η αντι-ιική θεραπεία να ξεκινήσει σύντομα (μέσα στις 2 πρώτες ημέρες των συμπτωμάτων) και ειδικά στα άτομα που έχουν σοβαρά συμπτώματα, ή στα άτομα που βρίσκονται σε αυξημένο κίνδυνο για επιπλοκές (όπως αναφέρεται πιο πάνω).

• Τα συμπτώματα της γρίπης περιλαμβάνουν πυρετό, βήχα, πονόλαιμο, μπούκωμα στη μύτη, πόνους στους μυς και τις αρθρώσεις, πονοκέφαλο, ρίγη και κόπωση. Μερικοί ασθενείς μπορεί να εμφανίσουν επίσης εμετούς και διάρροια, ενώ τέλος μπορεί κάποιος να έχει γρίπη και να εμφανίζει αναπνευστικά συμπτώματα χωρίς πυρετό.


Για περισσότερες πληροφορίες μπείτε στον δικτυακό τόπο του Κέντρου Ελέγχου Πρόληψης Νοσημάτων (ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ.) ή καλέστε στα 210-5212054 και 210-5212000
