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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ





ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ                                                     Χανιά    18/07/2011
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ                                                               
Δ/ΝΣΗ  ΟΙΚΟΝ.ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                     Α.Π.     61451 
ΤΜΗΜΑ ΕΞΟΔΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Πληρ.: Τσουκαλά Ουρανία
Κυδωνίας 29, Χανιά Κρήτης, 73 135                                                 

Τηλ.: 
28213 41760 Fax: 2821093300 

www.chania.gr , email: dimos@chania.gr
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Μίσθωση  χημικών τουαλετών  για τις ανάγκες των Λαϊκών Αγορών και των παραλιών του Δήμου Χανίων
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

Έχοντας υπ’ όψη:

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 270/1981,
2. Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/2006 (ΔΚΚ),
3. Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3852/2010,
4. Την υπ’ αριθμ. 18/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων περί ορισμού εκτιμητικής επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 7 του ΠΔ. 270/81 για το έτος 2011,
5. Την υπ’ αριθμ. 235/2011 απόφαση Δημάρχου Χανίων περί ορισμού υπαλλήλου στην εκτιμητική επιτροπή του άρ. 7 του ΠΔ. 270/81 για το έτος 2011,
6. Την υπ’ αριθμ. 416/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων περί έγκρισης διενέργειας δημοπρασίας για τη μίσθωση χημικών τουαλετών για τις ανάγκες των Λαϊκών Αγορών και των παραλιών του Δήμου Χανίων,
7. Την υπ’ αριθμ. 511/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για έγκριση των όρων και την ψήφιση πίστωσης,
8. Την υπ’ αριθμ. 1/03-01-2011 απόφαση Δημάρχου Χανίων περί ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων.
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Μειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία για την ενοικίαση επτά (7) χημικών τουαλετών από τις οποίες τρεις (3) προορίζονται για τις Λαϊκές Αγορές που λειτουργούν στην περιφέρεια του Δήμου Χανίων καθ’ όλη την διάρκεια ενός έτους και τέσσερις (4) για τις παραλίες του Δήμου Χανίων – εκ των οποίων οι δύο θα είναι για άτομα με ειδικές ανάγκες - για τους θερινούς μήνες και τον Σεπτέμβριο, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, προϋπολογισμού 45.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές έως 9 Αυγούστου 2011 ημέρα Τρίτη  και από ώρα 12:00 έως ώρα 12:30 μ.μ. (λήξη επίδοσης προσφορών), στα Γραφεία του Δήμου Χανίων, στην οδό Κυδωνίας 29, ενώπιον της αρμόδιας Εκτιμητικής Επιτροπής εκποιούμενων ακινήτων κ.λ.π., - που όρισε το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθμ. 18/2011 απόφασή του και ο Δήμαρχος Χανίων με την υπ’ αριθμ. 235/2011 απόφαση του - η οποία εντός προθεσμίας 10 ημερών θα εισηγηθεί δια Τεχνικής Έκθεσης προς την επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισμού περί της καταλληλότητας των προσφερόμενων χημικών τουαλετών, της πληρότητας των προσφορών με τους όρους της διακήρυξης και των Τεχνικών Προδιαγραφών. 

ΑΡΘΡΟ 1ο
Δεκτοί στο διαγωνισμό είναι όλοι οι αναγνωρισμένοι προμηθευτές των ειδών αυτών.
Α)Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα καθώς και οι ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά που ασκούν μέσα στην χώρα ή έξω από αυτήν το εμπορικό, βιομηχανικό, βιοτεχνικό επάγγελμα που είναι σχετικό με το αντικείμενο της προμήθειας, το τρέχον έτος του διαγωνισμού.

Β)Οι αντιπρόσωποι των παραπάνω φυσικών ή Νομικών προσώπων 

Γ)Οι συνεταιρισμοί από αυτούς που εδρεύουν στο εσωτερικό της χώρας

 Η συμμετοχή στο διαγωνισμό προϋποθέτει ότι ο διαγωνιζόμενος είναι πλήρως ενημερωμένος της διακήρυξης αυτής και ότι αποδέχεται όλους τους όρους ανεπιφύλακτα.

ΑΡΘΡΟ 2ο  :  Χαρακτηριστικά χημικών τουαλετών

Όπως αυτά περιγράφονται στις συνημμένες Τεχνικές Προδιαγραφές που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της διακήρυξης.

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια ενός (1) έτους (αρχόμενης της επομένης της λήξης της τρέχουσας σύμβασης του 2010) με δικαίωμα παράτασης για δύο μήνες μετά από απόφαση του αρμόδιου οργάνου του Δήμου Χανίων.
Ο Δήμος Χανίων μπορεί να αυξομειώσει τον αριθμό των προς ενοικίαση χημικών τουαλετών μετά από απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Ο Δήμος Χανίων επίσης έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τα σημεία τοποθέτησης των χημικών τουαλετών.
ΑΡΘΡΟ 3Ο : Δικαιολογητικά συμμετοχής επί ποινή αποκλεισμού:
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσκομίσουν: 
Α) Κυρίως Φάκελο ο οποίος θα περιέχει :
1)Υπεύθυνη δήλωση περί αποδοχής των όρων της διακήρυξης

2) Βεβαίωση εγγραφής στο Εμπορικό - Βιομηχανικό Επιμελητήριο

3) Βεβαίωση μη οφειλής προς το Δημοτικό Ταμείο Χανίων πρωτότυπη ή απλό αντίγραφο αυτής που θα συνοδεύεται με υπεύθυνη δήλωση ότι το πρωτότυπο βρίσκεται στο Δήμο Χανίων.

Β) Δεύτερο φάκελο, σφραγισμένο, που θα περιέχει τις τεχνικές προδιαγραφές. Σε περίπτωση που ο φάκελος των τεχνικών προδιαγραφών δεν χωρά στον κυρίως φάκελο, μπορεί να κατατεθεί ξεχωριστά. 

Ο φάκελος των τεχνικών προδιαγραφών θα συνοδεύεται με όλα τα απαραίτητα στοιχεία, στην Ελληνική Γλώσσα, (προσπέκτους, δηλώσεις, εγγυήσεις, πιστοποιήσεις κατά ΕΛΟΤ κ.λ.π.) που απαιτούνται για την πληρότητά του σύμφωνα με τις  Τεχνικές Προδιαγραφές  της Υπηρεσίας.

Δεν απαιτείται η προσκόμιση δείγματος.
ΑΡΘΡΟ 4Ο : Τρόπος σύνταξης και επίδοσης  δικαιολογητικών που πληρούν τις προϋποθέσεις.

Οι φάκελοι θα παραδοθούν ενώπιον της Επιτροπής, σφραγισμένοι, οι οποίοι θα γράφουν απ’ έξω την επωνυμία του διαγωνιζόμενου, τα στοιχεία της διακήρυξης (τίτλος, αριθμ. πρωτοκόλλου), την ημερομηνία διεξαγωγής της δημοπρασίας και τα στοιχεία του αποστολέα.

Τα δικαιολογητικά θα πρέπει:

α)Να μην έχουν ξυσίματα, σβησίματα, υποσημειώσεις ή υστερόγραφο, μεσόστιχα, παρεμβολές κενά, συγκοπές και συντμήσεις που μπορούν να θέσουν σε αμφιβολία όρους τιμές ή την ταυτότητα των εκμισθωτών.

β) Να αναγράφουν τα ακριβή στοιχεία του εκμισθωτή 
γ) Να είναι σαφή και πλήρη.

Οι  ενδιαφερόμενοι, από τα δικαιολογητικά και τις τεχνικές προδιαγραφές,  που θα κριθούν από την εκτιμητική Επιτροπή ότι πληρούν τις προϋποθέσεις, θα κληθούν εγγράφως, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από της κοινοποιήσεως της Τεχνικής Έκθεσης και  των φακέλων των διαγωνιζόμενων, να προσέλθουν για την συμμετοχή τους στον διαγωνισμό για την οικονομική προσφορά ενώπιον της Επιτροπής του διαγωνισμού.

Σ’ αυτούς που θα αποσταλούν προσκλήσεις  θα πρέπει να παρευρεθούν αυτοπροσώπως, ή εφόσον πρόκειται για εταιρεία, για μεν προσωπική εταιρεία ο νόμιμος εκπρόσωπος, για δε κεφαλαιουχική εξουσιοδοτημένο άτομο με απόφαση του Δ.Σ. της Εταιρείας την οποία, επί ποινή αποκλεισμού, θα προσκομίσει  ενώπιον της Επιτροπής του διαγωνισμού κατά την ημέρα και ώρα που θα υποδειχθεί από την πρόσκληση. Επίσης οι ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει να προσκομίσουν,  επί ποινή αποκλεισμού, εγγυητική επιστολή για τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό  η οποία ορίζεται σε ποσοστό 10% του προϋπολογισμού (4.500,00 €) για ολόκληρο το χρόνο της σύμβασης και βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμμάτιου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας.

 Προσφορά που δε συνοδεύεται από αυτή την εγγυητική, είναι απαράδεκτη.

Οι συμμετέχοντες θα δηλώνουν την οικονομική προσφορά προφορικά κατ’ αλφαβητική σειρά εκφωνήσεως και πάσα προσφορά είναι δεσμευτική για τον εκάστοτε μειοδότη και η δέσμευση αυτή μεταφέρεται αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους επόμενους και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο μειοδότη.

Οι προσφορές των μειοδοτών αναγράφονται στο Πρακτικό του διαγωνισμού, κατά σειρά της ως άνω εκφωνήσεως, με το ονοματεπώνυμό τους.

Η διαδικασία υποβολής των προσφορών θα διαρκέσει μισή ώρα από την ώρα έναρξης αυτής.

AΡΘΡΟ 5ο : Κριτήρια  Επιλογής
Προσφορές που δεν είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών  απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
Ανάδοχος ανακηρύσσεται αυτός που προσέφερε την χαμηλότερη συνολική τιμή και υπάρχει συμφωνία της προσφοράς του προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.  

ΑΡΘΡΟ 6ο :  Κατακύρωση

Το πρακτικό της δημοπρασίας κατακυρώνεται από την Οικονομική Επιτροπή.

Οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής στο διαγωνισμό επιστρέφονται σε αυτούς που δεν       ανακηρύχθηκαν μειοδότες,  μετά την έκδοση της απόφασης της κατακύρωσης.   

Η εγγύηση συμμετοχής του μειοδότη στον οποίο θα κατακυρωθεί ο διαγωνισμός θα αντικατασταθεί πριν την υπογραφή του συμφωνητικού με άλλη, ίσης αξίας, ως εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης ο οποίος οφείλει σε προθεσμία δέκα (10) ημερών από την κατακύρωση να προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης. Παρελθούσης της προθεσμίας αυτής, ο μειοδότης  θεωρείται έκπτωτος και θα του καταλογισθούν οι προβλεπόμενες, από το Νόμο, κυρώσεις, (έκπτωση εγγυητικής επιστολής κ.λ.π.).
ΑΡΘΡΟ 7ο
Ο τελευταίος μειοδότης ουδέν δικαίωμα αποκτά προς αποζημίωση εκ της μη εγκρίσεως των πρακτικών της δημοπρασίας  από τα αρμόδια όργανα.

ΑΡΘΡΟ 8Ο : Υποχρεώσεις  

Ο  ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει τις χημικές τουαλέτες την ημερομηνία την οποία θα καθορισθεί στην σύμβαση. Σε περίπτωση απράκτου της ημερομηνίας αυτής, θεωρείται έκπτωτος με καταλογισμό των προβλεπομένων, από το Νόμο, κυρώσεων.

Επίσης είναι υποχρεωμένος κατά τη διάρκεια της μίσθωσης να προβαίνει στις αναγκαίες επισκευές φθορών και βλαβών που οφείλονται στη συνηθισμένη χρήση καθώς και σε βλάβες που οφείλονται σε βανδαλισμούς και σε βλάβες από τρίτους και σε περίπτωση αρνήσεως της εκτέλεσης των εργασιών, σε ταχθείσα προθεσμία,  ο Δήμος Χανίων έχει το δικαίωμα: 

α) της μονομερούς καταγγελίας της σύμβασης

β) την εκτέλεση των εργασιών παρακρατώντας τη σχετική δαπάνη από τα μισθώματα.

Οι προσφερόμενες χημικές τουαλέτες θα τηρούν τους όρους της παρούσας προκήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών. Κατά την παραλαβή θα ελεγχθούν η πληρότητα, η αρτιότητα και η λειτουργία των παραλαμβανομένων τουαλετών, αν δηλαδή αυτές πληρούν τις προδιαγραφές και παρέχουν τις απαιτούμενες εγγυήσεις.

Παραλαβή δεν θα γίνεται αν το προσφερόμενο αντικείμενο δεν είναι του εγκεκριμένου τύπου. Επίσης παραλαβή δεν μπορεί να γίνει, αν κατά τη δοκιμή αποδειχθεί ότι η τουαλέτα δεν έχει όλες  τις δυνατότητες και τα λειτουργικά χαρακτηριστικά που ζητούνται .

Εάν διαπιστωθεί από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Χανίων - που θα ελέγχει την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης- παράλειψη ή πλημμελής εκτέλεση εργασιών τότε θα υπάρχει έγγραφη προειδοποίηση προς τον ανάδοχο.

Μετά από δύο έγγραφες προειδοποιήσεις και σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του αναδόχου  τότε ο Δήμος Χανίων θα προβεί στην παρακράτηση μέρους συμφωνημένου μισθώματος  που θα αντιστοιχεί στο δεκαπλάσιο του ημερήσιου μισθώματος για κάθε τουαλέτα. 
Εάν ο ανάδοχος εξακολουθήσει να  παραλείπει ή πλημμελώς να εκτελεί  την  εργασία  του,  τότε ο Δήμος Χανίων μπορεί να τον κηρύξει έκπτωτο και να εκπέσει η εγγυητική επιστολή του, αναθέτοντας το έργο σε άλλον, μετά από απόφαση του αρμόδιου οργάνου του.

ΑΡΘΡΟ 9ο 

Ο Δήμος Χανίων υποχρεούται στην καταβολή του μισθώματος, που βαρύνει τον ετήσιο προϋπολογισμό, ανά μήνα  αφού εκκαθαριστεί. Οι νόμιμες κρατήσεις  βαρύνουν τον μειοδότη.

Σιωπηρή αναμίσθωση δεν επιτρέπεται. 
ΑΡΘΡΟ 10ο 

Η έναρξη της καταβολής του μισθώματος θα είναι η ημερομηνία έναρξης λειτουργίας των χημικών τουαλετών στις Λαϊκές Αγορές ή στις παραλίες του Δήμου, η οποία θα οριστεί στη σύμβαση.
ΑΡΘΡΟ 11ο  
Σε περίπτωση κατά την οποία τα αποτελέσματα του διαγωνισμού κριθούν ασύμφορα για τον Δήμο, ο διαγωνισμός μπορεί  να ματαιωθεί ή να επαναληφθεί μετά από νεώτερη ανακοίνωση, αφού ενημερωθούν ιδιαίτερα αυτοί  που συμμετείχαν στον προηγούμενο διαγωνισμό. Ο Δήμος Χανίων διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει τον παρόντα διαγωνισμό σε οποιοδήποτε στάδιο και οποτεδήποτε κρίνει αζημίως δι’ αυτόν.

ΑΡΘΡΟ 12ο  : Δημοσίευση 

Η παρούσα θα δημοσιευτεί σε περίληψη σε μία  τοπική και μια αθηναϊκή εφημερίδα. 

Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον μισθωτή.
ΑΡΘΡΟ 13ο : Πληροφορίες.

Την παρούσα θα παραλαμβάνουν οι ενδιαφερόμενοι από το Γραφείο Προμηθειών του Δήμου Χανίων, Δ/νση Κυδωνίας 29, Χανιά τηλ.: 28213 41760 ή από το website του Δήμου Χανίων www.chania.gr.

                                                                                           Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
                                                                                         ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
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