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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το Δήμο Χανίων ανακοινώνεται ότι με την υπ’ αριθμό 914/07 απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων ενέκρινε τον καθορισμό ανταποδοτικών τελών (καθαριότητα – φωτισμός) έτους 2008, ως εξής: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ29ο
Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου 29 Οκτωβρίου 2007 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 914/07
ΘΕΜΑ: Καθορισμός ανταποδοτικών τελών (καθαριότητα – φωτισμός)  έτους 2008
       ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Μειοψηφούντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων Δημητρίου Λειψάκη, Μάρκου Βεκρή, Αμαλίας Μπασιά, Ιωάννη Ντερμανάκη, Χρυσάνθης Χαριτάκη-Μακράκη, Εμμανουήλ Μαυρεδάκη, Ευτύχη Μανωλακάκη, Γεωργίου Πουλιδάκη, Αντωνίου Σχετάκη και Νικολάου Παπαντωνάκη. 

    Την αύξηση των ανταποδοτικών τελών για το έτος 2008, ήτοι: 

   Για τις κατοικίες  από 1,85 Εuro /τμ που ισχύει για το έτος 2007 σε 1,94 euro/τμ., (συμπεριλαμβάνονται και τα δωμάτια ξενοδοχειακών μονάδων, αποκλειστικά, σύμφωνα με το Ν. 25/75)

  Για  τα καταστήματα  από 4,50 euro/τμ που ισχύει για το έτος 2007 σε 4,73 euro/τμ (συμπεριλαμβάνονται και οι κοινόχρηστοι χώροι ξενοδοχειακών μονάδων, αποκλειστικά, σύμφωνα με το Ν. 25/75) 

   Για τα ειδικά καταστήματα από 4,50 euro/τμ που ισχύει για το έτος 2007 σε 4,73 euro/τμ

   Για τα λειτουργούντα, επιχειρήσεις γκαράζ, κατέχοντας άδεια σύμφωνα με το Νόμο από 1,85 euro/τεμ. που ισχύει για το έτος 2007, σε 1,94 euro/τμ.

    Το ανωτέρω ποσοστό (5%) αποφασίστηκε λαμβάνοντας υπόψη, τις ανάγκες των υπηρεσιών (Καθαριότητας, Ηλεκτροφωτισμού, Αφοδευτηρίων), σύμφωνα με τις εισηγήσεις τους, τον ετήσιο πληθωρισμό, και το σημερινό κόστος του συστήματος διαχείρισης των απορριμμάτων.






                                                      Χανιά   31-10-07
Να δημοσιευθεί το κείμενο, ως έχει, στις  1/10/07,

στην Εφημερίδα Χανιώτικα Νέα                                                  Από το Δήμο Χανίων


