	ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΕΠΙΠΛΩΝ 


	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ


Οι  παρούσες Τεχνικές Προδιαγραφές αφορούν στην προμήθεια και τοποθέτηση επίπλων για:  

1. την αίθουσα «Ελ.Βενιζέλος» της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων

2. τα γραφεία του Δήμου

3. το ΚΔΑΠ  (Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών Παλιάς Πόλης Χανίων)
Για λόγους ομοιογένειας, τα προς προμήθεια είδη διαχωρίστηκαν στις εξής ομάδες:
ΟΜΑΔΑ 1:  Μεταλλικά έπιπλα

ΟΜΑΔΑ 2:  Ειδικά μεταλλικά έπιπλα
ΟΜΑΔΑ 3:  Έπιπλα Βιβλιοθήκης Ελ.Βενιζέλου

ΟΜΑΔΑ 4:  Έπιπλα γραφείου

ΟΜΑΔΑ 5: Έπιπλα Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.)
	ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ


Τα έπιπλα θα είναι γενικά κατάλληλα να εξοπλίσουν τους παραπάνω χώρους. Θα παρέχουν άνεση και ασφάλεια στη χρήση και η κατασκευή τους θα είναι σταθερή και επιμελημένη κατάλληλη για μακροχρόνια και συχνή χρήση.  Όλα τα έπιπλα θα είναι καινούρια και αμεταχείριστα και θα συναρμολογηθούν επιτόπου στους χώρους που θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία. 

Εκτός από τη γενικότερη προσεγμένη κατασκευή από πλευράς αισθητικής, τα  έπιπλα θα παρέχουν, ασφάλεια στη χρήση, την καλύτερη ευχέρεια στην προσέλευση και αποχώρηση του κοινού, ακόμα και σε περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών εκκενώσεως του χώρου,  καθώς και τη μέγιστη δυνατή αντίσταση σε ανάφλεξη από οποιαδήποτε αιτία. 

 

Τα έπιπλα θα είναι μεγάλης αντοχής στους κραδασμούς και στις φορτίσεις γενικά, αισθητικής εμφάνισης και απόλυτα εναρμονισμένα αισθητικά μεταξύ τους. 

Είναι δυνατόν, οι υποψήφιοι προμηθευτές, μετά από συνεννόηση, να επισκεφθούν τους χώρους στους οποίους θα τοποθετηθούν τα έπιπλα,  προκειμένου να διαμορφώσουν προσωπική άποψη. 

Εφ΄όσον ζητηθεί, οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό οφείλουν να επιδείξουν στην Υπηρεσία για έλεγχο, ένα δείγμα από κάθε προσφερόμενο είδος πλήρως συναρμολογημένο.
	ΟΜΑΔΑ  1:  ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ  ΕΠΙΠΛΑ


ΕΡΜΑΡΙΟ 

Α.  Διαστάσεις: 1,35*0,45*1,65 (γενική απόκλιση E0,05 m, ειδικά για το ύψος E 0,15 m)

Β. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Συρρόμενες πόρτες με κλειδαριά και στα δύο φύλλα

· Πάχος λαμαρίνας 0,7 mm 

· Ράφια:  3 προσαρμοζόμενα σε ειδικές εγκοπές του εσωτερικού σκελετού 

· Αντοχή σε βάρος κάθε ραφιού: 50 kg 

· Βαφή ηλεκτροστατική/εποξική χρώματος μπεζ.

ΚΑΡΤΕΛΛΟΘΗΚΗ ΦΑΚΕΛΩΝ Α4

Α.  Διαστάσεις: 1,35*0,45*0,80 (γενική απόκλιση ±0,05 m, ειδικά για το ύψος ±0,15 m)

Β. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Κεντρικό κλείδωμα όλων των συρταριών ταυτόχρονα

· Πάχος λαμαρίνας 0,7 mm 

· Συρτάρια:  4 με θήκη ετικέτας περιεχομένων και μεταλλικό χερούλι

· Αντοχή σε βάρος κάθε συρταριού: 50 kg 

· Βαφή ηλεκτροστατική/εποξική χρώματος μπεζ

· Χωρητικότητα κάθε συρταριού: 50 φάκελοι

· Κίνηση σε ειδικούς πλαστικούς τροχούς 

· Τα συρτάρια εκτείνονται έως το 100% του βάθους τους και διαθέτουν σύστημα που δεν επιτρέπει το άνοιγμα δύο συρταριών ταυτόχρονα
ΥΠΟΠΟΔΙΟ 

Α.  Γενική Περιγραφή: Ρυθμιζόμενο υποπόδιο για την ανύψωση των ποδιών κατά την εργασία και τη βελτίωση της στάσης και της κυκλοφορίας του αίματος.  

B.  Διαστάσεις: 
Υψος από το δάπεδο: 6 έως 20 εκ. ± 5 εκ. 

Διαστάσεις επιφάνειας ποδιών: 50*30 εκ. (±5 εκ.) 

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Υλικό κατασκευής: πλαστικό, μέταλλο (ανοξείδωτο ή επιχρωμιωμένο ή συνδυασμό τους.  

· Δυνατότητα προσωπικής ρύθμισης ύψους με χειροκίνητο μηχανισμό ανύψωσης αδιαβάθμητο ή με συγκεκριμένες θέσεις ύψους.  

· Αντιολισθητική μονωτική επιφάνεια ποδιών και βάσης στήριξης. 

Κρεμάστρα  (ΚΑΛΟΓΕΡΟΣ)

· μεταλλικής κατασκευής (ανοξείδωτη ή επιχρωμιωμένη) ύψους 1,80 m (±10 εκ.) με περιμετρική κρεμάστρα 

· Στρογγυλή ή ακτινωτή βάση στήριξης τριών σημείων (κατ’ ελάχιστο)
· Ομπρελοθήκη στον κορμό με δοχείο στραγγίσματος νερών 

ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ 

Α.  Γενική Περιγραφή: κάθισμα επισκεπτών σταθερό με 4 πόδια και μπράτσα, στοιβαζόμενο

B.  Διαστάσεις: ολικό ύψος από το δάπεδο: 90-110εκ. (±2 εκ), ολικό ύψος έδρας από δάπεδο: 42-52 εκ. (±3 εκ), διαστάσεις έδρας: 45*45 εκ (±2 εκ), διαστάσεις πλάτης: 45*50 (±2 εκ). 

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Κάθισμα επισκεπτών σταθερό με 4 πόδια, χωρίς μπράτσα.  

· Ο σκελετός θα είναι μεταλλικός από μορφοποιημένο χαλυβδοέλασμα Φ20 m βαμμένος με ηλεκτροστατική βαφή πούδρας και προηγούμενη διαδικασία φωσφάτωσης και απολάδωσης.  Στα σημεία στήριξης θα υπάρχουν κουμπωτά αντιολισθητικά πέλματα από πολυπροπυλένιο.

· Επάνω στο μεταλλικό σκελετό προσαρμόζεται  (βιδώνεται) η έδρα του καθίσματος και η πλάτη.  Η πλάτη και η έδρα θα αποτελούνται από εσωτερικό κέλυφος από πολυπροπυλένιο ενισχυμένο με νευρώσεις πάνω στο οποίο τοποθετείται η ταπετσαρία και το εξωτερικό κέλυφος από πολυπροπυλένιο επίσης που διακοσμεί το πίσω μέρος της πλάτης και το κάτω μέρος του καθίσματος.  

· Οι βραχίονες θα είναι κατασκευασμένοι από πολυπροπυλένιο.  Θα είναι κλειστού τύπου και θα βιδώνονται στο κάτω μέρος της έδρας και στο πίσω μέρος της πλάτης σε λάμες 4mm. 

· Η εσωτερική επένδυσης της έδρας και της πλάτης θα είναι από μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ) πυκνότητας για την έδρα 40 kg/m3 και πάχους 50 mm ενώ για το κάθισμα 30 Kg/m3 και πάχους 40 mm.

· Η επένδυση θα είναι από τεχνητό δέρμα (δερματίνη) χρώματος μαύρου. 
· Ο σκελετός πρέπει να είναι διαμορφωμένος κατά τέτοιο τρόπο, ώστε τα καθίσματα να στοιβάζονται, να αποθηκεύονται και να μεταφέρονται με ευκολία.
	ΟΜΑΔΑ 2:  ΕΙΔΙΚΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ  ΕΠΙΠΛΑ 


ΣΧΕΔΙΟΘΗΚΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ για χαρτιά μεγέθους Α0

Α.  Διαστάσεις:  ύψος: 0,70, πλάτος: 1,40, βάθος: 0,95 (γενική απόκλιση ±0,05 m, ειδικά για το ύψος ±0,15 m)

Β. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Μεταλλική κατασκευή υψηλής ποιότητας και μεγάλης αντοχής
· Ηλεκτροστατική βαφή πούδρας με προηγούμενη διαδικασία φωσφάτωσης και απολάδωσης

· 5 συρτάρια με οδηγούς κύλισης και λαβή/ές δύο σημείων

· Δυνατότητα τοποθέτησης διαχωριστικών στα συρτάρια 

· Θήκες για ετικέτες περιεχομένων σε όλα τα συρτάρια

· Δυνατότητα κλειδώματος

· Χρώμα λευκό/μπεζ

	ΟΜΑΔΑ 3:   ΕΠΙΠΛΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ


ΒΙΒΛΙΟΣΤΑΣΙΟ  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ 

Α.  Διαστάσεις (±0,05 m)
1,00*3,20*0,30,     0,90*3,20*0,30    0,50*3,20*3,20,   
     (πλάτος, ύψος, βάθος) 
1,00*2,25*0,60 (0,30+0,30 διπλής όψεως)
Β. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά : 
· Ο σκελετός θα αποτελείται από ορθοστάτες κατασκευασμένους από στοιχεία τετραγωνικής διατομής 45*25 (± 2,5) mm ή 60*25 ((± 2,5)  mm, ανάλογα με το ύψος του βιβλιοστασίου, από μορφοποιημένο χάλυβα πάχους 2 mm 
· Οι ορθοστάτες θα ενώνονται ανά δύο με μεταλλικές τραβέρσες στο άνω και κάτω σημείο δημιουργώντας πλαίσιο.   Οι τραβέρσες θα έχουν τέτοια διατομή ώστε αφενός να αποτελούν κατασκευαστικό μέρος του σκελετού του βιβλιοστασίου, αφετέρου να δίνεται η δυνατότητα ανάρτησης ραφιού.  Στα μεσοδιαστήματα θα τοποθετούνται μεταλλικά στοιχεία για την ανάρτηση ραφιών και για την εξασφάλιση της σταθερότητας της κατασκευής.   Τα πλαίσια θα ενώνονται ανά δύο με τρεις μεταλλικές τραβέρσες (άνω, κάτω, μέση) για τη δημιουργία βιβλιοστασίου. Τα βιβλιοστάσια θα πρέπει να μπορούν να ενωθούν ανά δύο κατά πλάτος δημιουργώντας βιβλιοστάσιο διπλής όψεως. 
· Στους μεταλλικούς ορθοστάτες θα υπάρχει διάτρηση ανά 32 mm, για τη ρύθμιση του ύψους των ραφιών και για να υπάρχει η δυνατότητα τοποθέτησης επιπλέον ραφιών αν χρειαστεί, όπως και η δυνατότητα πλάγιας τοποθέτησης ώστε το ράφι να λειτουργήσει ως προθήκη/αναγνωστήριο. 
· Ο αριθμός των ραφιών, θα είναι 5 + ράφι βάσης + καπάκι για ύψος βιβλιοστασίου 2,25 m   και  8 + ράφι βάσης+ καπάκι για  ύψος βιβλιοστασίου 3,20 m.   

· Τα ράφια θα είναι από μοριοσανίδα τριών (3) στρώσεων κατηγορίας Ε1  αμφίπλευρα επενδεδυμένη εργοστασιακά με καπλαμά οξιάς.  Στα εμφανή περιθώρια θα υπάρχει θερμοκολλημένο μασίφ φιλέτο οξιάς.  Το ελάχιστο πάχος στα ξύλινα στοιχεία θα είναι 25 mm.  Στο εμπρός και πίσω μέρος τους θα υπάρχει διάταξη για την τοποθέτηση καρτελών τίτλων και την συγκράτηση των βιβλίων στη θέση τους.  Στα τελειώματα στη στενή τους διάσταση, θα φέρουν  άγκιστρα σε κατάλληλες θέσεις τόσο για την ανάρτηση του ραφιού όσο και για τη μεταξύ τους σύνδεση για τη δημιουργία διαδοχικών βιβλιοστασίων.  Τα ράφια θα φέρουν τους απαραίτητους συρόμενους βιβλιοστάτες για την ασφαλή τοποθέτηση των βιβλίων. 
· Η εξωτερική όψη του πλαισίου των θα καλύπτεται από μοριοσανίδα τριών (3) στρώσεων κατηγορίας Ε1  αμφίπλευρα επενδεδυμένη εργοστασιακά με καπλαμά οξιάς.  Στα εμφανή περιθώρια θα υπάρχει θερμοκολλημένο μασίφ φιλέτο οξιάς.  Το ελάχιστο πάχος στα ξύλινα στοιχεία θα είναι 25 mm.

· Τα ράφια και οι στηρίξεις τους θα έχουν αντοχή σε διαρκές φορτίο τουλάχιστον 50 kg ανά ράφι χωρίς να εμφανίζουν σημαντική παραμόρφωση.   
· Στο κάτω μέρος της βιβλιοθήκης θα υπάρχουν κοχλίες ρύθμισης της έδρασης και οριζοντίωσης.

Γ. Γενικά 
· Το σύστημα σύνδεσης και συναρμογών των συστατικών μερών της βιβλιοθήκης θα πρέπει να εξασφαλίζει σχεδόν απόλυτη μονολιθικότητα (δηλαδή μη αντιληπτή χαλαρότητα) της κατασκευής.

· Τα μεταλλικά μέρη θα είναι βαμμένα με εποξειδική βαφή πούδρας, υψηλής αντοχής στη χάραξη.  Το χρώμα των μεταλλικών στοιχείων και του βερνικιού των ξυλίνων επιφανειών θα επιλεγεί από την υπηρεσία από το διαθέσιμο χρωματολόγιο. 
· Ο προμηθευτής υποχρεούται να προσφέρει επιτόπιες υπηρεσίες επισκευής των ειδών, και αντικατάστασης των ελαττωματικών εξαρτημάτων ή ολόκληρου του είδους. Επίσης οφείλει να διαθέτει παρακαταθήκη ανταλλακτικών για μακρύ χρονικό διάστημα καθώς και ειδικευμένο προσωπικό επισκευής  των επίπλων. 
	ΟΜΑΔΑ   4:   ΕΠΙΠΛΑ  ΓΡΑΦΕΙΟΥ


ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΛΕΙΣΤΗ

Α.  Γενική Περιγραφή: Βιβλιοθήκη κλειστή σε όλο το ύψος της

B.  Διαστάσεις: (πλάτος-βάθος-ύψος)  0,80*0,40*2,00  και  0,80*0,40*1,60 (γενική απόκλιση ±0,05 m, ειδικά για το ύψος ± 0,15 m) 

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Θα αποτελείται από τα εξής τμήματα: καπάκι, πλαϊνά, βάση, πλάτη, ράφιa κινητά ράφι σταθερό, πόρτες, συνδετικά εξαρτήματα, πέλματα, πόμολα και κλειδαριά ασφαλείας.  Η κάθε βιβλιοθήκη θα είναι δίφυλλη και το μπροστινό μέρος θα φέρει πόρτες ίδιου υλικού με αυτό του συνόλου της κατασκευής και στο εσωτερικό της θα έχει ράφια.

· Η βιβλιοθήκη θα είναι κατασκευασμένη από μοριοσανίδα υψηλής πίεσης ποιότητας Ε1, επενδεδυμένη αμφίπλευρα από μελαμίνη σαγρέ-ματ πάχους 0,3 mm. Στα εμφανή περιθώρια (σόκορα) θα υπάρχει συγκολλημένη ταινία PVC πάχους 3 mm.

· Το ελάχιστο πάχος στα πλαϊνά, τα ράφια, τη βάση και το καπάκι θα είναι 22 mm  στα ράφια, τις πόρτες και την πλάτη 18 mm.  Στα πλαϊνά θα υπάρχει διάτρηση για τη ρύθμιση του ύψους των ραφιών και για να υπάρχει η δυνατότητα τοποθέτησης επιπλέον ραφιών αν χρειαστεί.  

· Θα διαθέτει ένα σταθερό ράφι (ως κατασκευαστικό μέρος του σκελετού), τοποθετημένο σε ύψος περίπου 0,80 m από το δάπεδο.  Για τη βιβλιοθήκη με ύψος 2,00 μ. θα υπάρχουν επίσης 3 κινητά ράφια, ένα στο κάτω τμήμα της βιβλιοθήκης και δύο στο επάνω,  ενώ για τη βιβλιοθήκη με ύψος 1,60 μ θα υπάρχουν 2 κινητά ράφια,  ένα στο επάνω μέρος και ένα στο κάτω.  

· Τα κινητά ράφια θα έχουν τη δυνατότητα να γίνονται σταθερά αν χρειαστεί για μεγαλύτερη σταθερότητα της βιβλιοθήκης. 

· Θα υπάρχουν δύο στηρίγματα ραφιών ανά πλευρά για κάθε ράφι.  Τα ράφια και η στήριξή τους θα έχουν αντοχή σε διαρκές φορτίο τουλάχιστον 25 kg ανά ράφι χωρίς να εμφανίζουν σημαντική παραμόρφωση. 
· Οι πόρτες θα τοποθετούνται στη θέση τους με ανοξείδωτους μεντεσέδες υψηλής αντοχής στη χρήση, με δυνατότητα  ρύθμισης τριών διευθύνσεων: επάνω-κάτω, αριστερά-δεξιά, μέσα-έξω. 
· Εσωτερικά και σε όλο το μήκος της αριστερής πόρτας των ερμαρίων θα υπάρχει πλαστικό πηχάκι-μπινί για να εξασφαλιστεί τόσο η καθαριότητα του εσωτερικού χώρου των ερμαρίων (ελεύθερο σκόνης), όσο και η αθόρυβη λειτουργία των πορτών κατά το άνοιγμα και κλείσιμό τους.

· Στο κάτω μέρος της βιβλιοθήκης θα υπάρχουν κοχλίες ρύθμισης της έδρασης και οριζοντίωσης.

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΑΝΟΙΚΤΗ-ΚΛΕΙΣΤΗ 

Α.  Γενική Περιγραφή: Βιβλιοθήκη ανοικτή άνω και με πόρτες στο κάτω ήμισυ

B.  Διαστάσεις: (πλάτος-βάθος-ύψος)  0,80*0,40*2,00 (γενική απόκλιση ±0,05 m, ειδικά για το ύψος ± 0,15 m) 

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Θα αποτελείται από τα εξής τμήματα: καπάκι, πλαϊνά, βάση, πλάτη, ράφι κινητό (ένα στο κλειστό τμήμα και δύο στο ανοικτό), ράφι σταθερό, πόρτες, συνδετικά εξαρτήματα, πέλματα, πόμολα και κλειδαριά ασφαλείας. Η κάθε βιβλιοθήκη θα είναι δίφυλλη και το μπροστινό μέρος θα είναι ανοιχτό στο επάνω μέρος με ράφια, ενώ στο μπροστινό κάτω μέρος θα φέρει ζεύγος πορτάκια ίδιου υλικού με αυτό του συνόλου της κατασκευής, στο εσωτερικό του οποίου θα υπάρχουν  ράφια.

· Η βιβλιοθήκη θα είναι κατασκευασμένη από μοριοσανίδα υψηλής πίεσης ποιότητας Ε1, επενδεδυμένη αμφίπλευρα από μελαμίνη σαγρέ-ματ πάχους 0,3 mm. Στα εμφανή περιθώρια (σόκορα) θα υπάρχει συγκολλημένη ταινία PVC πάχους 3 mm.

· Το ελάχιστο πάχος στα πλαϊνά, τα ράφια, τη βάση και το καπάκι θα είναι 22 mm  στα ράφια, τις πόρτες και την πλάτη 18 mm.  Στα πλαϊνά θα υπάρχει διάτρηση για τη ρύθμιση των ραφιών και για να υπάρχει η δυνατότητα τοποθέτησης επιπλέον ραφιών αν χρειαστεί.  

· Θα διαθέτει ένα σταθερό ράφι (ως κατασκευαστικό μέρος του σκελετού της βιβλιοθήκης) από επενδεδυμένη μοριοσανίδα, τοποθετημένο σε ύψος περίπου 0,80 m από το δάπεδο και 3  κινητά ράφια από επενδεδυμένη μοριοσανίδα, ένα στο κλειστό τμήμα της βιβλιοθήκης και δύο στο ανοικτό.  Τα κινητά ράφια θα έχουν τη δυνατότητα να γίνονται σταθερά αν χρειαστεί για μεγαλύτερη σταθερότητα της βιβλιοθήκης. 

· Θα υπάρχουν δύο στηρίγματα ραφιών ανά πλευρά για κάθε ράφι.  Τα ράφια και η στήριξή τους θα έχουν αντοχή σε διαρκές φορτίο τουλάχιστον 25 kg ανά ράφι χωρίς να εμφανίζουν σημαντική παραμόρφωση. 

· Οι πόρτες θα τοποθετούνται στη θέση τους με ανοξείδωτους μεντεσέδες υψηλής αντοχής στη χρήση, με δυνατότητα  ρύθμισης τριών διευθύνσεων: επάνω-κάτω, αριστερά-δεξιά, μέσα-έξω.

· Εσωτερικά και σε όλο το μήκος της αριστερής πόρτας των ερμαρίων θα υπάρχει πλαστικό πηχάκι-μπινί για να εξασφαλιστεί τόσο η καθαριότητα του εσωτερικού χώρου των ερμαρίων (ελεύθερο σκόνης), όσο και η αθόρυβη λειτουργία των πορτών κατά το άνοιγμα και κλείσιμό τους.

· Στο κάτω μέρος της βιβλιοθήκης θα υπάρχουν κοχλίες ρύθμισης της έδρασης και οριζοντίωσης. 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΛΕΙΣΤΗ ΜΕ ΔΙΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΠΟΡΤΕΣ

Α.  Γενική Περιγραφή: Βιβλιοθήκη κλειστή με διαιρούμενες πόρτες σε δύο τμήματα καθ’ ύψος.

B.  Διαστάσεις: (πλάτος-βάθος-ύψος 0,80*0,40*2,00 (γενική απόκλιση ±0,05 m, ειδικά για το ύψος ± 0,15 m) 

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Θα αποτελείται από τα εξής τμήματα: καπάκι, πλαϊνά, βάση, πλάτη, ράφια κινητά), ράφι σταθερό, πόρτες, συνδετικά εξαρτήματα, πέλματα, πόμολα και κλειδαριά ασφαλείας. Η κάθε βιβλιοθήκη θα είναι δίφυλλη και το μπροστινό μέρος θα φέρει πόρτες ίδιου υλικού με αυτό του συνόλου της κατασκευής ενώ στο εσωτερικό της θα έχει ράφια. Κάθε μία από τις πόρτες θα είναι διαιρούμενη στα δύο καθ’ ύψος για να επιτρέπεται το αυτόνομο άνοιγμα των δύο τμημάτων της βιβλιοθήκης. 

· Η βιβλιοθήκη θα είναι κατασκευασμένη από μοριοσανίδα υψηλής πίεσης, ποιότητας Ε1,  επενδεδυμένη αμφίπλευρα από μελαμίνη σαγρέ-ματ πάχους 0,3 mm. Στα εμφανή περιθώρια (σόκορα) θα υπάρχει συγκολλημένη ταινία PVC πάχους 3 mm.

· Το ελάχιστο πάχος στα πλαϊνά, τα ράφια, τη βάση και το καπάκι θα είναι 22 mm  στα ράφια, τις πόρτες και την πλάτη 18 mm.  Στα πλαϊνά θα υπάρχει διάτρηση για τη ρύθμιση των ραφιών και για να υπάρχει η δυνατότητα τοποθέτησης επιπλέον ραφιών αν χρειαστεί.  

· Οι πόρτες θα τοποθετούνται στη θέση τους με ανοξείδωτους μεντεσέδες υψηλής αντοχής στη χρήση, με δυνατότητα  ρύθμισης τριών διευθύνσεων: επάνω-κάτω, αριστερά-δεξιά, μέσα-έξω.  Και στα δύο τμήματα (άνω και κάτω) θα υπάρχουν κλειδαριές ασφαλείας, άριστης ποιότητας. 

· Εσωτερικά και σε όλο το μήκος της αριστερής πόρτας των ερμαρίων θα υπάρχει πλαστικό πηχάκι-μπινί για να εξασφαλιστεί τόσο η καθαριότητα του εσωτερικού χώρου των ερμαρίων (ελεύθερο σκόνης), όσο και η αθόρυβη λειτουργία των πορτών κατά το άνοιγμα και κλείσιμό τους.

· Θα διαθέτει ένα σταθερό ράφι, ως κατασκευαστικό μέρος του σκελετού,  τοποθετημένο σε ύψος περίπου 0,80 m από το δάπεδο και 3  κινητά ράφια από επενδεδυμένη μοριοσανίδα, ένα στο κάτω τμήμα της βιβλιοθήκης και δύο στο επάνω.  Τα κινητά ράφια θα έχουν τη δυνατότητα να γίνονται σταθερά αν χρειαστεί για μεγαλύτερη σταθερότητα της βιβλιοθήκης. 

· Θα υπάρχουν δύο στηρίγματα ραφιών ανά πλευρά για κάθε ράφι.  Τα ράφια και η στήριξή τους θα έχουν αντοχή σε διαρκές φορτίο τουλάχιστον 25 kg ανά ράφι χωρίς να εμφανίζουν σημαντική παραμόρφωση. 

· Στο κάτω μέρος της βιβλιοθήκης θα υπάρχουν κοχλίες ρύθμισης της έδρασης και οριζοντίωσης. 

ΓΡΑΦΕΙΟ 

Α.  Γενική Περιγραφή:   γραφείο με μετώπη και επιφάνειας εργασίας.

Β.  Διαστάσεις: (μήκος-πλάτος-ύψος) 160εκ*80*72±2εκ,   120εκ*80 *72±2εκ

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Θα αποτελείται από τα εξής τμήματα: επιφάνεια εργασίας, πλαϊνά, μετώπη, συνδετικά εξαρτήματα.

· Το γραφείο θα είναι κατασκευασμένο από μοριοσανίδα υψηλής πίεσης, ποιότητας Ε1, επενδεδυμένη αμφίπλευρα από μελαμίνη πάχους 0,3 mm.  Στα εμφανή περιθώρια (σόκορα) θα υπάρχει συγκολλημένη ταινία ABS πάχους 3 mm.

· Στα κατάλληλα σημεία, τα οποία δεν θα είναι άμεσα ορατά,  θα βρίσκονται ενσωματωμένες μέσα στην επιφάνεια οι φωλιές μέσα στις οποίες θα βιδώνονται τα εξαρτήματα σύνδεσης της επιφάνειας εργασίας, των πλαϊνών και της βάσης.

· Κάτω από κάθε πλαϊνό θα υπάρχουν κοχλίες ρύθμισης (ρεγουλατόροι) του ύψους και της οριζοντίωσης. 

· Στην επιφάνεια εργασίας θα υπάρχει οπή για τη διέλευση των καλωδίων των Η/Υ

 ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ

Α.  Γενική Περιγραφή: Τροχήλατη συρταριέρα με μολυβοθήκη και 3 συρτάρια

B.  Διαστάσεις: 45*60*60 εκ. (± 5εκ). 

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Θα αποτελείται από τα εξής τμήματα: σώμα συρταριέρας, μολυβοθήκη, συρτάρια, μετώπες συρταριών και μολυβοθήκης, κεντρική κλειδαριά ασφαλείας, τροχούς ασφαλείας, πόμολα.

· Το σώμα και το καπάκι της συρταριέρας θα είναι κατασκευασμένο από μοριοσανίδα υψηλής ελάχιστου πάχους 18 mm, επενδεδυμένης αμφίπλευρα από μελαμίνη πάχους 3mm.   Στα σόκορα θα υπάρχει συγκολλημένη ταινία ABS πάχους 3 mm.  Θα υπάρχουν όλες οι απαραίτητες οπές για την υποδοχή των συνδετικών εξαρτημάτων.

· Η μολυβοθήκη και τα συρτάρια θα έχουν εργονομικό σχεδιασμό και θα διασφαλίζουν σταθερότητα κατά τη λειτουργία τους.  Η εσωτερική διαρρύθμιση της συρταριέρας θα διασφαλίζει την άνετη αρχειοθέτηση όλων των ειδών γραφικής ύλης που απαιτεί η εργασία γραφείου.

· Οι οδηγοί της μολυβοθήκης θα είναι τηλεσκοπικοί και θα παρουσιάζουν υψηλή αντοχή σε χρήση και αθόρυβη λειτουργία.  Οι οδηγοί των συρταριών θα είναι “βαρέως τύπου” και με ρουλεμάν ολίσθησης, τα οποία θα εξασφαλίζουν σταθερή, ομαλή και αθόρυβη λειτουργία. Οι οδηγοί των συρταριών θα πρέπει να προσφέρουν άνοιγμα του συρταριού κατά 75-85%.   Τα συρτάρια θα καλύπτουν πλήρως τους μεταλλικούς οδηγούς για λόγους ασφαλείας.  

· Αντοχή σε βάρος της μολυβοθήκης:12 kg, αντοχής σε βάρος συρταριών: 40 Kg για σταθερό και μεταφερόμενο φορτίο.

· Θα υπάρχει κεντρική κλειδαριά ασφαλείας, άριστης ποιότητας, η οποία θα επιτρέπει το άνοιγμα μόνο ενός συρταριού κάθε φορά την προστασία του χρήστη από τραυματισμούς και την αποφυγή της ανατροπής της συρταριέρας.  Η κλειδαριά θα διαθέτει 2 κλειδιά, με αρθρωτή εργονομική λαβή για να αποκλειστεί η πιθανότητα να σπάσουν ή να στρεβλώσουν σε περίπτωση που χτυπηθούν.

· Η συρταριέρα θα φέρεται σε 4 δίδυμους περιστρεφόμενους τροχούς ασφαλείας, κατασκευασμένους από ανθεκτικό πλαστικό, οι οποίοι θα διασφαλίζουν ασφαλή έδραση και εύκολη μετακίνηση.  Θα προσαρμόζονται στο σώμα της συρταριέρας με πρεσσαριστές φωλιές και ατσάλινους πίρους. 

· Τα πόμολα θα είναι εργονομικά, μεταλλικά, δύο σημείων στήριξης. 

ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Α.  Γενική Περιγραφή: κάθισμα εργασίας με μπράτσα και ψηλή πλάτη, περιστρεφόμενο σε άξονα, τροχήλατο, με μεταβλητό ύψος έδρας και μηχανισμό SYNCHRON
B.  Διαστάσεις: ολικό ύψος από το δάπεδο: 90-110 εκ. (±2 εκ), ολικό ύψος έδρας από δάπεδο: 42-52 εκ. (±2 εκ.), διαστάσεις έδρας: 45*45 εκ. (±5 εκ), διαστάσεις πλάτης περ. 45*55 εκ. (±5 εκ),

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Βάση στήριξης 5 ακτίνων,  κατασκευασμένη από πολυαμίδιο GF 30% (περιεκτικότητα γυαλιού), με διάμετρο 60-65 εκ. και χρώμα μαύρο ή νίκελ.  Στο κέντρο θα υπάρχει κώνος Φ 50

· Η πεντάκτινη βάση θα στηρίζεται σε δίδυμους τροχούς από πολυαμίδιο με μεταλλικούς πύρους υποδοχής Φ11 που θα ασφαλίζουν στις κατάλληλες υποδοχές της βάσης στήριξης του καθίσματος.

· Η ελάχιστη αντοχή του συστήματος άξονας-ακτινωτή βάση-τροχοί θα είναι 5.000 N (500 Kg).

· Το κέλυφος της έδρας θα είναι  από πολυπροπυλένιο ενισχυμένο με νευρώσεις στο εσωτερικό, επάνω στο οποίο τοποθετείται η ταπετσαρία.  Η πλάτη και η έδρα θα πρέπει ρυθμιζόμενες ώστε να παρέχουν την καλύτερη ανατομική και εργονομική δυνατότητα  

· Η ρύθμιση του ύψους της έδρας του καθίσματος θα επιτυγχάνεται με αυτόματο αεροπνευματικό τρόπο (αμορτισέρ) ασφαλείας διπλού τοιχώματος και πεπιεσμένου ουδέτερου αερίου.  Μεταξύ κατώτερου και ανώτερου σημείου σταθεροποίησης του αμορτισέρ, θα επιτρέπεται η ρύθμιση του ύψους της έδρας σε μία διαδρομή περ. 12 εκ.  Το αμορτισέρ θα καλύπτεται από μαύρο τηλεσκοπικό κάλυμμα τριών τεμαχίων από πολυπροπυλένιο. 

· Το ύψος της πλάτης του καθίσματος θα ρυθμίζεται σε μια διαδρομή από 6-8 εκ. και θα σταθεροποιείται με κοχλία σύσφιξης.

· Στο κάτω μέρος της έδρας βιδώνεται με κατάλληλες βίδες μεταλλική κατασκευή από διαμορφωμένη λαμαρίνα πάχους 3 mm με νευρώσεις.  Στο πίσω μέρος βρίσκεται το κινητό μέρος του μηχανισμού από διαμορφωμένη λαμαρίνα που στερεώνεται με ισχυρό χαλύβδινο πείρο.  Στην κατασκευή αυτή προσαρμόζεται ο μοχλός ρύθμισης του ύψους του καθίσματος και ο μηχανισμός (κοχλίας ή μοχλός) ρύθμισης της κλίσης της πλάτης.  

· Ο ιστός της πλάτης θα είναι κατασκευασμένος από διαμορφωμένη λάμα  η οποία στο επάνω μέρος της θα φέρει πλακέτα σύνδεσης με την ταπετσαρία της πλάτης του καθίσματος.  

· Οι βραχίονες (μπράτσα) θα είναι κλειστού τύπου και κατασκευασμένοι από πολυπροπυλένιο.  Βιδώνονται στο κάτω μέρος της έδρας επάνω σε λάμα με ελάχιστο πάχος 5 mm που ενώνει τους δύο βραχίονες μεταξύ τους.  

· Η εσωτερική επένδυση της έδρας και της πλάτης θα είναι από μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ) πυκνότητας για την έδρα 30 kg/m3  και πάχους  50 mm  ενώ για την πλάτη 25 kg/m3 και πάχους 40 mm.  Η εξωτερική επένδυση  θα είναι από αντιιδρωτικό βραδύκαυστο ύφασμα με ελάχιστη αναλογία μαλλιού 30%, σε  σκούρο χρώμα που θα επιλεγεί από την Υπηρεσία από το διαθέσιμο χρωματολόγιο. 

ΚΑΝΑΠΕΣ –ΚΡΕΒΑΤΙ 

Α.  Γενική Περιγραφή:  Καναπές με δυνατότητα μετατροπής σε κρεβάτι.  

B.  Διαστάσεις: 1,00* 2,00 m (±5 εκ)

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

· Ο σκελετός θα είναι κατασκευασμένος από μεταλλική σωλήνα Φ 50 mm και πάχους 2 mm, ή συνδυασμό μετάλλου και μοριοσανίδας.  

· Η σωλήνα θα είναι βαμμένη με ηλεκτροστατική βαφή πούδρας, επινικελωμένη ή ανοξείδωτη

· Οι βάτες στο εσωτερικό του καναπέ θα είναι από διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ) πυκνότητας 40 kg/m3 καλυμμένες με ακρυλική βάτα.  Οι βάτες στα μαξιλάρια (αν υπάρχουν) της έδρας , της πλάτης και των μπράτσων  θα είναι επίσης από αφρολέξ 

· Η επένδυση θα είναι από συνθετικό δέρμα υψηλής αντοχής, χρώματος επιλογής της υπηρεσίας, από χρωματολόγιο που θα προσκομιστεί μαζί με την προσφορά

· Η κατασκευή δεν πρέπει να έχει αιχμηρά άκρα σε οποιοδήποτε σημείο του που να μπορούν να προκαλέσουν τραυματισμό ή φθορά στα ρούχα του χρήστη. 

· Στα πόδια του καναπέ θα υπάρχουν αντιολισθητικά πέλματα (τάπες) από πολυαμίδιο για λόγους ευστάθειας και προστασίας του δαπέδου. 

	ΟΜΑΔΑ 5:  ΕΠΙΠΛΑ Κ.Δ.Α.Π


Καρεκλάκι χαμηλό 

Α.  Γενική Περιγραφή:  χαμηλό καρεκλάκι για χρήση από παιδιά 6-10 χρόνων   

B.  Διαστάσεις: περ. 35*35*60 εκ. και ύψος καθίσματος περ. στα 30 εκ (γενική απόκλιση ±5 εκ)

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

Σκελετός από ξύλο φουρνιστής οξιάς και κάθισμα από MDF με επένδυση ανιγκρέ ή από πήχεις από ξύλο φουρνιστής οξιάς. Το καρεκλάκι θα έχει 6 τραβέρσες για μεγαλύτερη ασφάλεια και ευστάθεια. 

Τραπεζάκι χαμηλό
Α.  Γενική Περιγραφή:  χαμηλό ορθογώνιο τραπέζι για χρήση από παιδιά 6-10 χρόνων   

B.  Διαστάσεις: περ.120*60*55 εκ. (γενική απόκλιση ±5 εκ)

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

Σκελετός από ξύλο φουρνιστής οξιάς και καπάκι από MDF με επένδυση ανιγκρέ.  Το καπάκι θα συνδέεται με το σκελετό με βιδωτές γωνιές για ενίσχυση της αντοχής και της ασφάλειας.  

Τρόλεϊ υΛΙΚΩΝ   
Α.  Γενική Περιγραφή:  τροχήλατο έπιπλο για χαρτόνια και σύνεργα ζωγραφικής και χειροτεχνίας
B.  Διαστάσεις: περ. 100*65*95 εκ. (γενική απόκλιση ±5 εκ)

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

Κατασκευή εξ’ ολοκλήρου από MDF με επένδυση ανιγκρέ ή με σκελετό από ξύλο φουρνιστής οξιάς και μετώπες από MDF με επένδυση ανιγκρέ.

Το έπιπλο θα έχει 4 λαστιχένιους τροχούς με φρένο.  Θα διαθέτει ράφια για χαρτόνια, συρτάρια, και χωρίσματα στο επάνω μέρος του για τοποθέτηση διαφόρων υλικών.  Στα ράφια για τα χαρτόνια, τα οποία θα καταλαμβάνουν όλο το πλάτος και μήκος του επίπλου θα υπάρχουν χαμηλές ξύλινες φάσες που θα αποτρέπουν την πτώση των χαρτιών και θα διαθέτουν άνοιγμα που αφενός θα επιτρέπει την άμεση παρατήρηση των περιεχομένων, αφετέρου θα διευκολύνει την απομάκρυνση των χαρτιών από το ράφι.  
Στα συρτάρια δεν θα υπάρχουν πόμολα αλλά εγκοπές/λαβές για το άνοιγμά τους.  Η σύνδεση των τμημάτων των συρταριών θα γίνεται με οδοντωτά μόρσα για μεγαλύτερη αντοχή.  Τα χωρίσματα στο επάνω τμήμα του επίπλου θα είναι σταθερά ή κινητά κατά την κρίση του προσφέροντα.  

Παγκάκι-μπαούλο 
Α.  Γενική Περιγραφή:  παγκάκι-μπαούλο για ανάπαυση παιδιών και φύλαξη υλικών 
B.  Διαστάσεις: περ. 120*45*35 εκ. (γενική απόκλιση ±5 εκ)

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

Κατασκευή εξ’ ολοκλήρου από MDF με επένδυση ανιγκρέ ή με σκελετό από ξύλο φουρνιστής οξιάς και επιμέρους τμήματα από MDF με επένδυση ανιγκρέ. Στο κάθισμα  και στην πλάτη θα υπάρχει μαξιλάρια με αφαιρούμενο υφασμάτινο κάλυμμα και κάτω από αυτό αποθηκευτικός χώρος με τη μορφή κυλιόμενου συρταριού. Τα δύο πλαϊνά θα είναι υπερυψωμένα ώστε να αποφεύγεται η μετακίνηση του μαξιλαριού. Το συρτάρι θα διαθέτει εγκοπές για το τράβηγμα και όχι πόμολα. 

Τραπεζάκι τετράγωνο χαμηλό
Α.  Γενική Περιγραφή:  τραπεζάκι τετράγωνο χαμηλό για χρήση σε συνδυασμό με τα παγκάκια-μπαούλα 

B.  Διαστάσεις: περ. περ. 60*60*55 εκ. εκ. (γενική απόκλιση ±5 εκ)

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

Σκελετός από ξύλο φουρνιστής οξιάς και καπάκι από MDF με επένδυση ανιγκρέ.  Το καπάκι θα συνδέεται με το σκελετό με βιδωτές γωνιές για ενίσχυση της αντοχής και της ασφάλειας.  

Καρέκλα ψηλή
Α.  Γενική Περιγραφή:  καρέκλα για χρήση από παιδιά 10-12 χρόνων   

B.  Διαστάσεις: περ. περ. 40*40*80 εκ.. (γενική απόκλιση ±5 εκ)

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

Κατασκευή εξ’ ολοκλήρου από ξύλο φουρνιστής οξιάς με διπλή πλάτη και 6 τραβέρσες. 

Τραπέζι ορθογώνιο ψηλό
Α.  Γενική Περιγραφή:  τραπέζι για χρήση από παιδιά 10-12 χρόνων   

B.  Διαστάσεις: περ 120*60*75 εκ. (γενική απόκλιση ±5 εκ)

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

Σκελετός από ξύλο φουρνιστής οξιάς και καπάκι από MDF με επένδυση ανιγκρέ.  Το καπάκι θα συνδέεται με το σκελετό με βιδωτές γωνιές για ενίσχυση της αντοχής και της ασφάλειας.  

Ραφιέρα δαπέδου 
Α.  Γενική Περιγραφή:  ραφιέρα δαπέδου για επιτραπέζια παιγνίδια και βιβλία 
B.  Διαστάσεις: περ. 120*40*80 εκ. (γενική απόκλιση ±5 εκ)

Γ. Κατασκευαστικά-ποιοτικά χαρακτηριστικά:

Κατασκευή εξ’ ολοκλήρου από MDF με επένδυση ανιγκρέ ή με σκελετό από ξύλο φουρνιστής οξιάς και επιμέρους στοιχεία από MDF με επένδυση ανιγκρέ. Το έπιπλο θα διαθέτει βάση, καπάκι και δύο ράφια σε ίσες αποστάσεις μεταξύ τους, και δύο πλαϊνά ελαφρώς υπερυψωμένα από το καπάκι για καλύτερη οριοθέτηση της επάνω επιφάνειας.   
Στη βάση θα υπάρχουν αντιολισθητικά πέλματα (τάπες) για λόγους ευστάθειας και προστασίας του δαπέδου.

Γενικεσ απαιτησεισ για τα επιπλα του ΚΕντρου Δημιουργικησ απασχολησησ
Όλα τα έπιπλα θα είναι σχεδιασμένα έτσι ώστε να παρέχουν τη μεγαλύτερη ασφάλεια στα παιδιά και τη μεγαλύτερη δυνατή αντοχή στο πέρασμα του χρόνου.  Για το λόγο αυτό θα συνοδεύονται από 5-ετή εγγύηση για την ποιότητα και την κατασκευή του ξύλου.  Όλα τα άκρα θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά.  Στα πέλματα των τραπεζιών και των καθισμάτων θα υπάρχουν ειδικά φυτευτά ελαστικά τακάκια (στρογγυλά ή ορθογώνια ανάλογα με τη διατομή του ξύλου) για την αθόρυβη μετακίνηση τους και για την προστασία του δαπέδου.  

Όλα τα συστήματα σύνδεσης και συναρμογών των συστατικών μερών της επίπλων θα πρέπει να εξασφαλίζουν σταθερότητα, αντοχή καθώς σχεδόν απόλυτη μονολιθικότητα (δηλαδή μη αντιληπτή χαλαρότητα) της κατασκευής.   Οι συνδεσμολογίες μεταξύ ξύλινων τμημάτων ή επιπέδων μεταξύ τους θα γίνονται με τον κατάλληλο τρόπο και ανάλογα με την περίπτωση, ενώ ή χρησιμοποιούμενη κόλλα θα είναι μεγάλης αντοχής και ανθεκτική στην υγρασία.  Οι βίδες θα έχουν το κατάλληλο σπείρωμα και αντοχή και δεν θα δημιουργούν επικίνδυνες για ατυχήματα προεξοχές. 

Οι πόρτες των ντουλαπιών θα τοποθετούνται στη θέση τους με ανοξείδωτους μεντεσέδες υψηλής αντοχής στη χρήση, με δυνατότητα ρύθμισης τριών διευθύνσεων.  Τα ράφια και οι στηρίξεις τους (δύο σε κάθε ράφι) θα έχουν αντοχή σε διαρκές φορτίο χωρίς να εμφανίζουν σημαντική παραμόρφωση. 

Τα έπιπλα θα είναι στο φυσικό χρώμα του ξύλου ή σε χρώμα επιλογής της Υπηρεσίας από διαθέσιμο χρωματολόγιο.  Τα χρώματα και τα βερνίκια θα είναι μη τοξικά. 

Οι διαστάσεις μπορούν να παρουσιάζουν απόκλιση από τις απαιτούμενες κατά 10%-15%.

ΓΕΝΙΚΕΣ  ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Όλες οι πραγματικές τιμές της μελαμίνης (μηχανική, χημική, αντοχή σε θερμότητα, σε χάραξη, σε ακτίνες UV, σε φως, σε τριβή κ.ά.), θα είναι ίσες ή υψηλότερες αυτών που προβλέπονται στα σχετικά πρότυπα. Η χρησιμοποιούμενη μελαμίνη θα είναι κατηγορίας Ε1, χαμηλής περιεκτικότητας σε ελεύθερη φορμαλδεΰδη  (<0,08 0/00).

Όλα τα συστήματα σύνδεσης και συναρμογών των συστατικών μερών της επίπλων θα πρέπει να εξασφαλίζουν σταθερότητα, αντοχή καθώς σχεδόν απόλυτη μονολιθικότητα (δηλαδή μη αντιληπτή χαλαρότητα) της κατασκευής.  

Οι συνδεσμολογίες των μεταλλικών σκελετών θα γίνουν με ηλεκτροσυγκόλληση ή με βίδωμα. Οι ηλεκτροσυγκολλήσεις θα είναι απόλυτα αφανείς, χωρίς κρατήρες ή αλλοίωση της ανθεκτικότητα του σκελετού, ενώ οι σημειακές ορατές συγκολλήσεις (πονταρίσματα) αποκλείονται. Τα βιδώματα θα είναι με τις κατάλληλες προς το σκελετό βίδες. 

Οι συνδεσμολογίες μεταξύ ξύλινων τμημάτων ή επιπέδων μεταξύ τους θα γίνονται με τον κατάλληλο τρόπο και ανάλογα με την περίπτωση, ενώ ή χρησιμοποιούμενη κόλλα θα είναι μεγάλης αντοχής και ανθεκτική στην υγρασία.  Οι βίδες θα έχουν το κατάλληλο σπείρωμα και αντοχή και δεν θα δημιουργούν επικίνδυνες για ατυχήματα προεξοχές. 

Οι τελικές επιφάνειες θα είναι απόλυτα επίπεδες, αντιθαμβωτικές (ματ), και δεν θα  επιτρέπουν την συσσώρευση σκόνης, ρύπων, κ.λ.π. και θα μπορούν να καθαρίζονται εύκολα με τις συνήθεις καθαριστικές ουσίες χωρίς βλάβη για τις επιφάνειες και χωρίς παραμένουσες ουσίες.  Επίσης θα πρέπει να αντιστέκονται σε θερμοκρασίες ή σε εντοπισμένες βλάβες.  

Στα ξύλινα έπιπλα, οι ακμές και οι γωνίες θα είναι στρογγυλεμένες εργονομικά για να αποφεύγονται ατυχήματα με ακτίνα R=2,5~3 mm. Οι κόμβοι των σκελετών, εφόσον είναι εκτεθειμένοι, θα πρέπει να είναι κατασκευασμένοι κατά τρόπο που να μην υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού.  Οι κατασκευές δεν πρέπει να έχουν αιχμηρά άκρα σε οποιοδήποτε σημείο τους που να μπορούν να προκαλέσουν φθορά στα ρούχα του χρήστη. 

Τα καθίσματα θα είναι απολύτως ανατομικά και θα παρέχουν απόλυτη ευστάθεια σε εμπρόσθια και πλάγια ανατροπή, αντοχή στην καταπόνηση των μπράτσων, αντοχή καταπόνησης της ταπετσαρίας και θα παρέχουν ασφάλεια στον χρήστη (καμπύλες, ακμές, γωνίες).  

Η επιλογή των χρωματισμών των επίπλων και των υλικών επένδυσης θα γίνει από την Υπηρεσία από τα διαθέσιμα χρωματολόγια.  

Τα έπιπλα θα είναι λυόμενα επιτρέποντας την εύκολη μεταφορά τους, καθώς και την αντικατάσταση τμημάτων του σε περίπτωση φθοράς τους.  Η συσκευασία θα γίνει με προστατευτικές πλαστικές γωνίες και φελιζόλ όπου αυτό απαιτείται για την αποφυγή τριβών και μετακινήσεων των τεμαχίων κάθε επίπλου και η συνολική συσκευασία θα γίνει με αεροπλάστ ή χαρτοκιβώτιο για τη συνολική προστασία του επίπλου.  Όλα τα υλικά θα είναι αβλαβή προς το χρήστη και πλήρως ανακυκλώσιμα. 

Αύγουστος, 2008
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Μαργαρίτα Μπατάκη
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