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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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Χανιά 7/8/2014
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ



Αρ. Πρωτ.: 3486
Δ.Ο.ΚΟΙ.Π.Π.

(ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & ΠΑΙΔΕΙΑΣ)

Πληρ.: Κουνελάκη Αικατερίνη
Κυδωνίας 29, Χανιά Κρήτης 73135

Τηλ.:   28213 41630
Fax:     28210 95292 
Email:
dokoipp@chania.gr
                    www.chania.gr 

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση απευθείας ανάθεσης προμήθειας Η/Υ και λοιπών Ηλεκτρονικών μέσων
Σας ανακοινώνουμε ότι ο Δημοτικός Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής και Παιδείας του Δήμου Χανίων θα προσφύγει στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης της προμήθειας Η/Υ και λοιπών ηλεκτρονικών μέσων για τις ανάγκες των δομών του, σύμφωνα με τις υπ’ αριθμόν 121/2014 και την 122/2014 αποφάσεις του διοικητικού συμβουλίου, προϋπολογισμού 8.500,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

Αναλυτικά τα είδη, οι ποσότητες και οι τεχνικές προδιαγραφές τους αναφέρονται στα συνημμένα τεύχη  «Τεχνική έκθεση» που έχουν συνταχθεί από το Τμήμα Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών του Δήμου Χανίων.
Τα προσφερόμενα είδη θα είναι αρίστης ποιότητας και θα είναι σύμφωνα με τις  προδιαγραφές που αναφέρονται στην τεχνική έκθεση και οι οποίες αποτελούν  αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.
Οι προσφορές και η αξιολόγηση θα γίνεται για όλα τα είδη της ανάθεσης. Δεν θα λαμβάνεται υπόψη προσφορά, η οποία θα δίδεται για μέρος µόνο των ποσοτήτων ή μέρος των προμηθευόμενων ειδών της συγκεκριμένης προμήθειας.
Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν μέχρι την Πέμπτη 14 Αυγούστου του 2014 στον Δημοτικό Οργανισμό Κοινωνικής Πολιτικής και Παιδείας (οδός Καραϊσκάκη παραπλεύρως του Δημαρχείου Χανίων).
Η προσφορά πρέπει να αποτελείται από το φύλλο συμμόρφωσης με τις τεχνικές προδιαγραφές και οικονομική προσφορά.

Η Πρόεδρος
Χρύσα Μακράκη Χαριτάκη

