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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σας αποστέλλομε την εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου Χανίων κ. Αριστείδη Παπαδογιάννη με θέμα «Ειδικό Χωροταξικό Πλαίσιο για τον Τουρισμό» η οποία εγκρίθηκε στη συνεδρίαση της 3ης Νοεμβρίου 2008 του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων (υπ’ αριθμ. 732/2008  Απόφαση).

«Η πρωτοβουλία του ΥΠΕΧΩΔΕ για την ενεργοποίηση του Χωροταξικού Σχεδιασμού με την προώθηση Ομάδας Πλαισίων Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης είναι άκρως θετική.

Ο τουρισμός για την Ελλάδα και ιδιαίτερα για την περιοχή μας αποτελεί σίγουρα το σημαντικότερο παράγοντα οικονομικής ανάπτυξης. Γι’ αυτό το Ειδικό Χωροταξικό Σχέδιο για τον τουρισμό αποτελεί μια θετική εξέλιξη στο χώρο της τουριστικής δραστηριότητας, δίδοντας τις ενιαίες κατευθύνσεις πολιτικής σε εθνικό επίπεδο και το πλαίσιο σχεδιασμού σε περιφερειακό και νομαρχιακό επίπεδο. Δίδει τις δυνατότητες αλλά και τις υψηλές προσδοκίες για την στροφή του τομέα προς την ανάπτυξη ποιοτικού τουρισμού. Επιπροσθέτως με τις προωθούμενες ρυθμίσεις δίδονται οι δυνατότητες που ακόμη διαθέτει η χώρα για ποιοτική αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος. Η έμφαση δε στις νέες εναλλακτικές μορφές τουρισμού κρίνεται ως θετικότατο στοιχείο.

Με το ειδικό πλαίσιο χωροταξικού σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης για τον τουρισμό που προωθείται για θεσμοθέτηση επιδιώκεται: 

· Η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας του τουριστικού προϊόντος.

· Η εξασφάλιση της προστασίας της βιωσιμότητας των πόρων.
· Η ενίσχυση των πολιτικών περιφερειακής ανάπτυξης. 

· Η διαμόρφωση ενός σαφέστερου πλαισίου κατευθύνσεων προς τον υποκείμενο σχεδιασμό ( περιφερειακά πλαίσια, ΓΠΣ – ΣΧΟΟΑΠ και άλλων μηχανισμών χωροταξικού σχεδιασμού που προβλέπονται από τα άρθρα 10, 11 και 12 του Ν. 2742/99 ), τις αδειοδοτούσες αρχές και τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις στο πλαίσιο της αειφόρου, ισόρροπης, συνεκτικής και ολοκληρωμένης διαχείρισης του χώρου.

Στην ειδική συνεδρίαση της επιτροπής της ΤΕΔΚ για το χωροταξικό της οποίας είμαι μέλος και στην οποία κλήθηκαν και συμμετείχαν φορείς, Δήμαρχοι, εκπρόσωποι του ΤΕΕ Δυτικής Κρήτης διατυπώθηκαν κάποιες επιφυλάξεις και παρατηρήσεις.

Στο πλαίσιο των παραπάνω προτείνω την αποδοχή, τη συμπλήρωση αυτών, των ομόφωνα διατυπωμένων απόψεων / προτάσεων για το ειδικό πλαίσιο για τον τουρισμό, όπως διαμορφώθηκαν και από την ΤΕΔΚ αλλά και από το Νομαρχιακό Συμβούλιο και παρακαλώ να ληφθεί σχετική απόφαση από το Δημοτικό μας Συμβούλιο με δεδομένο ότι η προωθούμενη όμως ΚΥΑ για τον τουρισμό επιτυγχάνει τους στόχους της.

Επισημάνσεις – Προσθήκες για το προωθούμενο Ειδικό Πλαίσιο για τον Τουρισμό

1. Στο Άρθρο 4 που αφορά στην κατηγοριοποίηση του Εθνικού Χώρου, το βασικό μεθοδολογικό εργαλείο που χρησιμοποιείται καθορίζει περιοχές προτεραιότητας για τη χωρική οργάνωση διάφορων μορφών τουρισμού, για τις οποίες επισημαίνονται τα εξής:

- Η αποτύπωση των τουριστικών περιοχών Α - Γ που παρουσιάζεται στον σχετικό χάρτη «ΧΑΡΤΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΧΩΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ», θεωρούμε ότι, λόγω χαμηλής ευκρίνειας και διάκρισης των επί μέρους περιοχών προτεραιότητας για την ανάπτυξη του τουρισμού, δημιουργούν ένα πολύπλοκο σύστημα με επικαλύψεις μεταξύ περιοχών διαφορετικού τύπου και ασάφεια ως προς το τι ισχύει σε αυτές τις περιπτώσεις. Για την αντιμετώπιση των προβλημάτων χαμηλής ευκρίνειας και διάκρισης των προτεινόμενων τουριστικών περιοχών, αλλά και επειδή η προωθούμενη Κ.Υ.Α. θα έχει εφαρμογή από την δημοσίευση της, θα πρέπει τα όρια των προτεινόμενων τουριστικών περιοχών Α – Γ να είναι άμεσα αναγνωρίσιμα ώστε να έχουν εφαρμογή οι όροι δόμησης που προτείνονται από την Κ.Υ.Α. και μέχρι τον καθορισμό των Γ.Π.Σ. – Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π. Στο πλαίσιο των παραπάνω, προτείνεται η απεικόνιση των στοιχείων του χάρτη «ΧΑΡΤΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΧΩΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» να εξειδικευτεί ανά διοικητική Περιφέρεια και ο αρχικός χάρτης που περιλαμβάνει όλο τον Εθνικό χώρο να διασπαστεί σε δεκατρείς (13) επιμέρους χάρτες, ανά Περιφέρεια.
- Δεν συμφωνούμε με την κατηγοριοποίηση ως «(Α) Αναπτυγμένες τουριστικά περιοχές» σε περιοχές του Ν. Χανίων από Ακρωτήρι έως τον Ν. Ρεθύμνης (βόρεια παράλια Ν. Χανίων), διότι δεν πληρούν τα κριτήρια που τίθενται από την Κ.Υ.Α. για τη ζώνη αυτή
 και προτείνουμε την κατηγοριοποίηση τους ως περιοχές «(Β) Αναπτυσσόμενες τουριστικά περιοχές», καθώς  και τη διόρθωση του χάρτη «ΧΑΡΤΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΧΩΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» στο σχετικό σημείο.
- Επίσης, παρατηρούμε ότι περιοχές της χώρας που αποδεδειγμένα είναι υπέρμετρα ανεπτυγμένες τουριστικά (Αττική, Μάνη, Αχαΐα κλπ), δεν εμφανίζονται στο σχετικό χάρτη ως περιοχές με στοιχείο (Α), που μας κάνει να διερωτόμαστε για την ορθότητα επιλογής αυτών των περιοχών. 

- Όλες οι περιοχές (Α-Γ) του άρθρου αυτού θα οριοθετηθούν επακριβώς στο πλαίσιο του υποκειμένου σχεδιασμού, δηλαδή με Γ.Π.Σ. η Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π., η άλλα σχέδια χρήσεων γης.

2. Στο Άρθρο 5, που αφορά στις κατευθύνσεις χωρικής οργάνωσης για την εξυπηρέτηση του τουρισμού ανά κατηγορία περιοχών, επισημαίνονται:

- Στις εκτός σχεδίου και εκτός ορίων οικισμών περιοχές «(Α) Αναπτυγμένες τουριστικά περιοχές», «(Β) Αναπτυσσόμενες τουριστικά περιοχές» και «(Γ) Περιοχές με κυρίαρχες χρήσεις άλλες από τον τουρισμό και δυνατότητα ανάπτυξης εναλλακτικών μορφών τουρισμού», γίνεται αναφορά για την ανάληψη δράσεων αύξησης της χωρητικότητας τους, ενώ δεν αναφέρεται πουθενά η έννοια του κορεσμού και της φέρουσας ικανότητας. Είναι ενδεικτικό ότι για τις προαναφερόμενες τουριστικά περιοχές προωθείται η ανάληψη δράσεων για την αύξηση της χωρητικότητας, με τη κατασκευή νέων τουριστικών καταλυμάτων και το πρόβλημα επεκτείνεται, καθώς οι ρυθμίσεις επιτρέπονται πλέον σε πολλές περιοχές της χώρας, οι οποίες μέχρι σήμερα δεν είχαν αναπτυχθεί τουριστικά. Το ζητούμενο κατά τη γνώμη μας δεν είναι η αύξηση του αριθμού των επισκεπτών, αλλά η αύξηση των εισροών και της επιμήκυνσης της τουριστικής περιόδου, ώστε να αυξηθεί το τουριστικό εισόδημα χωρίς να ενταθούν οι πιέσεις στους φυσικούς πόρους. Ως εκ τούτου, στις εκτός σχεδίου και εκτός ορίων οικισμών τουριστικές περιοχές Α - Γ, εκτός των περιορισμών που τίθενται (όριο αρτιότητας, πυκνότητα τουριστικών κλινών ανά στρέμμα), προτείνεται να εισαχθούν οι έννοιες του «κορεσμού», της «φέρουσας ικανότητας» και του «αριθμού επισκεπτών» που δύναται να φιλοξενεί κάθε περιοχή και να προσδιοριστούν συγκεκριμένα κριτήρια και προγραμματικά μεγέθη που θα υποβοηθήσουν στον μετέπειτα προσδιορισμό τους. Με την υιοθέτηση των παραπάνω κριτηρίων θεωρούμε ότι θα αποφευχθεί η διόγκωση της τουριστικής χωρητικότητας σε περιοχές που είναι αποδεδειγμένα υπέρμετρα αναπτυγμένες τουριστικά ή και σε περιοχές στις οποίες απειλείται η προστασία και η αποκατάσταση του περιβάλλοντος από την ανεξέλεγκτη αύξηση της τουριστικής χωρητικότητας τους.

- Η εισαγωγή των εννοιών του «κορεσμού», της «φέρουσας ικανότητας» και του «αριθμού επισκεπτών» που δύναται να φιλοξενεί κάθε περιοχή, προτείνουμε να επεκταθεί και στις εκτός σχεδίου και εκτός ορίων οικισμών περιοχές «(Η) Περιοχές του Δικτύου Φύση (NATURA) 2000» και να προσδιοριστούν συγκεκριμένα κριτήρια και προγραμματικά μεγέθη που θα υποβοηθήσουν στον προσδιορισμό τους.

- Επισημαίνεται ότι για τις εντός σχεδίου και εντός ορίων οικισμών περιοχές, καθώς και σε μία ζώνη πλάτους 500 μέτρων από τα όρια τους, που εμπίπτουν εντός των περιοχών «(Β2) Περιοχές με περιθώρια ανάπτυξης εναλλακτικών μορφών τουρισμού» και «(Η) Περιοχές του Δικτύου Φύση (NATURA) 2000» 
, η διαπίστωση σχετικού κορεσμού, όπως προτείνεται από το σχέδιο Κ.Υ.Α., δεν είναι προσδιορίσιμη και δεν δύναται πρακτικά να υπολογιστεί το ποσοστό του 40% των αδόμητων περιοχών.

3.
Στο Άρθρο 6, που αφορά στην χωρική οργάνωση και ανάπτυξη ειδικών μορφών τουρισμού επισημαίνονται:

- Στην υποενότητα «(Β) Αστικός Τουρισμός»
, προτείνουμε η φράση «Πόλη Χανίων» να αντικατασταθεί από τη φράση «Χανιά», ώστε οι αναγκαίες δράσεις ανάδειξης και αναβάθμισης των αξιόλογων στοιχείων του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος των Χανίων να μην επικεντρωθούν μόνο στο χώρο του ιστορικού κέντρου της πόλης, αλλά να επιτύχουν την επιθυμητή δικτύωση των προαναφερομένων χαρακτηριστικών σε θεματικές ενότητες που επεκτείνονται σε αστικές και περιαστικές περιοχές της πόλης. 

- Στην υποενότητα «(Γ) Θαλάσσιος Τουρισμός»
, προτείνουμε να προστεθούν η Σούδα και τα νότια παράλια του Νομού Χανίων, ως δωδέκατο (12) και δέκατο τρίτο (13), αντίστοιχα, κέντρα υποστήριξης της ένατης ενότητα ανάπτυξης θαλάσσιου τουρισμού της Κρήτης και να διορθωθεί στα αντίστοιχα σημεία και ο χάρτης «ΧΑΡΤΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΧΩΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ». Θεωρούμε ότι τόσο η Σούδα, όσο και η Παλαιόχωρα, διαθέτουν τις απαιτούμενες σύγχρονες υποδομές ελλιμενισμού, τις αναγκαίες υπηρεσίες διοικητικής υποστήριξης για πρακτορεύσεις, ενοικιάσεις και αγοραπωλησίες και διαθέτουν την απαιτούμενη σύγχρονη υποδομή φιλοξενίας, εστίασης και ψυχαγωγίας, ώστε να εξυπηρετούν μεγάλο συνδυασμό θαλάσσιων δραστηριοτήτων σε όλες τις βόρειες και νότιες ακτές του νομού Χανίων.

- Στην υποενότητα «(Δ.1) Θρησκευτικός τουρισμός», στην ιεραρχημένη ανάδειξη των πόλων ανάπτυξης του θρησκευτικού τουρισμού
 προτείνουμε να προστεθεί και η Κρήτη, διότι διαθέτει πλήθος Μοναστηριών και Μονών ιστορικής σημασίας (ειδικότερα στο Δ. Ακρωτηρίου), τα οποία είναι ήδη τουριστικά επισκέψιμα και στα οποία γίνονται εκδηλώσεις και παράγονται προϊόντα προστασίας προέλευσης.

- Στην υποενότητα «(Ε.1.3) Καταδυτικός Τουρισμός», στις καταρχήν προτεινόμενες περιοχές για την ανάπτυξη του καταδυτικού τουρισμού
 προτείνουμε να προστεθεί και η Κρήτη, ώστε να προωθηθούν άμεσα τα σχετικά αιτήματα για τη δημιουργία θεματικών υποθαλάσσιων πάρκων, όπως για παράδειγμα, το αίτημα για τη δημιουργία καταδυτικού πάρκου στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Αγίου Ονουφρίου και Καλαθά στο Δ. Ακρωτηρίου από το σύλλογο «Φίλοι του Βυθού», καθώς και η πρόταση για τη δημιουργία Θεματικού Θαλάσσιου Πάρκου στην θαλάσσια περιοχή μεταξύ Ελαφονήσου - Ακρωτήρι Λέντος από το Δήμο Ινναχωρίου.

- Στην υποενότητα «(Ε.1.4) Αθλητικές δραστηριότητες του ορεινού χώρου»
, προτείνουμε να προστεθεί διάταξη που να προβλέπει την χωροθέτηση δράσεων, που αφορούν στην ανάπτυξη αθλητικών δραστηριοτήτων, μέσω των υπό αναθεώρηση Περιφερειακών Πλαισίων Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης.

· Στην υποενότητα «(Ζ) Τουρισμός φύσης», στην παράγραφο 2 να προστεθεί εδάφιο κάτω από τους Εθνικούς Δρυμούς που να γράφει:

· ο Ορεινός Όγκος των Λευκών Ορέων

4. Στο Άρθρο 7, που αφορά στις ειδικές και τεχνικές υποδομές για την εξυπηρέτηση του τουρισμού, επισημαίνονται:

- Στην υποενότητα «(Α.1) Αεροδρόμια»
, θεωρούμε ότι το αεροδρόμιο Χανίων δεν αποτελεί μόνο κόμβο εξυπηρέτησης των ευρύτερων περιοχών τουρισμού της Περιφέρειας αλλά, όπως επισημαίνεται και στο εγκεκριμένο Περιφερειακό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Κρήτης
, αποτελεί και Διεθνές αεροδρόμιο που με τη λειτουργία του είναι σε θέση να παραλάβει μεγάλους φόρτους και να αποσυμφορήσει το Διεθνές αεροδρόμιο Ηρακλείου. Στο πλαίσιο των παραπάνω, προτείνουμε το αεροδρόμιο Χανίων να χαρακτηριστεί ως Διεθνές αεροδρόμιο και να διορθωθούν τα σχετικά σημεία τόσο στο κείμενο της υποενότητας «(Α.1) Αεροδρόμια», όσο και στο χάρτη «ΧΑΡΤΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΧΩΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» 

- Αντίστοιχα, στην υποενότητα «(Α.2) Λιμάνια»
, θεωρούμε ότι ο λιμένας Χανίων (Σούδα) δεν αποτελεί μόνο λιμένα περιφερειακής εμβέλειας για τον τουρισμό αλλά, όπως επισημαίνεται και στο εγκεκριμένο Περιφερειακό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Κρήτης
, αποτελεί και λιμένα Διεθνούς εμβέλειας, χαρακτηρισμός που δικαιολογείται από τις εμπορευματικές και επιβατικές κινήσεις του. Στο πλαίσιο των παραπάνω προτείνουμε ο λιμένας Χανίων να χαρακτηριστεί ως λιμένας Εθνικής σημασίας (Διεθνής πύλη) και να διορθωθούν τα σχετικά σημεία τόσο στο κείμενο της υποενότητας «(Α.2) Λιμάνια», όσο και στο χάρτη «ΧΑΡΤΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΧΩΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» 

- Στην υποενότητα «(Α.3) Οδικό δίκτυο»
, προτείνουμε μετά το δεύτερο εδάφιο να μπουν τρίτο και τέταρτο ως εξής:

- Η βελτίωση των λειτουργικών και τεχνικών χαρακτηριστικών του Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης (ΒΟΑΚ) από τον Πλάτανο Κισάμου μέχρι την Σητεία και η μετατροπή του σε ενιαίας μορφής σύγχρονο αυτοκινητόδρομο ταχείας κυκλοφορίας.

- Η ολοκλήρωση χάραξης και κατασκευής του Ν.Ο.Α.Κ. και των κάθετων συνδέσμων τους.

5. Στο άρθρο 8, που αφορά στις κατευθύνσεις για κατηγορίες χώρου με ειδικό καθεστώς και επίλυση συγκρούσεων με άλλες χρήσεις, επισημαίνεται:

- στην υποενότητα «Α. Δάση και δασικές εκτάσεις»
, προτείνεται να προστεθεί διάταξη για την κατά προτεραιότητα πρόβλεψη χωροθέτησης δασικών χωριών.

6. Στο Άρθρο 9, που αφορά στην ανάπτυξη σύνθετων και ολοκληρωμένων τουριστικών υποδομών σταθερού παραθερισμού, επισημαίνεται:

- Η προτεινόμενη ανάπτυξη σύνθετων και ολοκληρωμένων αναπτύξεων τουριστικών υποδομών σταθερού παραθερισμού
, στις περιοχές «(Α) Αναπτυγμένες τουριστικά περιοχές», «(Β) Αναπτυσσόμενες τουριστικά περιοχές», «(Ε) Νησιά και παράκτιες περιοχές», «(Ζ) Πεδινές και ημιορεινές περιοχές» και «(Η) Περιοχές του Δικτύου Φύση (NATURA) 2000», θεωρούμε ότι προϋποθέτει τον καθορισμό επιχειρησιακών κριτηρίων για τις χωροθετήσεις των μεγάλων αυτών επενδύσεων μέσα σε κάθε περιοχή, τον προσδιορισμό των ορίων χωρητικότητας και φέρουσας ικανότητας, καθώς και των προγραμματικών μεγεθών ανά περιοχή. Ο μη προσδιορισμός των παραπάνω κριτηρίων, σε συνδυασμό με την ιδιαίτερα μεγάλη δυναμική που παρουσιάζει η νέου τύπου ανάπτυξη οργανωμένης τουριστικής – παραθεριστικής κατοικίας, αναμένουμε ότι θα οδηγήσει στον κίνδυνο υπερβολικής ανάπτυξης – μαζικής οικοδόμησης περιοχών με πλούσιο περιβαλλοντικό και πολιτιστικό απόθεμα (π.χ Αποκόρωνας, Ανατολικό Σέλινο, ημιορεινές περιοχές Δ. Ινναχωρίου κλπ). 

Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος

Αριστείδης Παπαδογιάννης

� βλέπε σελ. 9 του σχεδίου Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε σελ. 15 και σελ. 23 του σχεδίου της Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε σελ 25 του σχεδίου Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε σελ 26 του σχεδίου Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε σελ 28 του σχεδίου Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε σελ 30 του σχεδίου Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε σελ. 30 του σχεδίου της Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε σελ 33 του σχεδίου Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε εγκεκριμένο ΠΠΧΣΑΑ Κρήτης, άρθρο 3, υποενότητα «Γ.3.5.2. Δίκτυο αεροδρομίων και ελικοδρομίων»


� βλέπε σελ 34 του σχεδίου Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε εγκεκριμένο ΠΠΧΣΑΑ Κρήτης, άρθρο 3, υποενότητα «Γ.3.5.3. Δίκτυα λιμένων, αλιευτικών καταφυγίων και μαρινών»


� βλέπε σελ 35 του σχεδίου Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε σελ. 38 του σχεδίου της Κ.Υ.Α. Τουρισμού


� βλέπε σελ. 40, 41 του σχεδίου της Κ.Υ.Α. Τουρισμού
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