Παρουσίαση του Α΄ Σταδίου της μελέτης  «Αναθεώρηση και επέκταση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.) Δήμου Χανίων και των Περιαστικών Δήμων Ελ. Βενιζέλου, Θερίσου και Σούδας»
Την Τετάρτη 25 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 12:00 π.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του πρώην Δημαρχείου Σούδας (Κτίριο Γραφείων Δ/νσης ΥΔΟΜ Δήμου Χανίων), οδός 25ης Μαρτίου 87, Σούδα θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση του Α΄ Σταδίου της μελέτης «Αναθεώρηση και επέκταση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.) Δήμου Χανίων και των Περιαστικών Δήμων Ελ. Βενιζέλου, Θερίσου και Σούδας»
Το Α΄ Στάδιο  της  μελέτης  περιλαμβάνει  την ανάλυση  της  υπάρχουσας  κατάστασης,  τη διάγνωση  των  προβλημάτων, προοπτικών  και  τάσεων  και  τη  διατύπωση  της  καταρχήν πρότασης ή των εναλλακτικών προτάσεων ρύθμισης στα όρια των τέως Καποδοστριακών  ΟΤΑ  και  νυν Δ.Ε. Χανίων, Ελ. Βενιζέλου, Θερίσου και Σούδας. 

Στόχος  της εκδήλωσης είναι η  παρουσίαση των στοιχείων της ανάλυσης και η διατύπωση  απόψεων  ιδίως σε ό,τι αφορά στην  προσέγγιση και αξιολόγηση της υπάρχουσας  κατάστασης και των προοπτικών  χωρικής  ανάπτυξης  της περιοχής  μελέτης και του Δήμου  Χανίων  ευρύτερα,  εν' όψει της έγκρισης  του Α΄ Σταδίου  της μελέτης  από το Δήμο Χανίων  και της έναρξης του  επομένου Σταδίου (Β1). Επισημαίνεται ότι η Προκαταρκτική  Μελέτη  Γεωλογικής  Καταλληλότητας  έχει ήδη  εγκριθεί  από την αρμόδια Δ/νση  ΠΕ.ΧΩ.Σ.  της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης  (ΑΔΑ:ΩΤ9ΔΟΡ1Θ-Ε0Α).

Όπως  γνωρίζετε  στα  όρια  του  Καλλικρατικού  Δήμου  Χανίων  εκπονούνται  άλλες  δύο μελέτες  Γενικού  Πολεοδομικού  Σχεδίου (ΓΠΣ),  στα  όρια  των  τέως  Καποδιστριακών  ΟΤΑ και  νυν  Δ.Ε. Ακρωτηρίου και Νέας Κυδωνίας, το Α΄ Στάδιο των οποίων έχει ήδη παρουσιαστεί  στους φορείς  (Νοέμβριος 2012)  και εγκριθεί  από το  Δήμο Χανίων.  Επίσης με  την υπογραφή της σχετικής συμπληρωματικής  σύμβασης εντάσσεται στην περιοχή μελέτης  και η Δ.Ε. Κεραμειών,  με  την  οποία  ολοκληρώνεται  ο πολεοδομικός  σχεδιασμός στα  όρια του  Καλλικρατικού  Δήμου  Χανίων.
