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Ι. Σκοπιμότητα

Ο Δήμος Χανίων, ενόψει της ενεργοποίησης των επί μέρους δράσεων Εταιρικού Συμφώνου για το Πλαίσιο Ανάπτυξης (Ε.Σ.Π.Α.) προχωράει στην εξειδίκευση έργων και δράσεων που είναι επιλέξιμα για χρηματοδότηση στο πλαίσιο της νέας προγραμματικής περιόδου.

Το κανονιστικό πλαίσιο υλοποίησης των παρεμβάσεων που χρηματοδοτούνται στο πλαίσιο του Ε.Σ.Π.Α. 2014-2020, παρουσιάζει αρκετές διαφορές από την προηγούμενη χρηματοδοτική περίοδο (ΕΣΠΑ 2007-2013), εμπεριέχοντας επιπλέον απαιτήσεις ενώ δίδεται ιδιαίτερη βαρύτατη στην προώθηση της καινοτομίας, της επιχειρηματικότητας, της «έξυπνης εξειδίκευσης», της απασχόλησης, σε δράσεις κοινωνικού χαρακτήρα και σε ολοκληρωμένα προγράμματα αστικής και τοπικής ανάπτυξης. Ειδικότερα, οι χρηματοδοτούμενες από τα Ε.Δ.Ε.Τ. παρεμβάσεις κατά τα επόμενα χρόνια, πρέπει να δημιουργήσουν της προϋποθέσεις αλλαγής του παραγωγικού και κοινωνικοοικονομικού αναπτυξιακού προτύπου σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, με στόχο την αύξηση της ανταγωνιστικότητας και της ελκυστικότητας για παραγωγικές επενδύσεις, εστιάζοντας στην καινοτομία, στην παραγωγικότητα της εργασίας, στην εξωστρέφεια και στην αειφόρο/ βιώσιμη ανάπτυξη.    

Τα προγράμματα και τα χρηματοδοτικά εργαλεία που προβλέπονται για την Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι άκρως ανταγωνιστικά. Οι Δήμοι – δικαιούχοι που προσβλέπουν στην αξιοποίηση των ευρωπαϊκών πόρων, θα πρέπει να προετοιμαστούν και να σχεδιάσουν ώριμες και «εμπροσθοβαρείς» στρατηγικές ώστε να αποκτήσουν προβάδισμα και να έχουν ένα σαφές πλεονέκτημα στη διεκδίκηση των παρεμβάσεων που σχεδιάσει. Το γεγονός αυτό, σε συνδυασμό με τους περιορισμούς των πόρων (οικονομικών αλλά και ανθρώπινων), καθιστά την ιεράρχηση των προτεραιοτήτων και την έμφαση που θα δοθεί σ’ αυτές στο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα, περισσότερο αναγκαίες από ποτέ.

Ο Δήμος Χανίων, εν μέσω οικονομικής ύφεσης και κοινωνικής κρίση καλείται να μεγιστοποιήσει τις δυνατότητες και τις ευκαιρίες των νέων χρηματοδοτικών εργαλείων, στο πλαίσιο ενός ολοκληρωμένου και πολυτομεακού τοπικού αναπτυξιακού στρατηγικού σχεδιασμού, βασισμένου στη συμμετοχή φορέων της τοπικής κοινωνίας (πολίτες, τοπικές οργανώσεις, κλπ) και οικονομίας (ενώσεις παραγωγικών φορέων, επιχειρηματίας, κ.α.).
Επομένως, ο σχεδιασμός, η εφαρμογή και η παρακολούθηση μιας ολοκληρωμένης τοπικής αναπτυξιακής στρατηγικής του Δήμου, θα πρέπει να ταυτίζεται με την «εκ των κάτω προς τα πάνω» προσέγγιση της ανάπτυξης στην οποία θα ενισχύεται ο συμμετοχικός προγραμματισμός και θα ενεργοποιούνται οι κάτοικοι, οι επιχειρηματίες και οι τοπικοί φορείς, οι οποίοι είναι σε θέση να γνωρίζουν τα προβλήματα και τις δυνατότητες της περιοχής τους, καλύτερα από τον καθένα. Η συμμετοχή στην χάραξη της αναπτυξιακής προσπάθειας προωθεί την ενεργοποίηση του πληθυσμού και των ενδογενών παραγωγικών δυνάμεων και την τόνωση της τοπικής επιχειρηματικότητας, που είναι απαραίτητες προϋποθέσεις για την αυτοδύναμη ανάπτυξη, θεμελιώνοντας την πολιτική και την οικονομική δημοκρατία και την κοινωνική ολοκλήρωση.  

Η βιώσιμη ανάπτυξη για το Δήμο Χανίων, στα πλαίσια της νέας προγραμματικής περιόδου θα πρέπει να στοχεύει στην αποτελεσματική αντιμετώπιση των αδυναμιών και των ασυνεχειών στην παραγωγική διαδικασία, καθώς και στην ενίσχυση των ισχυρών σημείων της τοπικής οικονομίας. Βασική προϋπόθεση για την βιώσιμη τοπική ανάπτυξη αποτελεί η ανάσχεση της συρρίκνωσης και η ενίσχυση της παραγωγικής/ επιχειρηματικής δραστηριότητας και ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στα όρια του Δήμου. Μέσα από την ενίσχυση στοχευόμενων επιχειρηματικών πρωτοβουλιών θα δοθεί η δυνατότητα βελτίωσης και τόνωσης του επιχειρηματικού κλίματος, αλλά και της αύξησης της απασχόλησης, συμβάλλοντα έτσι στην γενικότερη οικονομική αναζωογόνηση της περιοχής.

Προτεραιότητα στην κατεύθυνση αυτή θα δοθεί στην ενίσχυση της δημιουργικότητας των πολιτών, ιδίως των νέων ανθρώπων, και των επιχειρηματικών πρωτοβουλιών σε παραδοσιακούς, αλλά και σε νέους και δυναμικά αναπτυσσόμενους τομείς, με έμφαση στους τομείς εκείνους όπου η περιοχή παρουσιάζει συγκριτικό πλεονέκτημα και ,μπορεί ρεαλιστικά να ελπίσει ότι θα αναβαθμιστεί/ πρωταγωνιστήσει, όπως ο τουρισμός, ο αγροτοδιατροφικός τομέα, κ.λ.π. ειδικότερα, θα επιδιωχθεί η στήριξη των επιχειρήσεων, που καινοτομούν, επενδύουν στη γνώση, δημιουργούν νέες θέσει απασχόλησης και ταυτόχρονα είναι περιβαλλοντικά ευαίσθητες και κοινωνικά υπεύθυνες. 
Στο πλαίσιο αυτό εάν οι δράσεις καινοτομίας και επιχειρηματικότητα σχεδιαστούν σωστά και με βάση τις πραγματικές ανάγκες των επιχειρήσεων, θα αποτελέσουν ένα βασικό εργαλείο μόχλευσης της προσπάθειας της τοπικής οικονομίας για ανάκαμψη. Ξεχωριστή σημασία για την επιτυχία των σχεδιαζόμενων δράσεων αποτελεί η στενή συνεργασία και ο διάλογος με τους επιχειρηματίες και τους επιμελητηριακούς φορείς του Δήμου, ώστε να εντοπιστούν, να καταγραφούν και να αξιολογηθούν τόσο οι αδυναμίες και οι ανάγκες όσο και τα περιθώρια αναβάθμισης και βελτίωσης. Συνεπώς, για να επιβεβαιωθούν οι παραπάνω προτάσεις είναι αναγκαία η αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης, ώστε να εντοπισθούν οι αδυναμίες της τοπικής αγοράς, οι παράγοντες που δυσχεραίνουν τις επενδυτικές συνθήκες και να εκτιμηθεί η προστιθέμενη αξία των σχεδιαζόμενων δράσεων για τη νέα προγραμματική περίοδο. 
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα προαναφερόμενα, ο Δήμος Χανίων προχωρά στην ανάθεση του σχεδιασμού και της υλοποίησης Έρευνας Πεδίου, μέσω ερωτηματολογίου, στις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην αστική περιοχή του Δήμου. Στόχος της ερευνάς είναι να προσδιορίσει την ταυτότητα και τα δημογραφικά χαρακτηριστικά των επιχειρήσεων, να καταγράψει τα προβλήματά τους, να διαγνώσεις τις ανάγκες τους, αλλά και τις αντιλήψεις, προσδοκίες και απόψεις τους για το παρόν και το μέλλον της επιχειρηματικότητας και ανταγωνιστικότητας.

ΙΙ. Το περιεχόμενο
Αντικείμενο της υπηρεσίας αποτελεί η καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης των επιχειρήσεων στα όρια χωρικής αρμοδιότητας του Δήμου Χανίων, καθώς και η αναζήτηση στοιχείων που αφορούν στην οργάνωση, τις στρατηγικές κατευθύνσεις και διαδικασίες, αναφορικά με την έρευνα, την ανάπτυξη και την καινοτόμο δράση τους.
Τα ερωτηματολόγιο θα σχεδιαστούν κατά τρόπο που να συνάδουν με τις ιδιαιτερότητες και τα χαρακτηριστικά των επιχειρηματικών κλάδων και τομέων παραγωγής. Ενδεικτικά θα περιλαμβάνουν ερωτήσεις σχετικά:
· Τα γενικά χαρακτηριστικά της επιχείρησης (Νομική Μορφή, κλάδος, μέγεθος, απασχόληση, κύκλος εργασιών, οργανωτική δομή, οικονομικά στοιχεία κτλ)

· Τα παραγόμενα προϊόντα και τις παρεχόμενες υπηρεσίες

· Το ανθρώπινο δυναμικό που εργοδοτούν (επίπεδο εκπαίδευσης και κατάρτισης, επαγγελματικές ανάγκες και δεξιότητες)

· Το υφιστάμενο δίκτυο συνεργασιών σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και διακρατικό επίπεδο

· Τη χρήση νέων τεχνολογιών και την εμπλοκή σε δράσεις έρευνας και ανάπτυξης

· Τη συμμετοχή σε χρηματοδοτικά – αναπτυξιακά προγράμματα

· Τη διάγνωση  αναγκών σε υλικοτεχνική υποδομή, παραγωγικό εξοπλισμό και λοιπές άυλες επενδύσεις και ανθρώπινο κεφάλαιο

· Τη διάγνωση των παρεμβάσεων σε θέματα υποδομών για την βελτίωση του επιχειρηματικού κλίματος της περιοχής.

Επιπλέον, το αντικείμενο της υπηρεσίας περιλαμβάνει την πραγματοποίηση συναντήσεων εργασίας στα πλαίσια διαβουλεύσεων του Δήμου Χανίων με τους επιχειρηματικούς και παραγωγικούς φορείς του Δήμου, όπως το Εμποροβιομηχανικό επιμελητήριο, τον Εμπορικό Σύλλογο, το Πολυτεχνείο Κρήτης, την Ομοσπονδία Επαγγελματικών Βιοτεχνών και Εμπόρων  Νομού Χανίων κ.α.., οι οποίες θα πραγματοποιηθούν για τον στρατηγικό του σχεδιασμό στα πλαίσια της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020.

ΙΙΙ. Παραδοτέα

Τα Παραδοτέα της εργασίας περιλαμβάνουν:

1. Σχεδιασμό ερωτηματολογίου έρευνας πεδίου

2. Διενέργεια Έρευνας Πεδίου

3. Επεξεργασία – ανάλυση ερωτηματολογίων

4. Συντονισμό διαδικασιών διαβούλευσης

5. Δυνατότητες Χρηματοδότησης

6. Συμπεράσματα – Προτάσεις

και αναλύονται σε δύο στάδια.

Το πρώτο στάδιο αφορά στην καταγραφή και ανάλυση της υφιστάμενης  κατάστασης στις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην αστική περιοχή του Δήμου Χανίων και περιλαμβάνει το σχεδιασμό ερωτηματολογίου έρευνας πεδίου, τη διενέργεια της έρευνας πεδίου καθώς και την επεξεργασία και ανάλυση των ερωτηματολογίων.

Το δεύτερο στάδιο το οποίο αφορά στη διαβούλευση των αποτελεσμάτων και τη διατύπωση προτάσεων περιλαμβάνει τη διοργάνωση συναντήσεων εργασίας και διαβουλεύσεων με τους επιχειρηματικούς και παραγωγικούς φορείς  του Δήμου Χανίων, καθώς και τη διατύπωση προτάσεων χρηματοδότησης και συνολικά συμπερασμάτων – προτάσεων για τον παρόν και το μέλλον της επιχειρηματικότητας στην αστική περιοχή του Δήμου Χανίων. 

IV. Χρονοδιάγραμμα, προϋπολογισμός και στάδια υλοποίησης
Η συνολική διάρκεια παροχής της υπηρεσίας, εκτιμάται σε τέσσερις (4) μήνες (μη συμπεριλαμβανομένων των χρόνων έγκρισης ή και διαβούλευσης)  και αναλύεται σε δυο (2) στάδια, με τα αντίστοιχα παραδοτέα όπως αυτά περιγράφονται ανωτέρω. 

Ο προϋπολογισμός της εν λόγω υπηρεσίας ανέρχεται σε επτά χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (7.500€) πλέον Φ.Π.Α. και θα βαρύνει τον Κ.Α 10-6117.008 του προϋπολογισμού έτους 2016 του Δήμου Χανίων. 

Η αμοιβή θα καταβληθεί κατά το στάδιο, σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί:
	Στάδια
	Παραδοτέο
	Διάρκεια
	Αμοιβή

	1.Καταγραφή και Ανάλυση υφιστάμενης Κατάστασης
	ΙΙΙ.1-ΙΙΙ.3
	2 μήνες
	50%

	2.Διαβούλευση – συμπεράσματα – προτάσεις
	ΙΙΙ.4-ΙΙΙ.5
	2 μήνες
	50%


V. Προϋποθέσεις συμμετοχής

 Γίνεται δεκτή η υποβολή προσφορών για όσους έχουν:

· Αποδεδειγμένη εμπειρία στο σχεδιασμό, εκπόνηση έρευνας πεδίου για  δημόσιους ή και ιδιωτικούς φορείς , σε συνδυασμό με πολυετή εμπειρία σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα της τρέχουσας αλλά και των προηγούμενων χρηματοδοτικών περιόδων.

· Ιδιαίτερη γνώση του πλαισίου που θα υλοποιηθεί το νέο ΕΣΠΑ 2014-2020 με ενεργή συμμετοχή στη διαμόρφωση του (μέσα από συμβάσεις με δημόσιους φορείς).
Οι υποψήφιοι ανάδοχοι καλούνται να συνυποβάλλουν φάκελο τεκμηρίωσης των προαναφερόμενων προϋποθέσεων συμμετοχής, μαζί με την προσφορά τους.  
Πιο αναλυτικά, εντός του φακέλου της προσφοράς θα πρέπει να περιέχονται:

· Υλικό τεκμηρίωσης των προϋποθέσεων συμμετοχής.
· Αναλυτική Περιγραφή των προσφερόμενων υπηρεσιών.
· Οικονομική Προσφορά.
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