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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
 Με τις παρούσες τεχνικές προδιαγραφές προβλέπεται η «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ». H εν λόγω προμήθεια γίνεται προκειμένου να είναι πιο εύκολη η διακίνηση και αποθήκευση των υλικών στις αποθήκες των Τεχνικών Συνεργείων. Με το συγκεκριμένο μηχάνημα (τύπου κλάρκ) θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ο χώρος πάνω από τα γραφεία (πατάρια) για την αποθήκευση επιπλέον προϊόντων, την στιγμή που υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με την εύρεση αποθηκών για τα υλικά των συνεργείων της Τεχνικής Υπηρεσίας 
 Η συγκεκριμένη προμήθεια θα γίνει με απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή (με την προϋπόθεση ότι πληρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές που έχουν τεθεί) σύμφωνα με το άρθρο 23 της με αριθμό 11389/93 Υπουργικής Απόφασης (Ενιαίος Κανονισμός Προμηθειών Ο.Τ.Α.), κατόπιν γνωμοδότησης της Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών, η οποία έχει συγκροτηθεί σύμφωνα με το άρθρο 46  της παραπάνω αναφερόμενης Υπουργικής Απόφασης.
Η δαπάνη έχει προϋπολογισθεί στο ποσό των 15.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) και θα βαρύνει την με Κ.Α. 30-7131.003  σχετική πίστωση προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2016.
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Το ανυψωτικό μηχάνημα (κλάρκ) θα πρέπει να έχει τουλάχιστον τα παρακάτω:
1.ΑΝΥΨΩΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ : τουλάχιστον 2.000 kg
2.ΙΝΑΝΟΤΗΤΑ ΥΨΟΥΣ ΑΝΥΨΩΣΗΣ:τουλάχιστον 3,5 m
3.ΚΑΥΣΙΜΗ ΥΛΗ : πετρέλαιο
4.Δυνατότητα μετατόπισης φορτίου δεξιά-αριστερά
ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Ο χρόνος παράδοσης ορίζεται σε δέκα (10) εργάσιμες ημέρες από την ανακοίνωση της ανάθεσης στον ανάδοχο. Θα παραδοθεί  από τον ανάδοχο στην έδρα του .Αν ο ανάδοχος είναι εκτός Κρήτης ,η παράδοση θα γίνει σε  τοποθεσία του Δήμου Χανίων η οποία θα ορισθεί από την Δημοτική Αρχή και τα έξοδα θα βαρύνουν τον ανάδοχο.

Σε περίπτωση που το μηχάνημα δεν φέρει αριθμό κυκλοφορίας ,μαζί με τη παραλαβή του μηχανήματος, ο ανάδοχος έχει υποχρέωση να παραδώσει το πρωτόκολλο κατάθεσης των δικαιολογητικών ,για την  έκδοση άδειας κυκλοφορίας. Το κόστος έκδοσης άδειας κυκλοφορίας βαρύνει τον ανάδοχο.
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Η δαπάνη για την συγκεκριμένη προμήθεια εκτιμάται σε 15.000,00€

Στην τιμή περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ, καθώς και εξάμηνη εγγύηση καλής λειτουργίας.
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ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 
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