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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
                                 ΠΡΟΣ:  Οικονομικούς φορείς 

                                                                   
ΘΕΜΑ: Ανάθεση εργασίας περισυλλογής και φιλοξενίας αδέσποτων ζώων συντροφιάς.
Ο ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
Έχοντας υπόψη:
· Τις σχετικές διατάξεις του N.3852/07-06-10 Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης, 
·  Τις σχετικές διατάξεις του Ν.4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)
· Την υπ’ αριθμό 685/2016 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που εγκρίνει τη δαπάνη και ψηφίζει πίστωση ποσό 11.000,00€ στον Κ.Α. 70-6117.012 για την κάλυψη της 

· Την Α-449/2016 Π.Α.Υ ύψους  11.000,00 € 
· Τις ανάγκες του Δήμου Χανίων που επιβάλλουν την ανωτέρω δαπάνη.

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 
Να υποβάλετε προσφορά για την εργασία «περισυλλογής και φιλοξενίας αδέσποτων ζώων συντροφιάς», σύμφωνα  με τις τεχνικές προδιαγραφές που επισυνάπτονται,  συνολικού προϋπολογισμού 10.986,40 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% για τις παρακάτω ομάδες: Αναλυτικά : 
ΟΜΑΔΑ Ι: ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ, προϋπολογισμού 3.174,40 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 
ΟΜΑΔΑ ΙΙ: ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ, προϋπολογισμού 7.812,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 

Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να καταθέσουν προσφορά είτε σε μία είτε και στις 2 ομάδες. 
      Η οικονομική  προσφορά θα πρέπει να  συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση (συνημμένο υπόδειγμα),  θεωρημένη με  το γνήσιο της υπογραφής.

Τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στην Υπεύθυνη Δήλωση θα πρέπει να τα προσκομίσετε μαζί με το τιμολόγιο. (Το υπ’αριθμό (α) σημείο της Δήλωσης αποδεικνύεται με Ποινικό Μητρώο).   

Παρακαλούμε να υποβάλλετε την οικονομική προσφορά σας έως και την Δευτέρα 28/11/2016,  στο πρωτόκολλο του Δήμου Χανίων, στη διεύθυνση Κυδωνίας 29, Χανιά ΤΚ 73135  σε κλειστό φάκελο, ο οποίος θα αναφέρει επάνω:  
«Για Γραφείο Προμηθειών: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: για «ανάθεση εργασίας περισυλλογής και φιλοξενίας αδέσποτων ζώων συντροφιάς».              
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ 
Εσωτερική Διανομή:
1. Δήμαρχο Χανίων

2. Αντιδήμαρχο Χανίων κ.  Βλαχάκη Μιχαήλ
