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¨ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΤΥΠΟΥ (VAN) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ¨
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1. ΓΕΝΙΚΑ


Το προσφερόμενο αυτοκίνητο πρέπει να είναι αναγνωρισμένου κατασκευαστή, με καλή φήμη στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, απόλυτα καινούργιο, πρόσφατης κατασκευής και να πληρεί όλες τις υπάρχουσες διατάξεις ώστε να είναι δυνατή η κυκλοφορία του στην Ελλάδα με νόμιμη άδεια.

2. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Τα αυτοκίνητο πρέπει να  είναι λευκού χρώματος, τύπου κλειστού φορτηγού (Van), με μεταξόνιο τουλάχιστον 2.900 mm, με πλάτος μεταξύ των θόλων των τροχών τουλάχιστον 1.240 mm, σύγχρονης αντιρρυπαντικής τεχνολογίας (EURO 4), τούρμπο πετρέλαιο (Diesel), με εναλλάκτη θερμότητας (intercooler) και ψεκασμό (injection), τουλάχιστον 1.500 κ.ε..
Το ωφέλιμο φορτίο μαζί με τον οδηγό πρέπει να είναι τουλάχιστον 950 Kg.

Ο εξοπλισμός του αυτοκινήτου, εκτός από τα απαραίτητα για την ομαλή κυκλοφορία του, πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον αερόσακο οδηγού, A.B.S., και δεύτερη πλαϊνή πόρτα. 

3. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

Η εγγύηση ομαλής και ανεμπόδιστης λειτουργίας του οχήματος, πρέπει να είναι τουλάχιστον δύο (2) έτη και τουλάχιστον πέντε (5) έτη για την αντιδιαβρωτική προστασία στην βαφή. 

Ο προμηθευτής στην διάρκεια της εγγύησης, είναι υποχρεωμένος χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση για την αντικατάσταση ή την επισκευή των εξαρτημάτων του οχήματος, για κάθε βλάβη ή φθορά, που δεν προέρχεται από λάθος χειρισμό του προσωπικού.
4. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Ο προμηθευτής υποχρεούται να δηλώσει εγγράφως ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση να διαθέτει ανταλλακτικά για το προσφερόμενο όχημα για δέκα (10) έτη τουλάχιστον, ο οποίος είναι συνήθως και ο συμβατικός χρόνος για τον οποίο δεσμεύονται οι κατασκευαστές.

5. ΕΝΤΥΠΑ

Το αυτοκίνητο πρέπει να συνοδεύεται από μία πλήρη σειρά εγχειριδίων οδηγιών λειτουργίας, συντήρησης και επισκευής - ανταλλακτικών στην Ελληνική ή Αγγλική με περιληπτικές μεταφράσεις στην Ελληνική.

Τα εγχειρίδια επισκευής – ανταλλακτικών μπορεί να είναι και σε ψηφιακή μορφή.

6. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι τεχνικές προσφορές θα συνταχθούν με την ίδια σειρά αρίθμησης της παρούσας προδιαγραφής, περιγράφοντας τον προσφερόμενο τύπο οχήματος, με τον εξοπλισμό του και με κάθε δυνατή λεπτομέρεια χωρίς να αφήνουν περιθώρια παρερμηνειών.

7. ΧΡΟΝΟΣ & ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Ο προμηθευτής οφείλει να παραδώσει το υπό προμήθεια αυτοκίνητο στο Αμαξοστάσιο του Δήμου Χανίων σε χρόνο που δεν θα υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης, εξαιρουμένου του μηνός Αυγούστου.

Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μετά από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, να παραταθεί μέχρι το 1/3 αυτού ύστερα από σχετικό αίτημα του προμηθευτή που υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από την λήξη του συμβατικού χρόνου. Το χρονικό διάστημα από την υποβολή του αιτήματος μέχρι τη λήξη του συμβατικού χρόνου παράδοσης δεν μπορεί να είναι μικρότερο από το 1/8 ολόκληρου του συμβατικού χρόνου.

Η παραλαβή θα γίνει εντός ενός (1) μηνός από την ημερομηνία παράδοσης.
8. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

Η συμφερότερη προσφορά σύμφωνα με τον πίνακα κριτηρίων αξιολόγησης που επισυνάπτεται.
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