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Κύριε Υπουργέ,
Ως Δήμαρχος της πόλης των Χανίων θεωρώ υποχρέωσή μου να σας ενημερώσω για τα παρακάτω, σχετικά με την χωροθέτηση του Δικαστικού Μεγάρου. 
Το περασμένο Σάββατο 25 Απριλίου 2009 ο Νομάρχης Χανίων κ. Γρηγόρης Αρχοντάκης συγκάλεσε, υπό την προεδρία του, σύσκεψη του Συντονιστικού Οργάνου του Νομού, με θέμα «Εξεύρεση χώρου για ανέγερση Δικαστικού Μεγάρου».
Στην σύσκεψη αυτή συμμετείχαν εκτός των θεσμικών (αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών κ. Χρήστος Μαρκογιαννάκης, βουλευτές Χανίων κ.κ. Μανούσος Βολουδάκης, Στέλιος Νικηφοράκης και Μανόλης Σκουλάκης, πρόεδρος της ΤΕΔΚ. Ν. Χανίων Κυριάκος Βιρβιδάκης) και ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ Τ.Δ.Κ. κ. Αντώνης Πιτταριδάκης και ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Ν. Χανίων κ. Δημήτρης  Ποντικάκης.

Από την αρχή της σύσκεψης διευκρίνισα ότι, το Δικαστικό Μέγαρο έχει χωροθετηθεί με αποφάσεις της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής (κατά τα έτη 2001- 2002) και μετά από μελέτη Πολεοδόμησης ιδιώτη μηχανικού, η οποία του ανατέθηκε με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στον χώρο του Στρατοπέδου Μαρκοπούλου (εντός των ορίων του Δήμου Χανίων) και με εφαρμογή του Ν. 1337/1983 «Πολεοδομική και Οικιστική Ανάπτυξη». Εν συνεχεία, ο Δήμος Χανίων επί Δημαρχίας μου, με σειρά αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και σε εφαρμογή του Ν. 2745/1999 «Σύσταση Προσωρινής Υπηρεσίας για την αξιοποίηση και Μετεγκατάσταση Στρατοπέδων και άλλες διατάξεις», τροποποίησε την μελέτη Πολεοδόμησης, αύξησε τον χώρο Πρασίνου και γενικότερα τους χώρους Κοινόχρηστου Πρασίνου και Κοινωφελών Εξυπηρετήσεων.
Το άρθρο 3 του ανωτέρω Νόμου, στην παράγραφο 2, αναφέρει «με απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων, μετά από πρόταση της συνιστώμενης Υπηρεσίας και του οικείου ΟΤΑ και μετά από γνώμη του Κεντρικού Συμβουλίου Χωροταξίας, Οικισμού και Περιβάλλοντος, εγκρίνεται η Πολεοδόμηση των χώρων των στρατοπέδων που απελευθερώνονται, στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Στρατηγικής Αναδιάταξης Στρατοπέδων». Οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, επί της δικής μου Δημαρχίας, λήφθηκαν μετά από σειρά συναντήσεων με την τότε πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εθνικής Άμυνας (2007) και στελέχη της συσταθείσης Υπηρεσίας  Αξιοποίησης και Μετεγκατάστασης Στρατοπέδων (Υ.Α.Μ.Σ.).
Η τελευταία απόφαση ελήφθη τον Ιούνιο του 2007 και εστάλη στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας για τα περαιτέρω. Από τα παραπάνω προκύπτει ότι όχι μόνο έχει χωροθετηθεί το Δικαστικό Μέγαρο αλλά και ο Δήμος Χανίων από την πλευρά του έχει εξαντλήσει το σύνολο των υποχρεώσεών του και περιμένει την ανταπόκριση των αρμοδίων υπουργείων. Η όποια καθυστέρηση δεν έχει σχέση με τον Δήμο Χανίων.

Κατά την διάρκεια της σύσκεψης με διαφωνία μου και επιφύλαξη του προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου απεφασίσθη να διερευνηθεί το ενδεχόμενο χωροθέτησης του Δικαστικού Μεγάρου εκτός των ορίων του Δήμου Χανίων, αναφέρθηκαν δε ο χώρος του Θεραπευτηρίου Ψυχικών Παθήσεων Χανίων και χώρος του Πολυτεχνείου Κρήτης. Διευκρινίζοντας ότι, όπως δήλωσα στην σύσκεψη, διαφωνούμε με την αλλαγή της χωροθέτησης και οι όποιες διαδικασίες αποφασιστούν δεν θα έχουν τη συμμετοχή μας. Εάν δε αποφασισθεί νέα χωροθέτηση του Δικαστικού Μεγάρου, είμαι υποχρεωμένος ως Δήμαρχος Χανίων να εισηγηθώ την αξιοποίηση του χώρου που κενώνεται στο στρατόπεδο Μαρκοπούλου, με την δημιουργία του νέου Δημαρχείου.
Αφού σας ευχαριστήσω για το ενδιαφέρον σας και για το χρόνο που διαθέσατε, θεωρώ υποχρέωσή μου να κάνω δύο παρατηρήσεις για τους χώρους που προτείνονται εναλλακτικά. Σε ό,τι αφορά το Θεραπευτήριο Ψυχικών Παθήσεων Χανίων η έκταση ανήκει στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, το οποίο δεν έχει δείξει μέχρι στιγμής πρόθεση παραχώρησης, υπάρχει δε μία αξιόλογη έκταση στο κέντρο του χώρου που τον διχοτομεί ουσιαστικά και η οποία ανήκει σε ιδιώτες. Σε ό,τι αφορά δε τον χώρο του Πολυτεχνείου Κρήτης, εξ’ όσων τουλάχιστον γνωρίζω,  αυτός έχει απαλλοτριωθεί για συγκεκριμένο σκοπό με ότι αυτό μπορεί να συνεπάγεται.
Είναι αυτονόητο κατά την άποψή μου ότι η πραγματοποιηθείσα σύσκεψη το Σάββατο 25 Απριλίου 2009 οδηγεί σε επισφαλείς αναζητήσεις αγνοώντας την ήδη υπάρχουσα χωροθέτηση του Δικαστικού Μεγάρου.
      Με εκτίμηση
Ο Δήμαρχος Χανίων
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