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Χανιά Μάιος 2009
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Πληροφορίες: Βολάνη Φιλιώ
Γρηγορίου Ε΄50 & Κ. Σφακιανάκη

ΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 73 135,
Τηλ.:28213-41718 Fax: 28210-93300
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΘΕΑΤΡΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΤΑΦΡΟΥ»

 προϋπολογισμού 25.000,00€ με Φ.Π.Α.
Ο Αντιδήμαρχος Χανίων διακηρύσσει Πρόχειρο Μειοδοτικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές  για την «Προμήθεια υλικών για την συντήρηση του Θεάτρου Ανατολικής Τάφρου», για τις ανάγκες του Δήμου Χανίων και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.
ΆΡΘΡΟ 1 ο
Ισχύουσες Διατάξεις
Η εκτέλεση της προμήθειας διέπεται από:
· Τις διατάξεις της αριθμ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) (και ιδίως των άρθρων 3 παρ 10 και άρθρου 23), και τις σχετικές ερμηνευτικές εγκυκλίους.
· Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 2286/1995.

· Την Π1/7446/2002 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης (Φ.Ε.Κ. 112/B)

· Τον προϋπολογισμό του Δήμου, στον Κ.Α. 30-6262.003 στον οποίο προβλέπεται πίστωση 25.000,00 ΕΥΡΩ για την προμήθεια υλικών για την συντήρηση του Θεάτρου Ανατολικής Τάφρου.
· Την ανάγκη του Δήμου για την προμήθεια των αναφερομένων στο τίτλο υλικών.
· Την 306/09 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την έγκριση του έργου «Συντήρηση και επισκευή Θεάτρου Ανατολικής Τάφρου», του τρόπου εκτέλεσης του έργου και της προμήθειας των υλικών και την συγκρότηση επιτροπής παραλαβής των υλικών.

· Την 361/2009 απόφαση της δημαρχιακής επιτροπής με την οποία εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και ψηφίστηκε η πίστωση για την εκτέλεση της εν λόγω προμήθειας με την υπ΄ αριθμό 514/09 Εντολή Ανάληψη Δαπάνης.
· Του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ) και ιδιαίτερα το άρθρο 209
ΑΡΘΡΟ 2 ο
Αντικείμενο προμήθειας -Προϋπολογισμός.
Τα υπό προμήθεια υλικά είναι τα παρακάτω:
ΟΜΑΔΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ

1. ΛΑΜΑΡΙΝΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ διαστάσεων 250*125*3χιλιοστά,   ΚΙΛΑ
 375,00

2. ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΑ 3,25






ΚΙΛΑ
  72,00

3. ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΑ 2,50






ΚΙΛΑ
  72,00

4. ΚΑΡΟΒΙΔΕΣ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ ΜΕ ΡΟΔΕΛΑ & ΠΑΞΙΜΑΔΙ. 8Χ60mm
   ΤΕΜΑΧΙΑ 
1500,00

5. ΤΡΥΠΑΝΙΑ ΑΕΡΟΣ Φ9mm




   ΤΕΜΑΧΙΑ     18,00

6. ΣΩΛΗΝΑ ΜΑΥΡΗ - ΚΟΚΚΙΝΗ 2’’



      ΜΕΤΡΑ
    91,00

7. ΣΩΛΗΝΑ ΜΑΥΡΗ - ΚΟΚΚΙΝΗ 3/4''


      ΜΕΤΡΑ
    80,00

8. ΣΤΡΑΝΤΖΑ ΜΑΥΡΗ 40Χ40Χ2mm



      ΜΕΤΡΑ
  960,00

9. ΑΞΟΝΑΣ Φ20






      ΜΕΤΡΑ
  80,00

10. ΛΑΜΑ20*10





      ΜΕΤΡΑ
  78,00

11. ΚΑΜΠΥΛΕΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ 2’’



   ΤΕΜΑΧΙΑ
  30,00

12. ΤΡΟΧΟΣ ΚΟΠΗΣ ΓΩΝΙΑΚΟΣ Φ230


   ΤΕΜΑΧΙΑ
  50,00

13. ΠΛΕΓΜΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 5*10*2 ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ
   ΤΕΜΑΧΙΑ
  10,00

14. ΔΕΣΙΕΣ Νο14





         ΚΙΛΑ
    5,00

ΟΜΑΔΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

1. ΒΕΡΝΙΚΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΝΕΡΟΥ


     ΛΙΤΡΑ
  150,00

2. ΒΕΡΝΙΚΙ ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ-ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ ΝΕΡΟΥ
     ΛΙΤΡΑ
   80,00

3. ΔΥΑΛΙΤΙΚΟ WHITE SPIRIT 



     ΛΙΤΡΑ
   55,00

4. ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΓΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ


     ΛΙΤΡΑ
   80,00

5. ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΓΧΡΩΜΟ Ρ503Ν,
     ΛΙΤΡΑ
   80,00

6. ΑΣΤΑΡΙ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΜΑΥΡΟ-ΜΙΝΙΟ


     ΛΙΤΡΑ
   80,00

7. ΡΙΠΟΛΙΝΗ Α’ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ




     ΛΙΤΡΑ
   80,00

8. ΡΟΛΑ ΡΙΠΟΛΙΝΗΣ 10CM




 ΤΕΜΑΧΙΑ
   20,00

9. ΠΙΝΕΛΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΤΡΙΧΑΣ ΔΙΠΛΟ 4’’


 ΤΕΜΑΧΙΑ
   20,00

ΟΜΑΔΑ ΞΥΛΙΝΑ

1. ΜΑΔΕΡΙΑ ΛΕΥΚΑ Α΄ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 40082585CM
 ΤΕΜΑΧΙΑ
  200,00

ΚΟΝΤΡΑ ΠΛΑΚΕ ΘΑΛΑΣΣΗΣ ΤΥΠΟΥ SHELMAPLEX
2.  A. ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 250*170*2,0 ΕΚΑΤΟΣΤΑ

 ΤΕΜΑΧΙΑ
   70,00

3.  Β. ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 250*125*1,5 ΕΚΑΤΟΣΤΑ

 ΤΕΜΑΧΙΑ
   10,00

Η δαπάνη για την προμήθεια έχει προϋπολογισθεί στο ποσό των 25.000,00€ με το Φ.Π.Α.(21008,00€ συν Φ.Π.Α. 3992,00€) για διάστημα ενός έτους, και θα χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους. Τα τεύχη δημοπράτησης που αποτελούν τα συμβατικά στοιχεία της προμήθειας είναι:α) η παρούσα διακήρυξη, β)Οι εγκεκριμένες τεχνικές προδιαγραφές και γ) ο ενδεικτικός προϋπολογισμός.
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά σε μία ή σε περισσότερες ομάδες των προς προμήθεια υλικών του προϋπολογισμού. Οι προσφορές θα αφορούν επί ποινή αποκλεισμού, την προμήθεια όλων των υλικών της ομάδας ή των ομάδων του ενδεικτικού προϋπολογισμού. Δεν θα λαμβάνεται υπόψη προσφορά, η οποία θα δίδεται για μέρος μόνο των υλικών της ομάδος. Η οικονομική προσφορά σε δύο αντίγραφα, θα βρίσκεται σε υποφάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ο οποίος θα γράφει τα ίδια στοιχεία με εκείνα του φακέλου των δικαιολογητικών.
Η προσφερόμενη τιμή θα εκφράζεται σε ΕΥΡΩ και θα περιλαμβάνει τις υπέρ τρίτων κρατήσεις και κάθε άλλη επιβάρυνση για παράδοση των υλικών σε χώρο που θα ορίσει η υπηρεσία του Δήμου που ζήτησε την διενέργεια της προμήθειας.

Η τιμή θα αναγράφεται αριθμητικώς και θα δίνεται ανά μονάδα ως εξής:

α. Τιμή με κρατήσεις (οι οποίες θα βαρύνουν τον προμηθευτή), χωρίς ΦΠΑ.

β. Ποσοστό ΦΠΑ (επί τοις εκατό) στο οποίο υπάγεται το είδος.

Για τη σύγκριση των προσφορών λαμβάνεται υπ' όψη η τιμή με κρατήσεις χωρίς ΦΠΑ.

Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους τους βάσει των κείμενων διατάξεων φόρους, τέλη και κρατήσεις που θα ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού, πλην του Φ.Π.Α. ο οποίος βαρύνει το Δήμο.
Η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή. Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή του Δήμου. Ανάδοχος της προμήθειας κηρύσσεται αυτός που θα προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή για όλα τα προσφερόμενα υλικά της ομάδας ή των ομάδων. Εάν περισσότεροι του ενός προσφέρουν την ίδια τιμή, διενεργείται κλήρωση μεταξύ τους. 

ΑΡΘΡΟ 3 ο
Τεχνικές προδιαγραφές.

Τα προσφερόμενα υλικά πρέπει να πληρούν τις εγκεκριμένες με την υπ αριθμό 361/09 Απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής, τεχνικές προδιαγραφές 
ΆΡΘΡΟ 4 ο
Χρόνος και τόπος διαγωνισμού
Ο διαγωνισμός θα γίνει στο κατάστημα του Δήμου Χανίων, Γρηγορίου Ε΄50 και Κ. Σφακιανάκη, Τ.Κ. 73135 Χανιά, από την Επιτροπή Διαγωνισμού και Εισήγησης για τις Προμήθειες, την 26η Μαΐου ημέρα Τρίτη και ώρα. 11π.μ. (Λήξη Αποδοχής Προσφορών).
ΆΡΘΡΟ 5 ο
Λήψη πληροφοριών
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χανίων ή από την ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου www.chania.gr.
Τηλέφωνα λήψης πληροφοριών: 28213- 41718
ΑΡΘΡΟ 6 ο
Χρόνος - Τόπος - Τρόπος παράδοσης.
Τα υλικά θα παραδοθούν μέσα σε πέντε ημερολογιακές ημέρες από τη υπογραφή της σύμβασης και μετά από υπόδειξη του αρμόδιου υπαλλήλου, στις εγκαταστάσεις των τεχνικών συνεργείων του Δήμου Χανίων.

ΑΡΘΡΟ 7 ο
Δικαιολογητικά συμμετοχής

Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις προμηθευτών, εφόσον γιαυτές συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ.
Μαζί με την οικονομική προσφορά, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν και τα εξής δικαιολογητικά:

Α) Πιστοποιητικό του Βιοτεχνικού ή εμπορικού ή βιομηχανικού επιμελητηρίου, που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι μήνες από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 

Β) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι:


1. Δεν εμπίπτει στους περιορισμούς του άρθρου 4, παρ 3 Ν. 2286/95 δηλαδή δεν τους έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από τις διαδικασίες προμήθειας του Δημοσίου ή των ΟΤΑ και ότι ασκεί νόμιμα την επιχειρηματική τους δραστηριότητα και


2. Ότι έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης, τους οποίους αποδέχονται πλήρως, όπως και των διατάξεων που διέπουν τους διαγωνισμούς των ΟΤΑ περί διάρκειας ισχύς προσφοράς 60 ημερών και ότι η προσφερόμενη τιμή ισχύει μέχρι την ολοκλήρωση της προμήθειας.
Γ) Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό, σύμφωνα με το άρθρο 26 παρ. 1 του ΕΚΠΟΤΑ, - σε ποσοστό 5% επί της συνολικής προϋπολογισθείσης από την υπηρεσία δαπάνης συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. των ομάδων ή της ομάδος συμμετοχής, η οποία βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας, η οποία πρέπει να έχει ισχύ ένα τουλάχιστον μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς-(δηλαδή ισχύς 90 ημερών τουλάχιστον.)
Δ) Βεβαίωση μη οφειλής από το Δημοτικό Ταμείο Χανίων.
Ο Δήμος Χανίων επιφυλάσσεται να ζητήσει οποιοδήποτε από τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο άρθρο 7 και 9 παρ. 2 του ΕΚΠΟΤΑ, εφόσον το κρίνει αναγκαίο.
Ε) Τεχνικές προδιαγραφές.

Όσα δικαιολογητικά προσκομίζονται σε φωτοτυπία θα πρέπει να είναι νόμιμα θεωρημένα ως γνήσια φωτοαντίγραφα.

Όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής (και ο υποφάκελος της οικονομικής προσφοράς) υποβάλλονται μέσα σε καλά σφραγισμένο φάκελο, όπου θα αναγράφονται ευκρινώς στην ελληνική γλώσσα με κεφαλαία γράμματα:
α)η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ

β)ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας και της προμήθειας

γ)ο αριθμός της διακήρυξης

δ)η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού

ε)τα στοιχεία του αποστολέα

Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές δεν γίνονται δεκτές.

ΑΡΘΡΟ 8 ο
Υποβολή Προσφορών

Οι προσφορές κατατίθενται ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού. Οι προσφορές πρέπει να υπογράφονται από τους ίδιους τους διαγωνιζόμενους ή τους νομίμους εκπροσώπους τους. Η προσφορά της ένωσης προμηθευτών υπογράφεται είτε από όλα τα μέλη της ένωσης είτε από εκπρόσωπο διορισμένο με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο.

Οι προσφορές μπορεί και να αποσταλούν ταχυδρομικά, Δ/νση: Οδός Κυδωνίας αριθμός 29, Τ.Κ. 73135 Χανιά, ή με άλλο τρόπο μέχρι την προηγουμένη του διαγωνισμού εργάσιμη ημέρα.

Προσφορές που περιέρχονται στο Δήμο Χανίων με οποιοδήποτε τρόπο πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Επιτροπή πριν την λήξη της προθεσμίας που καθορίζεται από την διακήρυξη, προκειμένου να αποσφραγισθούν μαζί με τις άλλες που κατατέθηκαν με την προαναφερόμενη διαδικασία.

Προσφορές που κατατίθενται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές.
Γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές από τον ίδιο διαγωνιζόμενο .

Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και εφόσον υπάρξουν απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
Στην προσφορά πρέπει να ληφθούν υπόψη όλες οι κρατήσεις (2% υπέρ ΤΑΔΚΥ), καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση για την παράδοση του υλικού στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στην παρούσα διακήρυξη.
Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση της προμήθειας, υποχρεούται να καταθέσει κατά την υπογραφή της σύμβασης εγγύηση καλής εκτέλεσης, για ποσό ίσο με το 10% της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς τον Φ.Π.Α, της ομάδας ή των ομάδων που συμμετέχει. Το περιεχόμενο της εγγύησης διαμορφώνεται κατά τον τρόπο που ορίζει η παράγραφος 2 του άρθρου 26 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.

ΑΡΘΡΟ 9ο
Ισχύς Προσφορών

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών, το οποίο υπολογίζεται από την επόμενη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού.
ΑΡΘΡΟ 10ο
Παραλαβή υλικών - Τρόπος Πληρωμής

Η παραλαβή των υλικών ποσοτική και ποιοτική, θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή ύστερα από μακροσκοπικό έλεγχο, μέσα σε χρόνο 2 ημερών μετά από κάθε παράδοση τους.

Η συμβατική αξία των υλικών θα πληρωθεί στον προμηθευτή αφού γίνει η παραλαβή όλων των υλικών από την επιτροπή παραλαβής του δήμου, μετά την υποβολή ισόποσου εξοφλητικού τιμολογίου και όλων των από το νόμο απαιτούμενων δικαιολογητικών και υπογραφεί το σχετικό πρωτόκολλο και αφού γίνει ο προληπτικός έλεγχος από τον επίτροπο του ελεγκτικού συνεδρίου, σύμφωνα με τον Ν3202/2003.
ΑΡΘΡΟ 11ο
Δημοσίευση 

Περίληψη της παρούσας διακήρυξης θα δημοσιευθεί στο Τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων της Εφημερίδας της Κυβέρνησης, σε τρείς τοπικές εφημερίδες, δύο ημερήσιες και μία εβδομαδιαία, επίσης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος.
Η δαπάνη των δημοσιεύσεων βαρύνει το Δήμο Χανίων.

ΑΡΘΡΟ 12ο
Τελικές Διατάξεις 

Ο Δήμος Χανίων διατηρεί το δικαίωμα να αυξομειώσει την ποσότητα των προς προμήθεια υλικών κατά 50% με τους ίδιους όρους προμήθειας χωρίς καμιά αντίρρηση και απαίτηση του προμηθευτή.
Σε περίπτωση κατά την οποία τα αποτελέσματα του διαγωνισμού κριθούν ασύμφορα για τον Δήμο, ο διαγωνισμός μπορεί να ματαιωθεί ή να επαναληφθεί με έγγραφες προσφορές μετά από νεότερη πρόσκληση, αφού ειδοποιηθούν ιδιαίτερα αυτοί που συμμετείχαν στον προηγούμενο διαγωνισμό.

Επίσης ο Δήμος Χανίων διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει τον παρόντα διαγωνισμό οποτεδήποτε κρίνει και σε οποιοδήποτε στάδιο, αζημίως δι΄ αυτόν.

Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται από την παρούσα, έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του Ν 2286/95 και η 11389/93 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών(ΕΚΠΟΤΑ, όπως ισχύουν.
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
    Αριστείδης ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ
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