Η «Ελληνική φωτογραμμετρικη» υλοποίησε για λογαριασμό του Δήμου το έργο ««ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ»

στα πλαίσια του έργου «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΑΣΗΣ GIS ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ», μετά από χρηματοδότηση που έλαβε από την Κοινωνία της Πληροφορίας. Το έργο αφορά στην ανάπτυξη ενός γεωγραφικού συστήματος πληροφοριών (GIS) για την διαχείριση και οργάνωση των πολεοδομικών δεδομένων και των πληροφοριών σχετικά με τα σημεία ενδιαφέροντος εντός των ορίων του δήμου, το οποίο θα αποτελέσει μια ολοκληρωμένη λύση για την οργάνωση των πληροφοριών, τη γρήγορη και εύκολη ανάκτηση τους, καθιστώντας έτσι άμεση την εξυπηρέτηση των πολιτών. 
Μέσα από την εγκατάσταση του συστήματος G.I.S προκύπτει ένα ολοκληρωμένο Γεωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών που καλύπτει όλο το Δήμο και αποτελεί έργο υποδομής για τον εκσυγχρονισμό και την καλύτερη οργάνωση των υπηρεσιών του Δήμου με άμεση συνέπεια την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, ενώ ταυτόχρονα αποτελεί ένα εργαλείο υποστήριξης κατά τη λήψη αποφάσεων για ζητήματα που αφορούν στο Δήμο.
Πολλαπλά οφέλη για το Δήμο και τους πολίτες 
Σκοπός του συγκεκριμένου έργου ήταν η δημιουργία ενός λειτουργικού κι επεκτάσιμου Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφοριών , το οποίο να διασφαλίζει την αναβάθμιση των υπηρεσιών και την οργάνωση των πληροφοριών της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου αλλά και την βέλτιστη εξυπηρέτηση των χρηστών (μηχανικών-δικηγόρων-πολιτών) μέσα από ένα διαλειτουργικό και φιλικό περιβάλλον. 
Η εφαρμογή G.I.S. έχει ως στόχο τη συγκέντρωση, διαχείριση, επεξεργασία και ανάλυση όλων των στοιχείων που αφορούν στα Πολεοδομικά δεδομένα (όρους δόμησης, χρήσεις γης, αριθμούς Ο.Τ., πράξη εφαρμογής, κ.λπ.), αλλά και την παρουσίαση φυσικογεωγραφικών δεδομένων, στοιχεία τουριστικής υποδομής, αξιοθέτα, χρήσεις γης, για ακόμη φιλικότερη και απλή στη χρήση διαχείριση των δεδομένων.
Έχουμε ήδη προμηθευτεί τον ανάλογο εξοπλισμό και λογισμικό, ενώ ιδιαίτερο βάρος θα δοθεί στην εκπαίδευση του προσωπικού στην χρήση και την διαχείριση του συστήματος, ώστε η εφαρμογή να αποκτήσει αξιοπιστία μέσω της διαρκούς ενημέρωσης των δεδομένων και να αποτελέσει στο μέλλον εργαλείο για τους μηχανικούς,  δικηγόρους, αποφορτίζοντας ταυτόχρονα την πολεοδομία από τις καθημερινές επισκέψεις πολιτών που αφορούν αναζήτηση χαρτών, αποφάσεων, στοιχεία των Πράξεων εφαρμογών κτλ. 

Στα πλαίσια του έργου έγινε η ανάπτυξη της εφαρμογής, η οποία αποτελείται από 5 κεφάλαια:

Α.  e-πολεοδομία 

Β.  e-πράξεις εφαρμογής 

      Γ.   e-οδηγός 
Δ.  e-άδειες 
      Ε.   e-αυθαίρετα
ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΡΓΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΣΕ ΠΟΣΟΣΤΟ 80% ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑ 20% ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ, ΕΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΣΤΟ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ» ΜΕΤΡΟ 2.4: «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ»

